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de dependencia en la provincia de Sevilla año 2021 (Contestada por la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad) 180

	– 12-22/PE-001076, respuesta a la Pregunta escrita relativa a prestaciones de dependencia en 
la provincia de Sevilla año 2022 (Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad) 181

	– 12-22/PE-001077, respuesta a la Pregunta escrita relativa a las prestaciones de dependencia 
en la provincia de Sevilla año 2021 (Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad) 188

	– 12-22/PE-001078, respuesta a la Pregunta escrita relativa a pensiones no contributivas en 
la provincia de Sevilla año 2022 (Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad) 196

	– 12-22/PE-001079, respuesta a la Pregunta escrita relativa a pensiones no contributivas en 
la provincia de Sevilla año 2021 (Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad) 206

	– 12-22/PE-001080, respuesta a la Pregunta escrita relativa a prestaciones sociales para per-
sonas con discapacidad en la provincia de Sevilla año 2022 (Contestada por la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad) 218

	– 12-22/PE-001081, respuesta a la Pregunta escrita relativa a prestaciones sociales para per-
sonas con discapacidad en la provincia de Sevilla año 2021 (Contestada por la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad) 220

	– 12-22/PE-001082, respuesta a la Pregunta escrita relativa a ayudas asistenciales por enferme-
dad o ancianidad en la provincia de Sevilla año 2022 (Contestada por la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad) 222

	– 12-22/PE-001083, respuesta a la Pregunta escrita relativa a ayudas asistenciales por enferme-
dad o ancianidad en la provincia de Sevilla año 2021 (Contestada por la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad) 223

	– 12-22/PE-001084, respuesta a la Pregunta escrita relativa a Centros de Participación Activa en 
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la provincia de Sevilla (Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e 
Igualdad) 224

	– 12-22/PE-001085, respuesta a la Pregunta escrita relativa a inversiones en Centros de 
Participación Activa en la provincia de Sevilla (Contestada por la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad) 226

	– 12-22/PE-001086, respuesta a la Pregunta escrita relativa a servicios de los Centros de 
Participación Activa en la provincia de Sevilla (Contestada por la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad) 227

	– 12-22/PE-001087, respuesta a la Pregunta escrita relativa a la programación de inversiones en 
los Centros de Participación Activa en la provincia de Sevilla (Contestada por la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad) 230

	– 12-22/PE-001089, respuesta a la Pregunta escrita relativa a fondos europeos para mayores 
(Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad) 231

	– 12-22/PE-001090, respuesta a la Pregunta escrita relativa a infraestructuras para mayores 
(Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad) 232

	– 12-22/PE-001091, respuesta a la Pregunta escrita relativa a fondos de la Consejería para ma-
yores (Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad) 233

	– 12-22/PE-001092, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes de Renta Mínima de 
Inserción Social en la provincia de Almería 2022 (Contestada por la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad) 236

	– 12-22/PE-001093, respuesta a la Pregunta escrita relativa a concesiones de Renta Mínima 
de Inserción Social en la provincia de Almería 2022 (Contestada por la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad) 240

	– 12-22/PE-001094, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes de Renta Mínima de 
Inserción Social en la provincia de Almería 2021 (Contestada por la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad) 244

	– 12-22/PE-001095, respuesta a la Pregunta escrita relativa a concesiones de Renta Mínima 
de Inserción Social en la provincia de Almería 2021 (Contestada por la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad) 248

	– 12-22/PE-001096, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes de Programa de 
Refuerzo de la Alimentación Infantil en la provincia de Almería 2022 (Contestada por la conse-
jera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad) 252

	– 12-22/PE-001097, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes de Programa de 
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Refuerzo de la Alimentación Infantil en la provincia de Almería 2021 (Contestada por la conse-
jera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad) 254

	– 12-22/PE-001098, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes de reconocimiento 
del grado de discapacidad en la provincia de Almería 2022 (Contestada por la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad) 256
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001881, Pregunta relativa a acuífero superior central del Poniente El Ejido-Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María 
Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a acuífero superior central del Poniente El Ejido-Almería.

PREGUNTA

¿En qué cota se encuentra actualmente el acuífero superior central del Poniente?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001882, Pregunta relativa a acuífero superior central del Poniente El Ejido-Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María 
Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a acuífero superior central del Poniente El Ejido-Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los datos de la cota del acuífero superior central del Poniente durante los años 2022 
y 2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001883, Pregunta relativa a acuífero superior central del Poniente El Ejido-Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María 
Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a acuífero superior central del Poniente El Ejido-Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los datos reales del caudalímetro del bombeo que ejerce la Junta Central de 
Usuarios en el acuífero del Poniente (Almería), durante los años 2022 y 2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001884, Pregunta relativa a acuífero superior central del Poniente El Ejido-Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María 
Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a acuífero superior central del Poniente El Ejido-Almería.

PREGUNTA

¿Qué recursos económicos y materiales destina la Junta de Andalucía a la Junta Central de Usuarios 
del acuífero del Poniente (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001885, Pregunta relativa a orientadores con titulación de Psicología en los centros concertados

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a orientadores con titulación de Psicología en los centros concertados.

PREGUNTA

¿Qué número de orientadores con la titulación de Psicología hay en los centros concertados de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001886, Pregunta relativa a nuevas infraestructuras deportivas en los centros escolares 
andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a nuevas infraestructuras deportivas en los centros escolares andaluces.

PREGUNTA

¿Qué criterios ha tenido la Consejería para la construcción de nuevos gimnasios o espacios deportivos 
en los centros escolares andaluces?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001887, Pregunta relativa a obras del nuevo centro educativo CEIP Intelhorce (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a obras del nuevo centro educativo CEIP 
Intelhorce (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué hoja de ruta tiene la Consejería para comenzar las obras del centro educativo CEIP Intelhorce?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001888, Pregunta relativa a recortes previsivos de la oferta pública en los centros escolares 
andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a recortes previsivos de la oferta pública en los centros escolares andaluces.

PREGUNTA

¿Cuántos centros escolares andaluces, de manera previsiva, verán recortada la oferta pública de 
plazas tras el período de escolarización 2023-2024 y en cuántas unidades menos se traducirán dichos 
recortes?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001889, Pregunta relativa a actuaciones realizadas en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a actuaciones realizadas en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado la consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en la 
provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001890, Pregunta relativa a camas en residencias de mayores en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a camas 
en residencias de mayores en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas residencias para mayores existen en la provincia de Almería?
¿Cuántas camas tienen cada una de ellas?
¿Cuántas plazas de ellas se encuentran actualmente concertadas?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001891, Pregunta relativa a concierto de plazas en residencias de mayores en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a 
concierto de plazas en residencias de mayores en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas nuevas se han concertado durante el año 2022 a las residencias de mayores de 
la provincia de Almería?

¿Cuántas por centro residencial?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001892, Pregunta relativa a lista de espera para concierto de plazas en residencia de mayores 
en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a lista 
de espera para concierto de plazas en residencia de mayores en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas se encuentran a la espera de que se les asigne una plaza residencial concertada 
en residencias de mayores de Almería?

¿Desde qué fecha llevan esperando cada una de estas personas?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001893, Pregunta relativa a plazas concertadas en las residencias de la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a plazas 
concertadas en las residencias de la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas tiene actualmente concertadas la Consejería en cada una de las residencias de 
mayores de la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001894, Pregunta relativa a renta mínima de Andalucía en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a renta 
mínima de Andalucía en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas familias se beneficiaron en 2022 de la renta mínima abonada por la Junta de Andalucía 
en Almería?

¿Cuántas de esas familias alcanzan el ingreso máximo previsto?
¿Cuántas familias monoparentales de Almería reciben la renta mínima?
¿Cuántos menores se benefician en Almería de la renta mínima?
¿Qué cantidades se abonaron en 2022 por renta mínima en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001895, Pregunta relativa a renta mínima de Andalucía en Almería 2018

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a renta 
mínima de Andalucía en Almería 2018.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la cantidad abonada en Almería durante 2018 por la renta mínima de Andalucía?
¿Cuántos beneficiarios ha habido?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001896, Pregunta relativa a renta mínima de Andalucía en Almería 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a renta 
mínima de Andalucía en Almería 2019.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la cantidad abonada en Almería durante 2019 por la renta mínima de Andalucía?
¿Cuántos beneficiarios ha habido?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001897, Pregunta relativa a renta mínima de Andalucía en Almería 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a renta 
mínima de Andalucía en Almería 2020.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la cantidad abonada en Almería durante 2020 por la renta mínima de Andalucía? 
¿Cuántos beneficiarios ha habido?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001898, Pregunta relativa a renta mínima de Andalucía en Almería 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a renta 
mínima de Andalucía en Almería 2021.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la cantidad abonada en Almería durante 2021 por la renta mínima de Andalucía?
¿Cuántos beneficiarios ha habido?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001899, Pregunta relativa a complemento autonómico a pensiones no contributivas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a 
complemento autonómico a pensiones no contributivas.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas se benefician en Almería del complemento autonómico a las pensiones no 
contributivas?

¿A cuánto ascendió el importe total que recibieron los beneficiarios de ese complemento en el año 
pasado en Almería?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001900, Pregunta relativa a ayudas para mejorar la accesibilidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a 
ayudas para mejorar la accesibilidad.

PREGUNTAS

¿Qué ayuntamientos de la provincia de Almería han solicitado ayudas para mejorar la accesibilidad 
durante 2022?

¿Cuáles han recibido resolución positiva?
¿Cuál ha sido el importe y actuaciones que van a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001901, Pregunta relativa a devolución de subvenciones por parte del Ayuntamiento de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a 
devolución de subvenciones por parte del Ayuntamiento de Almería.

PREGUNTAS

¿Ha devuelto el Ayuntamiento de Almería alguna subvención a la Consejería de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad durante el año 2022?

¿Qué subvención?
¿Cuáles han sido los motivos?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001902, Pregunta relativa a urbanización del Sector F de Almensilla (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a urbanización 
del Sector F de Almensilla (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comisión de Fomento, Infraestructura y Ordenación del territorio aprobó, en sesión celebrada 
el 12 de febrero de 2020, una proposición no de ley relativa a la ejecución urbanística del sector F 
de Almensilla. En ella se promovía la creación de un convenio de colaboración entre la Consejería 
competente y el ayuntamiento para ejecutar la urbanización del sector F; además, también se instaba 
a la aportación de medios y datos necesarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han tomado desde el Consejo de Gobierno para colaborar en la ejecución de la 
urbanización del sector F de Almensilla?

¿Se ha cumplido alguna de las medidas recogidas en la proposición no de ley 11-20/PNLC-000003?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001903, Pregunta relativa a valoración de la dependencia en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez y D. Antonio Ruiz Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a valoración de la dependencia en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de valoraciones de dependencia realizadas en los últimos doce meses, tiempo 
de espera y número de PIA pendientes? Desglosado por cada municipio en la provincia de Granada.

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Adela Castaño Diéguez y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001904, Pregunta relativa a interinos cesados en Almería en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas 
a interinos cesados en Almería en 2022.

PREGUNTAS

¿Cuántos interinos han cesado en 2022 en la Administración General de la Junta de Andalucía en 
Almería?

¿En qué centros directivos se han producido los ceses?
¿Cuánto tiempo llevaban esas personas trabajando interinamente para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001905, Pregunta relativa a interinos cesados en Almería en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas 
a interinos cesados en Almería en 2023.

PREGUNTAS

¿Cuántos interinos han cesado en 2023 en la Administración General de la Junta de Andalucía en 
Almería?

¿En qué centros directivos se han producido los ceses?
¿Cuánto tiempo llevaban esas personas trabajando interinamente para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001906, Pregunta relativa a interinos cesados en Granada en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Noel López 
Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a interinos cesados en Granada en 2022.

PREGUNTAS

¿Cuántos interinos han cesado en 2022 en la Administración General de la Junta de Andalucía en 
Granada?

¿En qué centros directivos se han producido los ceses?
¿Cuánto tiempo llevaban esas personas trabajando interinamente para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001907, Pregunta relativa a interinos cesados en Granada en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Noel López 
Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a interinos cesados en Granada en 2023.

PREGUNTAS

¿Cuántos interinos han cesado en 2023 en la Administración General de la Junta de Andalucía en 
Granada?

¿En qué centros directivos se han producido los ceses?
¿Cuánto tiempo llevaban esas personas trabajando interinamente para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001908, Pregunta relativa a interinos cesados en Córdoba en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María 
Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública las siguientes preguntas con ruego de respuesta 
escrita relativas a interinos cesados en Córdoba en 2022.

PREGUNTAS

¿Cuántos interinos han cesado en 2022 en la Administración General de la Junta de Andalucía en 
Córdoba?

¿En qué centros directivos se han producido los ceses?
¿Cuánto tiempo llevaban esas personas trabajando interinamente para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001909, Pregunta relativa a interinos cesados en Córdoba en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María 
Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública las siguientes preguntas con ruego de respuesta 
escrita relativas a interinos cesados en Córdoba en 2023.

PREGUNTAS

¿Cuántos interinos han cesado en 2023 en la Administración General de la Junta de Andalucía en 
Córdoba?

¿En qué centros directivos se han producido los ceses?
¿Cuánto tiempo llevaban esas personas trabajando interinamente para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001910, Pregunta relativa a interinos cesados en Málaga en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis 
Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a interinos cesados en Málaga en 2022.

PREGUNTAS

¿Cuántos interinos han cesado en 2022 en la Administración General de la Junta de Andalucía en 
Málaga?

¿En qué centros directivos se han producido los ceses?
¿Cuánto tiempo llevaban esas personas trabajando interinamente para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001911, Pregunta relativa a interinos cesados en Málaga en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis 
Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a interinos cesados en Málaga en 2023.

PREGUNTAS

¿Cuántos interinos han cesado en 2023 en la Administración General de la Junta de Andalucía en 
Málaga?

¿En qué centros directivos se han producido los ceses?
¿Cuánto tiempo llevaban esas personas trabajando interinamente para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001912, Pregunta relativa a interinos cesados en Sevilla en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública 
las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a interinos cesados en Sevilla en 2022.

PREGUNTAS

¿Cuántos interinos han cesado en 2022 en la Administración General de la Junta de Andalucía en 
Sevilla?

¿En qué centros directivos se han producido los ceses?
¿Cuánto tiempo llevaban esas personas trabajando interinamente para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Espadas Cejas, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001913, Pregunta relativa a interinos cesados en Sevilla en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública las 
siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a interinos cesados en Sevilla en 2023.

PREGUNTAS

¿Cuántos interinos han cesado en 2023 en la Administración General de la Junta de Andalucía en 
Sevilla?

¿En qué centros directivos se han producido los ceses?
¿Cuánto tiempo llevaban esas personas trabajando interinamente para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Espadas Cejas, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001914, Pregunta relativa a desprendimientos en un lienzo de la muralla norte en la Alcazaba 
de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo, 
D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar 
Román y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a desprendimientos en un lienzo de la muralla norte 
en la Alcazaba de Antequera (Málaga).

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte de los desprendimientos ocurridos 
en uno de los lienzos de la muralla norte de la Alcazaba de Antequera, el pasado 2 de abril del 2023?

En todo caso, ¿se ha procedido a evaluar los daños producidos y las causas que lo han podido 
provocar?

¿Tiene previsto la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte su colaboración en las obras de 
restauración para consolidar este lienzo de muralla o de todo el recinto?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo, 

José Aurelio Aguilar Román y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001915, Pregunta relativa a situación de los trabajadores de la estación de servicio El Berrocal, 
en Benamejí (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a situación de los 
trabajadores de la estación de servicio El Berrocal, en Benamejí (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo mediar en el conflicto 
laboral que existe en la estación de servicio El Berrocal, en Benamejí (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001916, Pregunta relativa a valoración de la dependencia en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez y D. Antonio Ruiz Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a valoración de la dependencia en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de valoraciones de dependencia realizadas en los últimos doce meses, tiempo 
de espera y número de PIA pendientes? Desglosado por cada municipio en la provincia de Málaga.

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Adela Castaño Diéguez y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001917, Pregunta relativa a valoración de la dependencia en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Olga Manzano Pérez y 
D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Antonio Ruiz Sánchez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a valoración de la dependencia en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de valoraciones de dependencia realizadas en los últimos doce meses, tiempo 
de espera y número de PIA pendientes? Desglosado por cada municipio en la provincia de Sevilla.

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Adela Castaño Diéguez, 

Olga Manzano Pérez y 
Antonio Ruiz Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001918, Pregunta relativa a valoración de la dependencia en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Olga Manzano 
Pérez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez y D. Antonio Ruiz 
Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a valoración de la dependencia en Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de valoraciones de dependencia realizadas en los últimos doce meses, tiempo 
de espera y número de PIA pendientes? Desglosado por cada municipio en la provincia de Almería.

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Olga Manzano Pérez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez y 
Antonio Ruiz Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001919, Pregunta relativa a valoración de la dependencia en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Márquez Berral, Dña. Olga 
Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez y 
D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Márquez Berral, Dña. Olga Manzano Pérez, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez y D. Antonio Ruiz Sánchez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a valoración de la dependencia en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de valoraciones de dependencia realizadas en los últimos doce meses, tiempo 
de espera y número de PIA pendientes? Desglosado por cada municipio en la provincia de Cádiz.

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Rafael Márquez Berral, 

Olga Manzano Pérez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez y 
Antonio Ruiz Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001920, Pregunta relativa a valoración de la dependencia en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez y D. Antonio Ruiz Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a valoración de la dependencia en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de valoraciones de dependencia realizadas en los últimos doce meses, tiempo 
de espera y número de PIA pendientes? Desglosado por cada municipio en la provincia de Córdoba.

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Adela Castaño Diéguez y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001921, Pregunta relativa a valoración de la dependencia en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, 
Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María Márquez Romero, Dña. Olga Manzano Pérez, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez y D. Antonio Ruiz Sánchez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a valoración de la dependencia en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de valoraciones de dependencia realizadas en los últimos doce meses, tiempo 
de espera y número de PIA pendientes? Desglosado por cada municipio en la provincia de Huelva.

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María Márquez Romero, 

Olga Manzano Pérez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Adela Castaño Diéguez y 
Antonio Ruiz Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001922, Pregunta relativa a valoración de la dependencia en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez y D. Antonio Ruiz Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a valoración de la dependencia en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de valoraciones de dependencia realizadas en los últimos doce meses, tiempo 
de espera y número de PIA pendientes? Desglosado por cada municipio en la provincia de Jaén.

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Adela Castaño Diéguez y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001923, Pregunta relativa a obras paralizadas o sin adjudicar en Almería en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos 
las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a obras paralizadas o sin adjudicar 
en Almería en 2022.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos algún contrato de obra o servicios 
paralizado en Almería, tras haberse iniciado el mismo o sin adjudicar por la no concurrencia de licitadores 
como consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios?

¿Qué obras o servicios y en qué estado de ejecución se han paralizado en 2022?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001924, Pregunta relativa a obras paralizadas o sin adjudicar en Granada en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a obras paralizadas 
o sin adjudicar en Granada en 2022.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos algún contrato de obra o servicios 
paralizado en Granada, tras haberse iniciado el mismo o sin adjudicar por la no concurrencia de licitadores 
como consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios?

¿Qué obras o servicios y en qué estado de ejecución se han paralizado en 2022?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001925, Pregunta relativa a obras paralizadas o sin adjudicar en Jaén en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a obras paralizadas 
o sin adjudicar en Jaén en 2022.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos algún contrato de obra o servicios 
paralizado en Jaén, tras haberse iniciado el mismo o sin adjudicar por la no concurrencia de licitadores 
como consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios?

¿Qué obras o servicios y en qué estado de ejecución se han paralizado en 2022?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001926, Pregunta relativa a obras paralizadas o sin adjudicar en Córdoba en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a obras 
paralizadas o sin adjudicar en Córdoba en 2022.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos algún contrato de obra o servicios 
paralizado en Córdoba, tras haberse iniciado el mismo o sin adjudicar por la no concurrencia de licitadores 
como consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios?

¿Qué obras o servicios y en qué estado de ejecución se han paralizado en 2022?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001927, Pregunta relativa a obras paralizadas o sin adjudicar en Sevilla en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a obras 
paralizadas o sin adjudicar en Sevilla en 2022.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos algún contrato de obra o servicios 
paralizado en Sevilla, tras haberse iniciado el mismo o sin adjudicar por la no concurrencia de licitadores 
como consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios?

¿Qué obras o servicios y en qué estado de ejecución se han paralizado en 2022?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001928, Pregunta relativa a obras paralizadas o sin adjudicar en Cádiz en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a obras 
paralizadas o sin adjudicar en Cádiz en 2022.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos algún contrato de obra o servicios 
paralizado en Cádiz, tras haberse iniciado el mismo o sin adjudicar por la no concurrencia de licitadores 
como consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios?

¿Qué obras o servicios y en qué estado de ejecución se han paralizado en 2022?

Parlamento Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina de Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Blanca Armario González.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001929, Pregunta relativa a obras paralizadas o sin adjudicar en Huelva en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a obras paralizadas 
o sin adjudicar en Huelva en 2022.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos algún contrato de obra o servicios 
paralizado en Huelva, tras haberse iniciado el mismo o sin adjudicar por la no concurrencia de lidiadores 
como consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios?

¿Qué obras o servicios y en qué estado de ejecución se han paralizado en 2022?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001930, Pregunta relativa a premio a alumnos del CEIP Virgilio Valdivia (Roquetas de Mar) 
en el concurso Consumópolis 17

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a premio a alumnos del CEIP Virgilio 
Valdivia (Roquetas de Mar) en el concurso Consumópolis 17.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 23 de septiembre de 2022, cinco niños del CEIP Virgilio Valdivia viajaron a Málaga donde 
el Director General de Consumo, José Agustín González, les reconoció como ganadores del concurso 
escolar 2021-2022 Consumópolis 17, dotado de un premio de 260€ en metálico.

En enero de 2023, Dolores Tapia, profesora del colegio Virgilio Valdivia y coordinadora del grupo 
ganador, acudió al Defensor de la Infancia y Adolescencia de Andalucía porque la Consejería se negaba 
a pagar el premio por falta de un documento.

El 2 de marzo, la Junta de Andalucía informó tanto a las familias de los menores como a los medios 
de comunicación que rectificarían y finalmente harían efectivo el premio.

A 14 de abril, los menores aún no han recibido el premio que se les prometió por ganar el mencionado concurso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos que han provocado que aún no se haya hecho efectivo el pago del premio?
¿Cuándo se va a realizar el pago efectivo del mismo?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001931, Pregunta relativa a cierre del servicio de urgencias en El Rincón de la Victoria (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo las siguientes preguntas 
con ruego de respuesta escrita relativas a cierre del servicio de urgencias en El Rincón de la Victoria (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos que han fundamentado la reducción del servicio de urgencias en el centro 
de salud del Rincón de la Victoria (Málaga)?

¿Qué medidas tiene previstas implementar, la Consejería de Salud y Consumo, para revertir la 
situación y evitar la saturación de otros servicios de urgencias cercanos?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001932, Pregunta relativa a actuaciones contra plaga de lagarta peluda en el parque natural 
de Los Alcornocales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a actuaciones 
contra plaga de lagarta peluda en el parque natural de Los Alcornocales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace años, el parque natural de Los Alcornocales viene padeciendo una plaga del insecto 
conocido como lagarta peluda (Lymantria dispar) que afecta una buna parte de la masa arbórea de 
este importantísimo enclave natural.

Desde la Junta de Andalucía se han venido adoptando medidas para atajar este problema, que tiene 
consecuencias ambientales y económicas importantes, cuyos resultados no han tenido las consecuencias 
deseadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones y previsiones de la Consejería en relación con la seca del alcornoque 
provocada por la lagarta peluda (Lymantria dispar) en el parque natural de Los Alcornocales?

Parlamento de Andalucía, 14 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001933, Pregunta relativa a venta de viviendas por parte de AVRA a los inquilinos que las 
habitan

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativa a venta de 
viviendas por parte de AVRA a los inquilinos que las habitan.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas ha vendido AVRA, por provincia y año, desde 2015 hasta la actualidad en la 
línea de actuación de enajenación de viviendas a los inquilinos que las habitan?

¿Qué valoración hace la Consejería de esa línea de actuación?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001934, Pregunta relativa a gestión de fianzas de AVRA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a gestión de 
fianzas de AVRA.

PREGUNTAS

¿Qué cuantía suponen las fianzas vivas por arrendamiento de vivienda, uso distinto de vivienda y 
suministros que le consta al servicio de fianzas de AVRA, exceptuando las que pudieran estar constituidas 
mediante papel fianzas?

¿Qué cuantía se ha depositado y abonado por anualidad por estos tres conceptos desde que AVRA 
asumió el traspaso de funciones hasta la actualidad?

¿Qué valoración hace la Consejería de la actuación de AVRA en la gestión de fianzas?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001935, Pregunta relativa a planes de actuación de AVRA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a planes de 
actuación de AVRA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía es propietaria de aproximadamente 300.000 m2 
de suelo sito en la Vega de Motril, en el Polígono denominado PUE-1. El objeto de aquella adquisición 
fue la puesta en valor de unos suelos al objeto de fomentar la dinamización económica de la comarca. 
Dichos suelos se encuentran enclavados en la Vega de Motril, territorio agrícola de gran valor ambiental 
y acreedor de la categoría de suelo de alto valor agroecológico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes de actuación ha desarrollado hasta la fecha AVRA y cuáles tiene previstos para el 
futuro al respecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001941, Pregunta relativa a situación FAISEM en el sistema público de salud

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a situación FAISEM en el sistema público de salud.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que la Consejería de Salud y Consumo, en el ámbito de sus competencias, 
va a adoptar para garantizar la continuidad dentro del sistema sanitario público andaluz de FAISEM 
y de la calidad en la atención que esta fundación pública presta a las personas con trastorno mental 
grave y de su contribución a la salud mental?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001942, Pregunta relativa a situación FAISEM en el sistema público de salud

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita 
relativas a situación FAISEM en el sistema público de salud.

PREGUNTAS

¿Qué mecanismos y medidas tiene previsto adoptar esta consejería para garantizar que FAISEM 
siga siendo un servicio público esencial, tal y como lo estableció el Consejo de Gobierno de la Junta 
de Andalucía mediante resolución de la Viceconsejería de Salud y Familias de 16 de marzo de 2020?

¿Va a proceder, como se ha hecho con otras agencias y fundaciones públicas, a integrarla plenamente 
en el sistema sanitario público andaluz?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001943, Pregunta relativa a situación de FAISEM ante las nuevas realidades de la salud mental

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a situación de FAISEM ante las nuevas realidades de la salud mental.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Salud adecuar las plantillas de FAISEM, en número, formación, 
capacitación y cualificación, a las necesidades, patologías y características de las nuevas personas 
usuarias atendidas por esta fundación pública?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001944, Pregunta relativa a situación de FAISEM ante las nuevas realidades de la salud mental

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a situación de FAISEM ante las nuevas realidades de la salud mental.

PREGUNTA

¿Cómo va a afrontar la Consejería de Salud la pérdida de calidad en la atención a las personas 
usuarias de los servicios que presta FAISEM?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001945, Pregunta relativa a la resolución del expediente de contratación del servicio de 
transporte sanitario urgente y programado para los centros sanitarios de la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a la 
resolución del expediente de contratación del servicio de transporte sanitario urgente y programado 
para los centros sanitarios de la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la impugnación en el procedimiento de licitación del servicio de transporte sanitario urgente y 
programado para los centros sanitarios de la provincia de Málaga, se va a producir un retraso en la 
contratación del mismo por ello.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería de Salud y Consumo para agilizar la resolución de este 
expediente de contratación y evitar más retrasos en un servicio actualmente deficitario económicamente 
y asistencialmente?
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¿Van a adoptar alguna medida transitoria y urgente para contratar y poner en marcha los servicios 
de ampliación previstos en dicha licitación debido a estos retrasos y que son tan necesarios?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001946, Pregunta relativa a respuesta a las peticiones de la Plataforma Sanitaria Comarca 
Norte de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de abril de 2023
Orden de publicación de 20 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a respuesta a las 
peticiones de la Plataforma Sanitaria Comarca Norte de Málaga.

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento la Consejera de Salud y Consumo de las peticiones registradas por la Plataforma 
Sanitaria Comarca Norte de Málaga en el Hospital Comarcal de Antequera para mejorar y ampliar la 
asistencia sanitaria de dicha zona de salud?

Y, en caso afirmativo, ¿tiene previsto atender estas peticiones?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001947, Pregunta relativa a servicio de aula matinal en el CEIP Arco Iris de Aguadulce-
Roquetas de Mar, de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Juan José Bosquet 
Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas 
con ruego de respuesta escrita relativas a servicio de aula matinal en el CEIP Arco Iris de Aguadulce-
Roquetas de Mar, de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los motivos por los que el CEIP Arco Iris de Aguadulce-Roquetas de Mar ha iniciado 
el curso escolar sin servicio de aula matinal?

¿Qué medidas está adoptando la Consejería para la inmediata prestación del servicio con plenas 
garantías para las familias y sus trabajadores?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001948, Pregunta relativa a necesidad de equipamiento en ciclos formativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a necesidad de 
equipamiento en ciclos formativos de Almería.

PREGUNTA

¿Cuándo va a dotar la Consejería del equipamiento necesario a los ciclos formativos de la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001949, Pregunta relativa a criterios para la selección de actuaciones de mejora de accesibilidad 
en centros de enseñanza de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a criterios para la 
selección de actuaciones de mejora de accesibilidad en centros de enseñanza de Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios para la selección de los centros de enseñanza en la provincia de Almería 
donde se realizan mejoras en su accesibilidad?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001950, Pregunta relativa a deterioro del patio del colegio de educación infantil y primaria 
San Indalecio, de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a deterioro del 
patio del colegio de educación infantil y primaria San Indalecio, de Almería.

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a tomar para reparar los deterioros del patio del CEIP San Indalecio que han 
provocado lesiones a los escolares?

¿Qué Administración se va a hacer responsable de dicha reparación?
¿Cuándo se va acometer?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001951, Pregunta relativa a obras de mejora de accesibilidad en centros educativos de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a obras 
de mejora de accesibilidad en centros educativos de Almería.

PREGUNTA

¿Qué obras de mejora de accesibilidad en centros educativos de la provincia de Almería se han 
licitado durante 2019?

¿Cuándo se han iniciado y finalizado?
¿Cuál ha sido la cantidad invertida en cada actuación?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001952, Pregunta relativa a obras de mejora de accesibilidad en centros educativos de 
Almería 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
obras de mejora de accesibilidad en centros educativos de Almería 2020.

PREGUNTAS

¿Qué obras de mejora de accesibilidad en centros educativos de la provincia de Almería se han 
licitado durante 2020?

¿Cuándo se han iniciado y finalizado?
¿Cuál ha sido la cantidad invertida en cada actuación?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001953, Pregunta relativa a obras de mejora de accesibilidad en centros educativos de 
Almería 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
obras de mejora de accesibilidad en centros educativos de Almería 2021.

PREGUNTAS

¿Qué obras de mejora de accesibilidad en centros educativos de la provincia de Almería se han 
licitado durante 2021?

¿Cuándo se han iniciado y finalizado?
¿Cuál ha sido la cantidad invertida en cada actuación?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001954, Pregunta relativa a obras de mejora de accesibilidad en centros educativos de 
Almería 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
obras de mejora de accesibilidad en centros educativos de Almería 2022.

PREGUNTAS

¿Qué obras de mejora de accesibilidad en centros educativos de la provincia de Almería se han 
licitado durante 2022?

¿Cuándo se han iniciado y finalizado?
¿Cuál ha sido la cantidad invertida en cada actuación?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001955, Pregunta relativa a obras de mejora de accesibilidad en centros educativos de 
Almería 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
obras de mejora de accesibilidad en centros educativos de Almería 2023.

PREGUNTAS

¿Qué obras de mejora de accesibilidad en centros educativos de la provincia de Almería se han 
licitado en 2023, hasta la fecha de presentación de esta pregunta?

¿Cuándo se han iniciado y finalizado?
¿Cuál ha sido la cantidad invertida en cada actuación?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001956, Pregunta relativa a aulas matinales nuevas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
aulas matinales nuevas en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué aulas matinales nuevas se han autorizado en la provincia de Almería para el curso 2019/2020?
¿Cuántos se han autorizado nuevos para el curso 2020/2021, 2021/2022 y 2022/2023?
¿Cuántos comedores escolares nuevos se han autorizado para el curso 2023/2024?
¿Cuántas hay en total actualmente en la provincia y en qué centros?
¿Cuál es la fuente financiera de esta actuación?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001957, Pregunta relativa a comedores escolares en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
comedores escolares en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué comedores nuevos se han autorizado en la provincia de Almería para el curso 2019/2020?
¿Cuántos se han autorizado nuevos para el curso 2020/2021, 2021/2022 y 2022/2023?
¿Cuántos comedores escolares nuevos se han autorizado para el curso 2023/2024?
¿Cuántas hay en total actualmente en la provincia y en qué centros?
¿Cuál es la fuente financiera de esta actuación?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001958, Pregunta relativa a evaluación sanitaria de menús escolares en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
evaluación sanitaria de menús escolares en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué resultados arrojan las evaluaciones sanitarias en los menús escolares de centros educativos 
de la provincia de Almería?

¿Qué medidas se han impulsado para cumplir con las recomendaciones realizadas por salud?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001959, Pregunta relativa a servicios de comedor adjudicados a la empresa Mediterránea 
de Catering, S.L. en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
servicios de comedor adjudicados a la empresa Mediterránea de Catering, S.L. en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué servicios de catering o comedor escolar tiene contratados la Consejería?
¿Qué centros son servidos por dicha empresa y a cuántos escolares?
¿Cuál es el tiempo de contrato que tiene la empresa?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001960, Pregunta relativa a nuevo colegio en Vera playa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
nuevo colegio en Vera playa (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuenta la consejería con suelos cedidos por el Ayuntamiento de Vera para construir un colegio en 
Vera playa?

¿Qué características tiene el solar y el centro por construir?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001961, Pregunta relativa a nuevos centros en la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
nuevos centros en la ciudad de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuenta la consejería con los suelos necesarios para la construcción de un nuevo IES en los Molinos 
y en La Cañada, dentro de la ciudad de Almería?

¿En qué estado se encuentran los proyectos de estas condiciones?
¿Cuándo tienen prevista su licitación?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001962, Pregunta relativa a actuaciones en las 200 Viviendas de Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas 
a actuaciones en las 200 Viviendas de Roquetas de Mar (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene prevista la Consejería en la provincia de Almería en el Programa de 
Regeneración de Espacio Público Urbano?

¿Cuál es el importe de cada una de ellas y el porcentaje de certificación de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001963, Pregunta relativa a protocolo contra agresiones a escolares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
protocolo contra agresiones a escolares.

PREGUNTAS

¿Cuál es el protocolo que se aplica en caso de agresiones físicas o psíquicas a escolares realizadas 
dentro o fuera del centro educativo, por alumnos de centros escolares contra otros compañeros?

¿Se ha activado ese protocolo en el caso de los alumnos del IES El Palmeral de Vera y qué medidas 
se han adoptado?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001964, Pregunta relativa a nuevos comedores escolares en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
nuevos comedores escolares en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué centros educativos de la provincia de Almería cuentan con servicio complementario de comedor?
¿Qué tipo de servicio: mediante catering o mediante cocina en las instalaciones del centro?
¿Qué centros nuevos se van a incorporar a ese servicio de cara al próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001965, Pregunta relativa a pedagogos en centros educativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
pedagogos en centros educativos de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos especialistas en Pedagogía Terapéutica había en centros educativos de la provincia de 
Almería en el curso 2021/2022? ¿Cuántos hay en cada centro y cuántos en el curso 2022/2023? ¿En 
qué centros y cuántos de ellos han sido contratados con cargo a fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001966, Pregunta relativa a profesionales técnicos de integración social en centros educativos 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
profesionales técnicos de integración social en centros educativos de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos profesionales técnicos de integración social había en centros educativos de la provincia 
de Almería en el curso 2021/2022?

¿Cuántos hay en cada centro y cuántos en el curso 2022/2023?
¿En qué centros y cuántos de ellos han sido contratados con cargo a fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001967, Pregunta relativa a especialistas de audición y lenguaje en centros educativos de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
especialistas de audición y lenguaje en centros educativos de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos especialistas de audición y lenguaje hay en los centros educativos de la provincia de 
Almería en el curso 2021/2022?

¿Cuántos hay en cada centro y cuántos en el curso 2022/2023? ¿En qué centros y cuántos de ellos 
han sido contratados con cargo a fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001968, Pregunta relativa a variante de Mojácar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
variante de Mojácar (Almería).

PREGUNTA

¿Qué efectos tienen sobre la variante de Mojácar los informes emitidos por la Junta de Andalucía 
en el expediente de su PGOU?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001969, Pregunta relativa a vías lentas entre Berja y Dalías (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
vías lentas entre Berja y Dalías (Almería).

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el proyecto de vías lentas entre Berja y Dalías? ¿Qué actuaciones 
concretas se contemplan?

¿Cuándo se dispondrá de un proyecto para poder licitarlo?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001970, Pregunta relativa a operaciones e ingresos en el puerto de Garrucha (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas 
a operaciones e ingresos en el puerto de Garrucha (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuántas operaciones marítimas de carga de yeso se han realizado durante 2022 en el puerto de 
Garrucha?

¿Qué ingresos han supuesto para la Junta de Andalucía estas operaciones?
¿Qué otras cargas diferentes se han realizado desde el puerto de Garrucha en 2022?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001971, Pregunta relativa a conocimiento y estudio de los informes y análisis de la calidad 
del aire a través de la Red de Vigilancia y Control de la Contaminación Atmosférica de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernán-
dez Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul las siguientes preguntas con 
ruego de respuesta escrita relativas a conocimiento y estudio de los informes y análisis de la calidad 
del aire a través de la Red de Vigilancia y Control de la Contaminación Atmosférica de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Diversas asociaciones agrarias de ámbito nacional han denunciado que tienen constancia de que el 
pasado mes de noviembre de 2022 –en concreto, los días 9, 16 y 27 de ese mes–, en las provincias 
de Almería y Granada se registraron vuelos que, presuntamente, podrían estar realizando actividades 
relacionadas con la práctica conocida como «rompenubes». Según denuncian, la misma consiste en la 
«siembra» entre las nubes de yoduro de plata, una sustancia química que actúa cristalizando el vapor 
de agua condensado en las nubes. Ante la situación de pertinaz sequía que sufre nuestra región y ante 
la preocupación creciente de estas asociaciones, trasladamos la petición de las mismas para que se 
estudien estos hechos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Detectó la Consejería, a través de la Red de Vigilancia y Control de la Contaminación Atmosférica 
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de Andalucía, en los citados días de noviembre, un aumento de la presencia del compuesto químico 
del yoduro de plata o cualquier otro que pueda alterar las precipitaciones?

¿Qué medidas va a tomar la Consejería ante los hechos denunciados por las asociaciones agrarias?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001972, Pregunta relativa a modificación de obras en Almería en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a modificación de obras en 
Almería en 2022.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Almería está tramitando modificados la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en el 2022?

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001973, Pregunta relativa a modificación de obras en Granada en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a modificación 
de obras en Granada en 2022.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Granada está tramitando modificados la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en el 2022?

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ricardo López Olea.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001974, Pregunta relativa a modificación de obras en Jaén en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a modificación 
de obras en Jaén en 2022.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Jaén está tramitando modificados la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en el 2022?

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001975, Pregunta relativa a modificación de obras en Córdoba en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
modificación de obras en Córdoba en 2022.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Córdoba está tramitando modificados la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en el 2022?

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001976, Pregunta relativa a modificación de obras en Huelva en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a modificación 
de obras en Huelva en 2022.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Huelva está tramitando modificados la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en el 2022?

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001977, Pregunta relativa a modificación de obras en Sevilla en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
modificación de obras en Sevilla en 2022.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Sevilla está tramitando modificados la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en el 2022?

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001978, Pregunta relativa a modificación de obras en Cádiz en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a 
modificación de obras en Cádiz en 2022.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Cádiz está tramitando modificados la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en el 2022?

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001979, Pregunta relativa a modificación de obras en Málaga en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos las siguientes preguntas con ruego 
de respuesta escrita relativas a modificación de obras en Málaga en 2022.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Málaga está tramitando modificados la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en el 2022?

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001980, Pregunta relativa a cierre de la línea educativa de 3 años en el CEIP Toxiria de 
Torredonjimeno (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a cierre de 
la línea educativa de 3 años en el CEIP Toxiria de Torredonjimeno (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, a través de la Delegación de Jaén, 
ha manifestado la intención de cerrar la línea educativa de infantil de 3 años en el CEIP Toxiria de 
Torredonjimeno (Jaén), sin tener en consideración que hay 14 solicitudes de inscripción en el centro y 
que es la única línea educativa de 3 años en el centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el que la Consejería, desoyendo al centro y al AMPA, ha tomado la decisión 
del cierre de la línea educativa?

¿Se han mantenido conversaciones con el centro para conocer las necesidades educativas y de 
apoyo del mismo?

¿Es consciente la Consejería del grave perjuicio que el cierre de la única línea educativa de 3 años 
del este centro tiene para el barrio donde se ubica?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001981, Pregunta relativa a interinos cesados en Huelva en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas 
Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública las siguientes preguntas con 
ruego de respuesta escrita relativas a interinos cesados en Huelva en 2023.

PREGUNTAS

¿Cuántos interinos han cesado en 2023 en la Administración General de la Junta de Andalucía en 
Huelva?

¿En qué centros directivos se han producido los ceses?
¿Cuánto tiempo llevaban esas personas trabajando interinamente para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001982, Pregunta relativa a interinos cesados en Huelva en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas 
Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública las siguientes preguntas con 
ruego de respuesta escrita relativas a interinos cesados en Huelva en 2022.

PREGUNTAS

¿Cuántos interinos han cesado en 2022 en la Administración General de la Junta de Andalucía en 
Huelva?

¿En qué centros directivos se han producido los ceses?
¿Cuánto tiempo llevaban esas personas trabajando interinamente para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001983, Pregunta relativa a interinos cesados en Cádiz en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas 
a interinos cesados en Cádiz en 2023.

PREGUNTAS

¿Cuántos interinos han cesado en 2023 en la Administración General de la Junta de Andalucía en 
Cádiz?

¿En qué centros directivos se han producido los ceses?
¿Cuánto tiempo llevaban esas personas trabajando interinamente para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001984, Pregunta relativa a interinos cesados en Jaén en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a interinos cesados en Jaén en 2023.

PREGUNTAS

¿Cuántos interinos han cesado en 2023 en la Administración General de la Junta de Andalucía en 
Jaén?

¿En qué centros directivos se han producido los ceses?
¿Cuánto tiempo llevaban esas personas trabajando interinamente para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001985, Pregunta relativa a interinos cesados en Jaén en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a interinos cesados en Jaén en 2022.

PREGUNTAS

¿Cuántos interinos han cesado en 2022 en la Administración General de la Junta de Andalucía en 
Jaén?

¿En qué centros directivos se han producido los ceses?
¿Cuánto tiempo llevaban esas personas trabajando interinamente para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001986, Pregunta relativa a interinos cesados en Cádiz en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas 
a interinos cesados en Cádiz en 2022.

PREGUNTAS

¿Cuántos interinos han cesado en 2022 en la Administración General de la Junta de Andalucía en 
Cádiz?

¿En qué centros directivos se han producido los ceses?
¿Cuánto tiempo llevaban esas personas trabajando interinamente para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001987, Pregunta relativa a concesiones de dominio público hidráulico de aguas 
subterráneas para abastecimiento sin resolver en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a concesiones 
de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para abastecimiento sin resolver en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Determinados usos de aguas, tales como regadíos o abastecimiento, están sujetos a concesión, 
de acuerdo a la Ley del Agua. Para ello, hay que solicitarla conforme al procedimiento recogido en el 
Reglamento del Dominio Público Hidráulico. Este tiene varios elementos importantes, como la propia 
solicitud, el examen de compatibilidad, el reconocimiento del terreno y, finalmente, el expediente de 
concesión; todo ello a resolverse en un plazo de dieciocho meses.

A este grupo parlamentario le consta que hay un gran volumen de expedientes que aún no han 
sido resueltos, y por ello considera determinante conocer qué expedientes son y los elementos más 
significativos del proceso y así poder determinar la justificación o no de las dificultades en su resolución; 
y lo que es más importante, conocer la valoración de la Consejería sobre la situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes, competencia de la Dirección General de Recursos Hídricos, de concesión de 
dominio público hidráulico de aguas subterráneas para abastecimiento están sin resolver? Desglosándose 
de cada uno la fecha de la solicitud de concesión, la fecha del cierre del acta de reconocimiento del 
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terreno, la localización, el caudal de agua solicitado, el número de captaciones en la finca y cualquier 
otra información que se considere relevante.

¿Qué valoración hace la Consejería del tiempo de resolución y el volumen de estos expedientes?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001988, Pregunta relativa a concesiones de dominio público hidráulico de aguas 
subterráneas para abastecimiento sin resolver en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a concesiones 
de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para abastecimiento sin resolver en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Determinados usos de aguas, tales como regadíos o abastecimiento, están sujetos a concesión, 
de acuerdo a la Ley del Agua. Para ello, hay que solicitarla conforme al procedimiento recogido en el 
Reglamento del Dominio Público Hidráulico. Este tiene varios elementos importantes, como la propia 
solicitud, el examen de compatibilidad, el reconocimiento del terreno y, finalmente, el expediente de 
concesión; todo ello a resolverse en un plazo de dieciocho meses.

A este grupo parlamentario le consta que hay un gran volumen de expedientes que aún no han 
sido resueltos, y por ello considera determinante conocer qué expedientes son y los elementos más 
significativos del proceso y así poder determinar la justificación o no de las dificultades en su resolución; 
y lo que es más importante, conocer la valoración de la Consejería sobre la situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes, competencia de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural en Almería, de concesión de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para 
abastecimiento están sin resolver? Desglosándose de cada uno la fecha de la solicitud de concesión, 
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la fecha del cierre del acta de reconocimiento del terreno, la localización, el caudal de agua solicitado, 
el número de captaciones en la finca y cualquier otra información que se considere relevante.

¿Qué valoración hace la Consejería del tiempo de resolución y el volumen de estos expedientes?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001989, Pregunta relativa a concesiones de dominio público hidráulico de aguas 
subterráneas para abastecimiento sin resolver en Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a concesiones 
de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para abastecimiento sin resolver en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Determinados usos de aguas, tales como regadíos o abastecimiento, están sujetos a concesión, 
de acuerdo a la Ley del Agua. Para ello, hay que solicitarla conforme al procedimiento recogido en el 
Reglamento del Dominio Público Hidráulico. Este tiene varios elementos importantes, como la propia 
solicitud, el examen de compatibilidad, el reconocimiento del terreno y, finalmente, el expediente de 
concesión; todo ello a resolverse en un plazo de dieciocho meses.

A este grupo parlamentario le consta que hay un gran volumen de expedientes que aún no han 
sido resueltos, y por ello considera determinante conocer qué expedientes son y los elementos más 
significativos del proceso y así poder determinar la justificación o no de las dificultades en su resolución; 
y lo que es más importante, conocer la valoración de la Consejería sobre la situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes, competencia de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural en Cádiz, de concesión de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para 
abastecimiento están sin resolver? Desglosándose de cada uno la fecha de la solicitud de concesión, 
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la fecha del cierre del acta de reconocimiento del terreno, la localización, el caudal de agua solicitado, 
el número de captaciones en la finca y cualquier otra información que se considere relevante.

¿Qué valoración hace la Consejería del tiempo de resolución y el volumen de estos expedientes?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001990, Pregunta relativa a concesiones de dominio público hidráulico de aguas 
subterráneas para abastecimiento sin resolver en Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a concesiones 
de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para abastecimiento sin resolver en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Determinados usos de aguas, tales como regadíos o abastecimiento, están sujetos a concesión, 
de acuerdo a la Ley del Agua. Para ello, hay que solicitarla conforme al procedimiento recogido en el 
Reglamento del Dominio Público Hidráulico. Este tiene varios elementos importantes, como la propia 
solicitud, el examen de compatibilidad, el reconocimiento del terreno y, finalmente, el expediente de 
concesión; todo ello a resolverse en un plazo de dieciocho meses.

A este grupo parlamentario le consta que hay un gran volumen de expedientes que aún no han 
sido resueltos, y por ello considera determinante conocer qué expedientes son y los elementos más 
significativos del proceso y así poder determinar la justificación o no de las dificultades en su resolución; 
y lo que es más importante, conocer la valoración de la Consejería sobre la situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes, competencia de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural en Córdoba, de concesión de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para 
abastecimiento están sin resolver? Desglosándose de cada uno la fecha de la solicitud de concesión, 
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la fecha del cierre del acta de reconocimiento del terreno, la localización, el caudal de agua solicitado, 
el número de captaciones en la finca y cualquier otra información que se considere relevante.

¿Qué valoración hace la Consejería del tiempo de resolución y el volumen de estos expedientes?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001991, Pregunta relativa a concesiones de dominio público hidráulico de aguas 
subterráneas para abastecimiento sin resolver en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a concesiones 
de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para abastecimiento sin resolver en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Determinados usos de aguas, tales como regadíos o abastecimiento, están sujetos a concesión, 
de acuerdo a la Ley del Agua. Para ello, hay que solicitarla conforme al procedimiento recogido en el 
Reglamento del Dominio Público Hidráulico. Este tiene varios elementos importantes, como la propia 
solicitud, el examen de compatibilidad, el reconocimiento del terreno y, finalmente, el expediente de 
concesión; todo ello a resolverse en un plazo de dieciocho meses.

A este grupo parlamentario le consta que hay un gran volumen de expedientes que aún no han 
sido resueltos, y por ello considera determinante conocer qué expedientes son y los elementos más 
significativos del proceso y así poder determinar la justificación o no de las dificultades en su resolución; 
y lo que es más importante, conocer la valoración de la Consejería sobre la situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes, competencia de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural en Huelva, de concesión de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para 
abastecimiento están sin resolver? Desglosándose de cada uno la fecha de la solicitud de concesión, 
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la fecha del cierre del acta de reconocimiento del terreno, la localización, el caudal de agua solicitado, 
el número de captaciones en la finca y cualquier otra información que se considere relevante.

¿Qué valoración hace la Consejería del tiempo de resolución y el volumen de estos expedientes?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001992, Pregunta relativa a concesiones de dominio público hidráulico de aguas 
subterráneas para abastecimiento sin resolver en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a concesiones 
de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para abastecimiento sin resolver en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Determinados usos de aguas, tales como regadíos o abastecimiento, están sujetos a concesión, 
de acuerdo a la Ley del Agua. Para ello, hay que solicitarla conforme al procedimiento recogido en el 
Reglamento del Dominio Público Hidráulico. Este tiene varios elementos importantes, como la propia 
solicitud, el examen de compatibilidad, el reconocimiento del terreno y, finalmente, el expediente de 
concesión; todo ello a resolverse en un plazo de dieciocho meses.

A este grupo parlamentario le consta que hay un gran volumen de expedientes que aún no han sido 
resueltos, y por ello considera determinante conocer qué expedientes son y los elementos más significativos 
del proceso y así poder determinar la justificación o no de las dificultades en su resolución; y lo que es 
más importante, conocer la valoración de la Consejería sobre la situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes, competencia de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural en Jaén, de concesión de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para 
abastecimiento están sin resolver? Desglosándose de cada uno la fecha de la solicitud de concesión, 
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la fecha del cierre del acta de reconocimiento del terreno, la localización, el caudal de agua solicitado, 
el número de captaciones en la finca y cualquier otra información que se considere relevante.

¿Qué valoración hace la Consejería del tiempo de resolución y el volumen de estos expedientes?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001993, Pregunta relativa a concesiones de dominio público hidráulico de aguas 
subterráneas para abastecimiento sin resolver en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a concesiones 
de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para abastecimiento sin resolver en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Determinados usos de aguas, tales como regadíos o abastecimiento, están sujetos a concesión, 
de acuerdo a la Ley del Agua. Para ello, hay que solicitarla conforme al procedimiento recogido en el 
Reglamento del Dominio Público Hidráulico. Este tiene varios elementos importantes, como la propia 
solicitud, el examen de compatibilidad, el reconocimiento del terreno y, finalmente, el expediente de 
concesión; todo ello a resolverse en un plazo de dieciocho meses.

A este grupo parlamentario le consta que hay un gran volumen de expedientes que aún no han 
sido resueltos, y por ello considera determinante conocer qué expedientes son y los elementos más 
significativos del proceso y así poder determinar la justificación o no de las dificultades en su resolución; 
y lo que es más importante, conocer la valoración de la Consejería sobre la situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes, competencia de Delegación Territorial de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural en Málaga, de concesión de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para abastecimiento 
están sin resolver? Desglosándose de cada uno la fecha de la solicitud de concesión, la fecha del 
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cierre del acta de reconocimiento del terreno, la localización, el caudal de agua solicitado, el número 
de captaciones en la finca y cualquier otra información que se considere relevante.

¿Qué valoración hace la Consejería del tiempo de resolución y el volumen de estos expedientes?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001994, Pregunta relativa a concesiones de dominio público hidráulico de aguas 
subterráneas para abastecimiento sin resolver en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a concesiones 
de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para abastecimiento sin resolver en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Determinados usos de aguas, tales como regadíos o abastecimiento, están sujetos a concesión, 
de acuerdo a la Ley del Agua. Para ello, hay que solicitarla conforme al procedimiento recogido en el 
Reglamento del Dominio Público Hidráulico. Este tiene varios elementos importantes, como la propia 
solicitud, el examen de compatibilidad, el reconocimiento del terreno y, finalmente, el expediente de 
concesión; todo ello a resolverse en un plazo de dieciocho meses.

A este grupo parlamentario le consta que hay un gran volumen de expedientes que aún no han 
sido resueltos, y por ello considera determinante conocer qué expedientes son y los elementos más 
significativos del proceso y así poder determinar la justificación o no de las dificultades en su resolución; 
y lo que es más importante, conocer la valoración de la Consejería sobre la situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes, competencia de Delegación Territorial de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural en Granada, de concesión de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para 
abastecimiento están sin resolver? Desglosándose de cada uno la fecha de la solicitud de concesión, 
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la fecha del cierre del acta de reconocimiento del terreno, la localización, el caudal de agua solicitado, 
el número de captaciones en la finca y cualquier otra información que se considere relevante.

¿Qué valoración hace la Consejería del tiempo de resolución y el volumen de estos expedientes?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001995, Pregunta relativa a concesiones de dominio público hidráulico de aguas 
subterráneas para abastecimiento sin resolver en Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a concesiones 
de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para abastecimiento sin resolver en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Determinados usos de aguas, tales como regadíos o abastecimiento, están sujetos a concesión, 
de acuerdo a la Ley del Agua. Para ello, hay que solicitarla conforme al procedimiento recogido en el 
Reglamento del Dominio Público Hidráulico. Este tiene varios elementos importantes, como la propia 
solicitud, el examen de compatibilidad, el reconocimiento del terreno y, finalmente, el expediente de 
concesión; todo ello a resolverse en un plazo de dieciocho meses.

A este grupo parlamentario le consta que hay un gran volumen de expedientes que aún no han 
sido resueltos, y por ello considera determinante conocer qué expedientes son y los elementos más 
significativos del proceso y así poder determinar la justificación o no de las dificultades en su resolución; 
y lo que es más importante, conocer la valoración de la Consejería sobre la situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes, competencia de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural en Sevilla, de concesión de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para 
abastecimiento están sin resolver? Desglosándose de cada uno la fecha de la solicitud de concesión, 
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la fecha del cierre del acta de reconocimiento del terreno, la localización, el caudal de agua solicitado, 
el número de captaciones en la finca y cualquier otra información que se considere relevante.

¿Qué valoración hace la Consejería del tiempo de resolución y el volumen de estos expedientes?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001996, Pregunta relativa a concesiones de dominio público hidráulico de aguas 
subterráneas para uso agropecuario sin resolver en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a concesiones 
de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para uso agropecuario sin resolver en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Determinados usos de aguas, tales como regadíos o abastecimiento, están sujetos a concesión, 
de acuerdo a la Ley del Agua. Para ello, hay que solicitarla conforme al procedimiento recogido en el 
Reglamento del Dominio Público Hidráulico. Este tiene varios elementos importantes, como la propia 
solicitud, el examen de compatibilidad, el reconocimiento del terreno y, finalmente, el expediente de 
concesión; todo ello a resolverse en un plazo de dieciocho meses.

A este grupo parlamentario le consta que hay un gran volumen de expedientes que aún no han 
sido resueltos, y por ello considera determinante conocer qué expedientes son y los elementos más 
significativos del proceso y así poder determinar la justificación o no de las dificultades en su resolución; 
y lo que es más importante, conocer la valoración de la Consejería sobre la situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes, competencia de la Dirección General de Recursos Hídricos, de concesión de 
dominio público hidráulico de aguas subterráneas para uso agropecuario están sin resolver? Desglosándose 
de cada uno la fecha de la solicitud de concesión, la fecha del cierre del acta de reconocimiento del 
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terreno, la localización, el caudal de agua solicitado, el número de captaciones en la finca y cualquier 
otra información que se considere relevante.

¿Qué valoración hace la Consejería del tiempo de resolución y el volumen de estos expedientes?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001997, Pregunta relativa a concesiones de dominio público hidráulico de aguas 
subterráneas para uso agropecuario sin resolver en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a concesiones 
de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para uso agropecuario sin resolver en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Determinados usos de aguas, tales como regadíos o abastecimiento, están sujetos a concesión, 
de acuerdo a la Ley del Agua. Para ello, hay que solicitarla conforme al procedimiento recogido en el 
Reglamento del Dominio Público Hidráulico. Este tiene varios elementos importantes, como la propia 
solicitud, el examen de compatibilidad, el reconocimiento del terreno y, finalmente, el expediente de 
concesión; todo ello a resolverse en un plazo de dieciocho meses.

A este grupo parlamentario le consta que hay un gran volumen de expedientes que aún no han 
sido resueltos, y por ello considera determinante conocer qué expedientes son y los elementos más 
significativos del proceso y así poder determinar la justificación o no de las dificultades en su resolución; 
y lo que es más importante, conocer la valoración de la Consejería sobre la situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes, competencia de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural en Almería, de concesión de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para 
uso agropecuario están sin resolver? Desglosándose de cada uno la fecha de la solicitud de concesión, 
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la fecha del cierre del acta de reconocimiento del terreno, la localización, el caudal de agua solicitado, 
el número de captaciones en la finca y cualquier otra información que se considere relevante.

¿Qué valoración hace la Consejería del tiempo de resolución y el volumen de estos expedientes?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001998, Pregunta relativa a concesiones de dominio público hidráulico de aguas 
subterráneas para uso agropecuario sin resolver en Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a concesiones 
de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para uso agropecuario sin resolver en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Determinados usos de aguas, tales como regadíos o abastecimiento, están sujetos a concesión, 
de acuerdo a la Ley del Agua. Para ello, hay que solicitarla conforme al procedimiento recogido en el 
Reglamento del Dominio Público Hidráulico. Este tiene varios elementos importantes, como la propia 
solicitud, el examen de compatibilidad, el reconocimiento del terreno y, finalmente, el expediente de 
concesión; todo ello a resolverse en un plazo de dieciocho meses.

A este grupo parlamentario le consta que hay un gran volumen de expedientes que aún no han 
sido resueltos, y por ello considera determinante conocer qué expedientes son y los elementos más 
significativos del proceso y así poder determinar la justificación o no de las dificultades en su resolución; 
y lo que es más importante, conocer la valoración de la Consejería sobre la situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes, competencia de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural en Córdoba, de concesión de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para 
uso agropecuario están sin resolver? Desglosándose de cada uno la fecha de la solicitud de concesión, 
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la fecha del cierre del acta de reconocimiento del terreno, la localización, el caudal de agua solicitado, 
el número de captaciones en la finca y cualquier otra información que se considere relevante.

¿Qué valoración hace la Consejería del tiempo de resolución y el volumen de estos expedientes?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001999, Pregunta relativa a concesiones de dominio público hidráulico de aguas 
subterráneas para uso agropecuario sin resolver en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a concesiones 
de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para uso agropecuario sin resolver en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Determinados usos de aguas, tales como regadíos o abastecimiento, están sujetos a concesión, 
de acuerdo a la Ley del Agua. Para ello, hay que solicitarla conforme al procedimiento recogido en el 
Reglamento del Dominio Público Hidráulico. Este tiene varios elementos importantes, como la propia 
solicitud, el examen de compatibilidad, el reconocimiento del terreno y, finalmente, el expediente de 
concesión; todo ello a resolverse en un plazo de dieciocho meses.

A este grupo parlamentario le consta que hay un gran volumen de expedientes que aún no han 
sido resueltos, y por ello considera determinante conocer qué expedientes son y los elementos más 
significativos del proceso y así poder determinar la justificación o no de las dificultades en su resolución; 
y lo que es más importante, conocer la valoración de la Consejería sobre la situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes, competencia de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural en Granada, de concesión de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para 
uso agropecuario están sin resolver? Desglosándose de cada uno la fecha de la solicitud de concesión, 
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la fecha del cierre del acta de reconocimiento del terreno, la localización, el caudal de agua solicitado, 
el número de captaciones en la finca y cualquier otra información que se considere relevante.

¿Qué valoración hace la Consejería del tiempo de resolución y el volumen de estos expedientes?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-002000, Pregunta relativa a concesiones de dominio público hidráulico de aguas 
subterráneas para uso agropecuario sin resolver en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de mayo de 2023
Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita relativas a concesiones 
de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para uso agropecuario sin resolver en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Determinados usos de aguas, tales como regadíos o abastecimiento, están sujetos a concesión, 
de acuerdo a la Ley del Agua. Para ello, hay que solicitarla conforme al procedimiento recogido en el 
Reglamento del Dominio Público Hidráulico. Este tiene varios elementos importantes, como la propia 
solicitud, el examen de compatibilidad, el reconocimiento del terreno y, finalmente, el expediente de 
concesión; todo ello a resolverse en un plazo de dieciocho meses.

A este grupo parlamentario le consta que hay un gran volumen de expedientes que aún no han 
sido resueltos, y por ello considera determinante conocer qué expedientes son y los elementos más 
significativos del proceso y así poder determinar la justificación o no de las dificultades en su resolución; 
y lo que es más importante, conocer la valoración de la Consejería sobre la situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes, competencia de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural en Huelva, de concesión de dominio público hidráulico de aguas subterráneas para uso 
agropecuario están sin resolver? Desglosándose de cada uno la fecha de la solicitud de concesión, la 
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fecha del cierre del acta de reconocimiento del terreno, la localización, el caudal de agua solicitado, el 
número de captaciones en la finca y cualquier otra información que se considere relevante.

¿Qué valoración hace la Consejería del tiempo de resolución y el volumen de estos expedientes?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001065, respuesta a la Pregunta escrita relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado 
de discapacidad en la provincia de Sevilla 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

Se adjunta tabla con información desglosada
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  RECONOCIMIENTO DEL GRADO DE DISCAPACIDAD  

  Nº expedientes dados  
de alta 

Nº expedientes resueltos Nº expedientes iniciados Nº expedientes concedidos Nº expedientes 
denegados 

Nº solicitantes 
 

  2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

 

Provincia Municipio Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer   

SEVILLA AGUADULCE 5 4 9 2 1 3 5 6 11 2 1 3    5 6 11  

 ALANÍS 7 4 11 3 1 4 5 4 9 3 1 4    5 4 9  

 ALBAIDA DEL 
ALJARAFE 6 5 11 3 2 5 8 6 14 3 2 5    8 6 14  

 ALCALÁ DE 
GUADAÍRA 182 177 359 120 131 251 235 211 446 118 129 247 2 2 4 232 209 441  

 ALCALÁ DEL RÍO 51 21 72 25 16 41 48 25 73 24 16 40 1  1 48 25 73  

 ALCOLEA DEL RÍO 11 4 15 7 5 12 16 8 24 6 4 10 1 1 2 16 8 24  

 ALGABA (LA) 57 43 100 24 30 54 62 46 108 23 29 52 1 1 2 61 46 107  

 ALGÁMITAS 3 2 5  2 2 4 2 6  2 2    4 2 6  

 ALMADÉN DE LA 
PLATA 7 3 10 4 2 6 6 2 8 4 2 6    6 2 8  

 ALMENSILLA 24 15 39 11 12 23 23 12 35 11 12 23    23 12 35  

 ARAHAL 59 37 96 35 14 49 59 51 110 35 13 48  1 1 59 49 108  

 AZNALCÁZAR 14 15 29 11 8 19 14 13 27 11 8 19    14 13 27  

 AZNALCÓLLAR 26 14 40 12 8 20 29 18 47 11 8 19 1  1 29 17 46  

 BADOLATOSA 9 8 17 6 7 13 3 7 10 6 7 13    3 7 10  

 BENACAZÓN 15 23 38 10 12 22 14 23 37 10 12 22    14 23 37  
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  RECONOCIMIENTO DEL GRADO DE DISCAPACIDAD  

  Nº expedientes dados  
de alta 

Nº expedientes resueltos Nº expedientes iniciados Nº expedientes concedidos Nº expedientes 
denegados 

Nº solicitantes 
 

  2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

 

Provincia Municipio Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer   

 BOLLULLOS DE LA 
MITACIÓN 41 17 58 22 10 32 41 26 67 22 10 32    41 24 65 

 

 BORMUJOS 45 40 85 25 29 54 57 46 103 25 28 53  1 1 57 46 103  

 BRENES 39 22 61 32 22 54 45 32 77 31 19 50 1 3 4 45 32 77  

 BURGUILLOS 27 23 50 12 9 21 25 20 45 12 9 21    25 20 45  

 CABEZAS DE SAN 
JUAN (LAS) 55 44 99 30 25 55 74 48 122 29 25 54 1  1 74 46 120  

 CAMAS 100 92 192 83 35 118 96 97 193 80 35 115 3  3 96 97 193  

 CAMPANA (LA) 15 11 26 12 5 17 19 17 36 12 5 17    19 17 36  

 CAÑADA ROSAL 12 6 18 5 2 7 10 7 17 5 2 7    10 7 17  

 CANTILLANA 40 27 67 25 16 41 34 33 67 24 16 40 1  1 34 33 67  

 CARMONA 120 86 206 69 44 113 117 80 197 68 43 111 1 1 2 115 80 195  

 CARRIÓN DE LOS 
CÉSPEDES 2 7 9 3 3 6 2 13 15 3 3 6    2 13 15  

 CASARICHE 14 13 27 7 5 12 12 13 25 6 5 11 1  1 12 13 25  

 CASTILBLANCO DE 
LOS ARROYOS 8 13 21 7 6 13 11 16 27 7 6 13    11 16 27  

 CASTILLEJA DE 
GUZMÁN 14 8 22 6 2 8 17 8 25 6 2 8    17 8 25  
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  RECONOCIMIENTO DEL GRADO DE DISCAPACIDAD  

  Nº expedientes dados  
de alta 

Nº expedientes resueltos Nº expedientes iniciados Nº expedientes concedidos Nº expedientes 
denegados 

Nº solicitantes 
 

  2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

 

Provincia Municipio Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer   

 CASTILLEJA DE LA 
CUESTA 39 42 81 29 27 56 41 53 94 29 27 56    40 53 93 

 

 CASTILLEJA DEL 
CAMPO 2 3 5 1 1 2 3 3 6 1 1 2    3 3 6  

 CASTILLO DE LAS 
GUARDAS (EL) 4 2 6 3 3 6 3 2 5 3 3 6    3 2 5  

 CAZALLA DE LA 
SIERRA 12 9 21 8 6 14 10 8 18 8 6 14    10 8 18 

 

 CONSTANTINA 5 11 16 7 8 15 9 11 20 7 8 15    9 11 20  

 CORIA DEL RÍO 120 73 193 66 38 104 124 76 200 66 38 104    121 76 197  

 CORIPE 4 1 5 1  1 5 2 7 1  1    5 2 7  

 CORONIL (EL) 19 10 29 10 3 13 18 10 28 10 3 13    18 10 28  

 CORRALES (LOS) 9 8 17 7 2 9 12 4 16 6 2 8 1  1 12 4 16  

 CUERVO DE SEVILLA 
(EL) 23 21 44 9 16 25 37 26 63 9 16 25    37 26 63  

 DOS HERMANAS 423 344 767 240 270 510 477 383 860 233 264 497 7 6 13 474 379 853  

 ÉCIJA 103 77 180 50 49 99 118 81 199 50 47 97  2 2 118 81 199  

 ESPARTINAS 45 26 71 24 11 35 42 33 75 24 11 35    42 32 74  

 ESTEPA 45 30 75 24 12 36 30 22 52 22 12 34 2  2 30 22 52  



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

Pág. 148

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

  RECONOCIMIENTO DEL GRADO DE DISCAPACIDAD  

  Nº expedientes dados  
de alta 

Nº expedientes resueltos Nº expedientes iniciados Nº expedientes concedidos Nº expedientes 
denegados 

Nº solicitantes 
 

  2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

 

Provincia Municipio Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer   

 FUENTES DE 
ANDALUCÍA 20 18 38 10 10 20 20 16 36 9 10 19 1  1 20 16 36 

 

 GARROBO (EL) 4 7 11 4 3 7 4 3 7 4 3 7    4 3 7  

 GELVES 32 25 57 21 19 40 37 30 67 20 19 39 1  1 37 30 67  

 GERENA 23 23 46 12 8 20 23 28 51 11 8 19 1  1 23 28 51  

 GILENA 5 3 8 2 2 4 6 5 11 2 2 4    6 5 11  

 GINES 26 35 61 18 28 46 35 34 69 18 28 46    34 34 68  

 GUADALCANAL 3 3 6 1 3 4 3  3 1 3 4    3  3  

 GUILLENA 41 23 64 22 16 38 42 30 72 22 15 37  1 1 42 30 72  

 HERRERA 13 3 16 12 3 15 17 5 22 12 3 15    17 5 22  

 HUÉVAR DEL 
ALJARAFE 13 7 20 7 5 12 14 6 20 5 5 10 2  2 14 6 20  

 ISLA MAYOR 19 16 35 13 4 17 19 13 32 12 4 16 1  1 19 13 32  

 LANTEJUELA (LA) 6 9 15 4 3 7 14 11 25 4 3 7    14 11 25  

 LEBRIJA 113 83 196 69 47 116 105 88 193 69 45 114  2 2 105 87 192  

 LORA DE ESTEPA 3 1 4 2 1 3 4 2 6 2 1 3    4 2 6  

 LORA DEL RÍO 50 42 92 28 31 59 62 50 112 28 31 59    59 50 109  

 LUISIANA (LA) 12 6 18 1 8 9 16 6 22 1 7 8  1 1 16 6 22  
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  RECONOCIMIENTO DEL GRADO DE DISCAPACIDAD  

  Nº expedientes dados  
de alta 

Nº expedientes resueltos Nº expedientes iniciados Nº expedientes concedidos Nº expedientes 
denegados 

Nº solicitantes 
 

  2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

 

Provincia Municipio Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer   

 MADROÑO (EL)  1 1  1 1     1 1        

 MAIRENA DEL 
ALCOR 94 88 182 53 52 105 78 64 142 52 52 104 1  1 78 64 142  

 MAIRENA DEL 
ALJARAFE 102 86 188 55 57 112 110 86 196 55 56 111  1 1 109 85 194  

 MARCHENA 70 66 136 37 21 58 60 62 122 37 19 56  2 2 60 61 121  

 MARINALEDA 10 5 15 2  2 7 6 13 2  2    7 6 13  

 MARTÍN DE LA JARA 8 3 11 3  3 7 9 16 3  3    7 8 15  

 MOLARES (LOS) 14 5 19 5 2 7 17 10 27 5 2 7    17 10 27  

 MONTELLANO 31 19 50 16 8 24 15 13 28 15 8 23 1  1 15 13 28  

 MORÓN DE LA 
FRONTERA 83 76 159 39 36 75 93 64 157 39 36 75    93 64 157  

 NAVAS DE LA 
CONCEPCIÓN (LAS) 1 2 3 1 1 2 3 2 5  1 1 1  1 3 2 5  

 OLIVARES 35 33 68 17 13 30 28 29 57 17 13 30    28 29 57  

 OSUNA 35 27 62 24 21 45 43 31 74 23 21 44 1  1 42 31 73  

 PALACIOS Y 
VILLAFRANCA (LOS) 99 75 174 46 42 88 112 77 189 46 42 88    112 75 187  

 PALMAR DE TROYA 
(EL) 5 6 11 2 1 3 2 8 10 2 1 3    2 8 10  
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  RECONOCIMIENTO DEL GRADO DE DISCAPACIDAD  

  Nº expedientes dados  
de alta 

Nº expedientes resueltos Nº expedientes iniciados Nº expedientes concedidos Nº expedientes 
denegados 

Nº solicitantes 
 

  2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

 

Provincia Municipio Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer   

 PALOMARES DEL 
RÍO 18 23 41 11 10 21 18 23 41 11 10 21    18 23 41 

 

 PARADAS 17 17 34 9 4 13 16 14 30 9 4 13    16 14 30  

 PEDRERA 16 11 27 13 11 24 11 7 18 13 11 24    11 7 18  

 PEDROSO (EL) 5 8 13 3 5 8 4 10 14 3 5 8    4 10 14  

 PEÑAFLOR 8 6 14 7 3 10 9 8 17 7 3 10    9 8 17  

 PILAS 34 42 76 24 28 52 41 51 92 24 27 51  1 1 41 50 91  

 PRUNA 11 8 19 4 5 9 7 6 13 4 5 9    7 6 13  

 PUEBLA DE 
CAZALLA (LA) 59 33 92 26 14 40 47 32 79 26 14 40    47 32 79  

 PUEBLA DE LOS 
INFANTES (LA) 4 9 13 7 5 12 4 9 13 6 5 11 1  1 4 9 13  

 PUEBLA DEL RÍO 
(LA) 40 34 74 20 14 34 30 32 62 20 13 33  1 1 30 32 62  

 REAL DE LA JARA 
(EL) 5 3 8 8 5 13 2  2 8 5 13    2  2  

 RINCONADA (LA) 115 84 199 72 69 141 116 86 202 71 68 139 1 1 2 115 84 199  

 RODA DE 
ANDALUCÍA (LA) 6 1 7 6 5 11 9 6 15 6 5 11    9 6 15  

 RONQUILLO (EL) 5 4 9 4 3 7 4 1 5 4 3 7    4 1 5  
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  RECONOCIMIENTO DEL GRADO DE DISCAPACIDAD  

  Nº expedientes dados  
de alta 

Nº expedientes resueltos Nº expedientes iniciados Nº expedientes concedidos Nº expedientes 
denegados 

Nº solicitantes 
 

  2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

 

Provincia Municipio Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer   

 RUBIO (EL) 7 4 11 5 4 9 7 8 15 5 2 7  2 2 7 8 15  

 SALTERAS 20 13 33 6 8 14 17 14 31 6 8 14    17 14 31  

 SAN JUAN DE 
AZNALFARACHE 65 45 110 39 35 74 75 64 139 38 35 73 1  1 74 63 137  

 SANLÚCAR LA 
MAYOR 37 36 73 21 12 33 43 47 90 21 12 33    43 43 86  

 SAN NICOLÁS DEL 
PUERTO 1  1 1  1 2  2 1  1    2  2 

 

 SANTIPONCE 27 20 47 17 14 31 29 14 43 17 13 30  1 1 28 14 42  

 SAUCEJO (EL) 14 9 23 13 1 14 15 6 21 11 1 12 2  2 15 6 21  

 SEVILLA 1.739 1.713 3.452 1.068 1.078 2.146 1.808 1.733 3.541 1.052 1.055 2.107 16 23 39 1.793 1.710 3.502  

 TOCINA 16 29 45 17 16 33 28 33 61 16 16 32 1  1 28 33 61  

 TOMARES 51 30 81 28 26 54 57 52 109 26 26 52 2  2 57 51 108  

 UMBRETE 33 19 52 10 12 22 37 19 56 10 12 22    37 19 56  

 UTRERA 142 75 217 83 54 137 155 113 268 82 52 134 1 2 3 153 113 266  

 VALENCINA DE LA 
CONCEPCIÓN 17 25 42 14 7 21 12 22 34 14 7 21    12 21 33  

 VILLAMANRIQUE DE 
LA CONDESA 13 7 20 4 4 8 12 8 20 4 4 8    11 8 19  
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Sevilla, 29 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.

  RECONOCIMIENTO DEL GRADO DE DISCAPACIDAD  

  Nº expedientes dados  
de alta 

Nº expedientes resueltos Nº expedientes iniciados Nº expedientes concedidos Nº expedientes 
denegados 

Nº solicitantes 
 

  2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

2021 Total 
2021 

 

Provincia Municipio Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer   

 VILLANUEVA DEL 
ARISCAL 19 17 36 14 8 22 19 17 36 13 8 21 1  1 19 17 36 

 

 VILLANUEVA DEL 
RÍO Y MINAS 21 17 38 9 12 21 22 12 34 9 12 21    22 12 34  

 VILLANUEVA DE SAN 
JUAN 1  1 3 1 4    3 1 4        

 VILLAVERDE DEL RÍO 51 37 88 27 11 38 39 29 68 27 11 38    39 29 68  

 VISO DEL ALCOR (EL) 68 39 107 49 25 74 69 51 120 47 25 72 2  2 68 50 118  

Total SEVILLA 5.516 4.655 10.171 3.258 2.865 6.123 5.780 4.919 10.699 3.196 2.809 6.005 62 56 118 5.738 4.863 10.600  

Suma Total 5.516 4.655 10.171 3.258 2.865 6.123 5.780 4.919 10.699 3.196 2.809 6.005 62 56 118 5.738 4.863 10.600  

 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

Pág. 153

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001066, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes de revisión del grado de discapacidad 
en la provincia de Sevilla 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

Se adjunta tabla con desglose de información.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

Pág. 154

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

Pág. 155

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

Pág. 156

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

Pág. 157

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

Pág. 158

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

Pág. 159

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

Pág. 160

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

Pág. 161

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

Pág. 162

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

 

 

Sevilla, 29 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001067, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes de revisión del grado de discapacidad 
en la provincia de Sevilla 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

Se adjunta tabla con información desglosada
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SEVILLA AGUADULCE 2  2 2  2 1  1 2  2    1  1 

 ALANÍS 2 5 7 2  2 2 6 8    2  2 2 6 8 

 ALBAIDA DEL 
ALJARAFE 6 5 11 3 3 6 6 6 12 3 1 4  2 2 6 6 12 

 ALCALÁ DE GUADAÍRA 90 79 169 74 51 125 86 72 158 38 35 73 36 16 52 86 72 158 

 ALCALÁ DEL RÍO 17 12 29 12 9 21 17 10 27 7 5 12 5 4 9 17 10 27 

 ALCOLEA DEL RÍO 5 3 8 7 4 11 3 4 7 5 3 8 2 1 3 3 4 7 

 ALGABA (LA) 19 24 43 23 12 35 19 25 44 12 8 20 11 4 15 19 25 44 

 ALGÁMITAS     1 1     1 1       

 ALMADÉN DE LA PLATA 1 1 2 2 2 4 1  1 2 2 4    1  1 

 ALMENSILLA 7 3 10 5 6 11 8 6 14 5 5 10  1 1 8 6 14 

 ARAHAL 21 13 34 14 12 26 19 12 31 11 8 19 3 4 7 19 12 31 

 AZNALCÁZAR 9 6 15 4 4 8 7 6 13 1 2 3 3 2 5 7 6 13 

 AZNALCÓLLAR 7 13 20 6 5 11 7 11 18 2 1 3 4 4 8 7 11 18 

 BADOLATOSA 4 1 5 5 2 7 1  1 2 2 4 3  3 1  1 

 BENACAZÓN 4 6 10 4 10 14 4 6 10 3 4 7 1 6 7 4 6 10 

 BOLLULLOS DE LA 
MITACIÓN 8 5 13 3 11 14 10 5 15 2 6 8 1 5 6 10 5 15 

 BORMUJOS 26 28 54 15 22 37 22 23 45 4 13 17 11 9 20 22 23 45 

 BRENES 17 17 34 13 11 24 20 15 35 6 5 11 7 6 13 20 15 35 
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 BURGUILLOS 14 14 28 8 5 13 12 12 24 8 4 12  1 1 12 12 24 

 CABEZAS DE SAN JUAN 
(LAS) 26 18 44 14 9 23 26 22 48 7 6 13 7 3 10 26 22 48 

 CAMAS 40 42 82 22 27 49 39 38 77 10 13 23 12 14 26 39 38 77 

 CAMPANA (LA) 13 1 14 4 1 5 12 2 14 3  3 1 1 2 12 2 14 

 CAÑADA ROSAL 3 4 7 3 3 6 1 2 3 2 2 4 1 1 2 1 2 3 

 CANTILLANA 14 9 23 9 12 21 14 9 23 4 9 13 5 3 8 14 9 23 

 CARMONA 35 15 50 29 19 48 28 19 47 14 15 29 15 4 19 28 19 47 

 CARRIÓN DE LOS 
CÉSPEDES 2 3 5 3 2 5 3 2 5 1 1 2 2 1 3 3 2 5 

 CASARICHE 5 7 12 3 3 6 4 6 10 1 1 2 2 2 4 4 6 10 

 CASTILBLANCO DE LOS 
ARROYOS 7 5 12 3 4 7 6 8 14  2 2 3 2 5 6 8 14 

 CASTILLEJA DE 
GUZMÁN 3 3 6 3 2 5 4 3 7 2 1 3 1 1 2 4 3 7 

 CASTILLEJA DE LA 
CUESTA 15 30 45 18 15 33 17 30 47 10 9 19 8 6 14 17 30 47 

 CASTILLEJA DEL 
CAMPO     1 1     1 1       

 CASTILLO DE LAS 
GUARDAS (EL) 2 4 6 1 3 4 2 4 6 1  1  3 3 2 4 6 

 CAZALLA DE LA SIERRA 3 3 6 5  5 2 5 7 4  4 1  1 2 5 7 

 CONSTANTINA 1 1 2 2 4 6 4 1 5 1 2 3 1 2 3 4 1 5 
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 CORIA DEL RÍO 16 18 34 29 18 47 19 18 37 15 14 29 14 4 18 19 18 37 

 CORIPE 1 1 2 1  1 1 1 2 1  1    1 1 2 

 CORONIL (EL) 9 2 11 5 1 6 7 1 8  1 1 5  5 7 1 8 

 CORRALES (LOS) 4 5 9 3 2 5 2 6 8 1 1 2 2 1 3 2 6 8 

 CUERVO DE SEVILLA 
(EL) 9 16 25 7 7 14 7 16 23 4 7 11 3  3 7 16 23 

 DOS HERMANAS 205 187 392 137 122 259 197 192 389 90 72 162 47 50 97 197 192 389 

 ÉCIJA 36 42 78 25 28 53 29 38 67 14 15 29 11 13 24 29 37 66 

 ESPARTINAS 11 7 18 6 11 17 9 6 15 3 6 9 3 5 8 9 6 15 

 ESTEPA 15 14 29 6 5 11 12 13 25  3 3 6 2 8 12 13 25 

 FUENTES DE 
ANDALUCÍA 10 3 13 3 3 6 4 3 7 2 3 5 1  1 4 3 7 

 GARROBO (EL)  3 3     2 2        2 2 

 GELVES 6 9 15 7 6 13 5 8 13 7 3 10  3 3 5 8 13 

 GERENA 11 4 15 10 6 16 15 5 20 8 3 11 2 3 5 15 5 20 

 GILENA 3  3 2 2 4 3 1 4 1 1 2 1 1 2 3 1 4 

 GINES 8 10 18 6 8 14 9 9 18 4 5 9 2 3 5 9 9 18 

 GUADALCANAL 2  2 1 1 2 1 1 2 1 1 2    1 1 2 

 GUILLENA 10 16 26 15 8 23 10 23 33 6 5 11 9 3 12 10 23 33 

 HERRERA 4 3 7 4 4 8 5 4 9 1 2 3 3 2 5 4 4 8 
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 HUÉVAR DEL ALJARAFE 1 5 6 3 1 4 2 5 7    3 1 4 2 5 7 

 ISLA MAYOR 5 3 8 2 1 3 3 2 5  1 1 2  2 3 2 5 

 LANTEJUELA (LA) 10 2 12 3 4 7 11 1 12 3 2 5  2 2 11 1 12 

 LEBRIJA 35 32 67 22 26 48 35 32 67 10 20 30 12 6 18 34 32 66 

 LORA DE ESTEPA  1 1     1 1        1 1 

 LORA DEL RÍO 30 13 43 15 11 26 28 13 41 7 7 14 8 4 12 28 13 41 

 LUISIANA (LA) 1 3 4 1 3 4 1 4 5 1 1 2  2 2 1 4 5 

 MADROÑO (EL) 2  2 1 1 2 1  1 1 1 2    1  1 

 MAIRENA DEL ALCOR 29 31 60 16 18 34 27 19 46 11 10 21 5 8 13 27 19 46 

 MAIRENA DEL 
ALJARAFE 35 43 78 29 23 52 33 40 73 16 18 34 13 5 18 33 40 73 

 MARCHENA 12 14 26 8 11 19 11 14 25 6 7 13 2 4 6 11 14 25 

 MARINALEDA  5 5 1 2 3  4 4 1  1  2 2  4 4 

 MARTÍN DE LA JARA 2 3 5 1 2 3 1 1 2  2 2 1  1 1 1 2 

 MOLARES (LOS) 3  3 3 1 4 2 1 3 3  3  1 1 2 1 3 

 MONTELLANO 10 5 15 3 3 6 8 3 11 1 2 3 2 1 3 8 3 11 

 MORÓN DE LA 
FRONTERA 37 29 66 18 11 29 30 21 51 8 7 15 10 4 14 30 21 51 

 NAVAS DE LA 
CONCEPCIÓN (LAS) 1 1 2 1 3 4 1 1 2  1 1 1 2 3 1 1 2 

 OLIVARES 19 20 39 13 12 25 15 14 29 9 8 17 4 4 8 14 14 28 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

Pág. 168

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

 

 OSUNA 14 12 26 11 12 23 11 10 21 5 8 13 6 4 10 11 10 21 

 PALACIOS Y 
VILLAFRANCA (LOS) 29 14 43 21 16 37 24 14 38 10 13 23 11 3 14 24 14 38 

 PALMAR DE TROYA (EL)                   

 PALOMARES DEL RÍO 7 10 17 7 3 10 7 6 13 3 1 4 4 2 6 7 6 13 

 PARADAS 7 3 10 2 4 6 5 4 9  3 3 2 1 3 5 4 9 

 PEDRERA 5 4 9 3 5 8 5 1 6 1 2 3 2 3 5 5 1 6 

 PEDROSO (EL) 2 3 5 1  1 2 3 5    1  1 2 3 5 

 PEÑAFLOR 5 5 10 4 3 7 4 5 9 3 3 6 1  1 4 5 9 

 PILAS 14 20 34 13 7 20 12 18 30 5 4 9 8 3 11 12 18 30 

 PRUNA 3 3 6 3 1 4 4 2 6 2  2 1 1 2 3 2 5 

 PUEBLA DE CAZALLA 
(LA) 29 13 42 8 10 18 26 12 38 5 6 11 3 4 7 26 12 38 

 PUEBLA DE LOS 
INFANTES (LA) 1 4 5 3 1 4 2 3 5 3 1 4    2 3 5 

 PUEBLA DEL RÍO (LA) 18 14 32 9 4 13 15 11 26 6 3 9 3 1 4 15 11 26 

 REAL DE LA JARA (EL) 2 1 3 2 1 3 1 1 2 1 1 2 1  1 1 1 2 

 RINCONADA (LA) 66 42 108 58 27 85 69 41 110 35 10 45 23 17 40 69 41 110 

 RODA DE ANDALUCÍA 
(LA) 5 4 9 1 3 4 3 2 5 1 2 3  1 1 3 2 5 

 RONQUILLO (EL) 1  1 1  1 1  1    1  1 1  1 
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 RUBIO (EL) 3 2 5 2 4 6 6 3 9 1 2 3 1 2 3 6 3 9 

 SALTERAS 5 10 15 6 8 14 6 8 14 4 4 8 2 4 6 6 8 14 

 SAN JUAN DE 
AZNALFARACHE 22 30 52 18 18 36 17 30 47 9 14 23 9 4 13 17 30 47 

 SANLÚCAR LA MAYOR 17 16 33 11 11 22 18 13 31 8 9 17 3 2 5 18 13 31 

 SAN NICOLÁS DEL 
PUERTO 1  1 1  1 1  1 1  1    1  1 

 SANTIPONCE 15 17 32 4 9 13 11 15 26 4 6 10  3 3 11 15 26 

 SAUCEJO (EL) 3 3 6  2 2 3 2 5     2 2 3 2 5 

 SEVILLA 756 801 1.557 576 584 1.160 700 736 1.436 352 401 753 224 183 407 697 736 1.433 

 TOCINA 10 6 16 8 9 17 9 7 16 6 3 9 2 6 8 9 7 16 

 TOMARES 21 24 45 16 15 31 21 24 45 8 11 19 8 4 12 20 24 44 

 UMBRETE 16 11 27 8 5 13 18 12 30 5 4 9 3 1 4 18 12 30 

 UTRERA 59 29 88 46 31 77 51 29 80 23 24 47 23 7 30 51 29 80 

 VALENCINA DE LA 
CONCEPCIÓN 11 5 16 6 5 11 11 5 16 2 4 6 4 1 5 11 5 16 

 VILLAMANRIQUE DE LA 
CONDESA 5 3 8 2 3 5 2 3 5 1 2 3 1 1 2 2 3 5 

 VILLANUEVA DEL 
ARISCAL 12 11 23 7 9 16 13 8 21 3 4 7 4 5 9 13 8 21 

 VILLANUEVA DEL RÍO Y 
MINAS 5 6 11 5 8 13 5 4 9 2 4 6 3 4 7 5 4 9 
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 VILLANUEVA DE SAN 
JUAN 1  1  1 1 1  1  1 1    1  1 

 VILLAVERDE DEL RÍO 18 12 30 8 5 13 12 10 22 6 3 9 2 2 4 12 10 22 

 VISO DEL ALCOR (EL) 26 15 41 20 11 31 22 13 35 8 7 15 12 4 16 21 13 34 

Total SEVILLA 2.234 2.083 4.317 1.619 1.475 3.094 2.069 1.948 4.017 931 956 1.887 688 519 1.207 2.059 1.946 4.005 

Suma Total 2.234 2.083 4.317 1.619 1.475 3.094 2.069 1.948 4.017 931 956 1.887 688 519 1.207 2.059 1.946 4.005 

 

Sevilla, 29 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001068, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes de la tarjeta de aparcamiento de 
vehículos de transporte colectivo con movilidad reducida en la provincia de Sevilla 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

2020 2021 2022 Total periodo 2020-2022

Solicitudes Res. Fav. Solicitudes Res. Fav. Solicitudes Res. Fav. Solicitudes Res. Fav.

SEVILLA 8        8        10        10        35        31        53      49      

Sevilla, 29 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001069, respuesta a la Pregunta escrita relativa a intervenciones en los Centros de Día para 
personas con discapacidad en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

MODALIDAD SUBMODALIDAD SEVILLA

2020 
POSICIÓN PRESUPUESTARIA:  

1600180000 G/32E/785336/00 S0668
Concedidas Importe

PROYECTOS DE  
INVERSIÓN

Obras ampliación, adaptación y 
rehabilitación centros

15 1.752.216,36

Obras construcción de continuidad 8 650.950,56

TOTAL CONCEDIDO 2020 23 2.403.166,92
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MODALIDAD SUBMODALIDAD SEVILLA

2021 
POSICIÓN PRESUPUESTARIA:  

1600180000 G/32E/785336/00 S0668
Concedidas Importe

PROYECTOS DE  
INVERSIÓN – OBRAS

Obras construcción de continuidad 6 1.019.270,42

Obras ampliación, adaptación y 
rehabilitación centros

16 985.951,14

TOTAL PROYECTOS DE INVERSIÓN–OBRAS 22 2.005.221,56

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001070, respuesta a la Pregunta escrita relativa a intervenciones en centros residenciales para 
personas con discapacidad en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

Se adjuntas tablas con información desglosada

MODALIDAD SUBMODALIDAD SEVILLA

2020 
POSICIÓN PRESUPUESTARIA:  

1600180000 G/32E/785336/00 S0668
Concedidas Importe

PROYECTOS DE INVERSIÓN

Obras ampliación, adaptación y 
rehabilitación centros

15 1.752.216,36

Obras construcción de continuidad 8 650.950,56

TOTAL CONCEDIDO 2020 23 2.403.166,92
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MODALIDAD SUBMODALIDAD SEVILLA

2021 
POSICIÓN PRESUPUESTARIA:  

1600180000 G/32E/785336/00 S0668
Concedidas Importe

PROYECTOS DE  
INVERSIÓN–OBRAS

Obras construcción de continuidad 6 1.019.270,42

Obras ampliación, adaptación y reha-
bilitación centros

16 985.951,14

TOTAL PROYECTOS DE INVERSIÓN–OBRAS 22 2.005.221,56

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001071, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes del Título de Familias Numerosas 
en la provincia de Sevilla en el periodo 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

Las solicitudes de títulos de familias numerosas en la provincia de Sevilla, han sido:

– Año 2020: 12.075

– Año 2021: 10.434

– Año 2022: 11.357

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001072, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes de reconocimiento del grado de 
dependencia en la provincia de Sevilla año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

ÁMBITO TERRITORIAL

1. SOLICITUDES DE 
RECONOCIMIENTO DE 
GRADO PRESENTADO 

EN 2022 (ENE-OCT)

2. SOLICITUDES DE 
RECONOCIMIENTO DE 
GRADO PRESENTADO 
Y CONCEDIDA EN 2022 

(ENE-OCT)

3. SOLICITUDES DE 
RECONOCIMIENTO DE 
GRADO CONCEDIDA 
EN 2022 (ENE-OCT) 

Y PRESENTADAS EN 
2021

Sevilla 7.328 390 5.921

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001073, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes de reconocimiento de grado de 
dependencia en la provincia de Sevilla año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

ÁMBITO TERRITORIAL

1. SOLICITUDES DE 
RECONOCIMIENTO DE 
GRADO PRESENTADO 

EN 2021

2. SOLICITUDES DE 
RECONOCIMIENTO DE 

GRADO PRESENTADO Y 
CONCEDIDA EN 2021 

3. SOLICITUDES DE 
RECONOCIMIENTO DE 

GRADO CONCEDIDA EN 
2021 Y PRESENTADAS 

EN 2020

Sevilla 12.616 569 3.883

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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Pág. 179

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001074, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes de aumento de grado de dependencia 
en la provincia de Sevilla año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

ÁMBITO TERRITORIAL

SOLICITUDES DE 
RECONOCIMIENTO DE 
AUMENTO DE GRADO 
PRESENTADO EN 2022 

(ENE-OCT)

SOLICITUDES DE 
RECONOCIMIENTO DE 
AUMENTO DE GRADO 

PRESENTADO Y CONCE-
DIDA EN 2022 (ENE-OCT) 

SOLICITUDES DE 
RECONOCIMIENTO DE 
AUMENTO DE GRADO 
CONCEDIDA EN 2022 Y 
PRESENTADAS EN 2021

Sevilla 1.927 890 8

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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Pág. 180

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001075, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes de aumento de grado de dependencia 
en la provincia de Sevilla año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

ÁMBITO TERRITORIAL

SOLICITUDES DE 
RECONOCIMIENTO DE 
AUMENTO DE GRADO 
PRESENTADO EN 2021

SOLICITUDES DE 
RECONOCIMIENTO DE 
AUMENTO DE GRADO 
PRESENTADO Y CON-

CEDIDA EN 2021 

SOLICITUDES DE 
RECONOCIMIENTO DE 
AUMENTO DE GRADO 
CONCEDIDA EN 2021 Y 
PRESENTADAS EN 2020

Sevilla 798 558 6

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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Pág. 181

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001076, respuesta a la Pregunta escrita relativa a prestaciones de dependencia en la provincia 
de Sevilla año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

Se adjunta tabla con información desglosada
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MUNICIPIO SAR/H SAR/M SAR SCD/H SCD/M SCD SAD/H SAD/M SAD PEVS/H PEVS/M PEVS PECEF/H PECEF/M PECEF TA/H TA/M TA SPAPD/H SPAPD/M SPAPD PEAP/M PEAP 

Aguadulce 1 2 3 0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0 1 4 5 0 0 0 0 0 

Alanís 0 2 2 0 0 0 3 4 7 0 0 0 1 1 2 2 5 7 0 0 0 0 0 

Albaida del 
Aljarafe 1 0 1 0 0 0 1 7 8 0 0 0 1 1 2 1 6 7 0 0 0 0 0 

Alcalá de 
Guadaíra 17 21 38 6 12 18 43 91 134 2 2 4 9 11 20 22 59 81 0 1 1 0 0 

Alcalá del Río 4 6 10 0 3 3 30 46 76 0 0 0 5 2 7 19 33 52 0 0 0 0 0 

Alcolea del Río 0 2 2 0 2 2 2 5 7 0 0 0 5 4 9 1 3 4 0 0 0 0 0 

Algaba, La 4 13 17 2 0 2 14 41 55 0 1 1 10 6 16 9 29 38 0 0 0 0 0 

Algámitas 0 1 1 0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 

Almadén de la 
Plata 2 1 3 0 0 0 3 12 15 0 0 0 0 0 0 2 10 12 0 0 0 0 0 

Almensilla 3 2 5 0 1 1 3 5 8 0 0 0 2 0 2 3 3 6 0 0 0 0 0 

Arahal 5 2 7 0 0 0 36 74 110 0 1 1 8 2 10 28 60 88 0 0 0 0 0 

Aznalcázar 0 1 1 0 0 0 5 7 12 0 0 0 1 1 2 6 6 12 0 0 0 0 0 

Aznalcóllar 0 1 1 0 1 1 6 18 24 0 0 0 6 4 10 8 17 25 0 0 0 0 0 

Badolatosa 0 1 1 0 0 0 10 19 29 0 0 0 1 2 3 8 12 20 0 0 0 0 0 

Benacazón 3 2 5 2 0 2 3 11 14 0 0 0 3 3 6 1 7 8 0 0 0 0 0 

Bollullos de la 
Mitación 1 5 6 0 2 2 6 15 21 1 0 1 5 6 11 3 10 13 0 0 0 0 0 

Bormujos 2 4 6 2 4 6 9 15 24 1 0 1 3 0 3 10 16 26 0 0 0 0 0 

Brenes 3 2 5 3 3 6 33 69 102 0 0 0 4 6 10 32 59 91 0 0 0 0 0 

Burguillos 1 1 2 0 2 2 5 6 11 0 0 0 1 1 2 3 7 10 0 0 0 0 0 

Cabezas de San 
Juan, Las 2 2 4 1 1 2 44 96 140 0 0 0 13 7 20 27 68 95 0 0 0 0 0 
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MUNICIPIO SAR/H SAR/M SAR SCD/H SCD/M SCD SAD/H SAD/M SAD PEVS/H PEVS/M PEVS PECEF/H PECEF/M PECEF TA/H TA/M TA SPAPD/H SPAPD/M SPAPD PEAP/M PEAP 

Camas 9 13 22 10 13 23 46 119 165 0 0 0 4 3 7 35 104 139 0 0 0 0 0 

Campana, La 1 4 5 0 0 0 17 20 37 0 0 0 1 0 1 13 13 26 0 0 0 0 0 

Cantillana 2 8 10 2 0 2 15 27 42 0 0 0 2 5 7 13 18 31 0 0 0 0 0 

Cañada Rosal 0 1 1 0 0 0 2 4 6 1 0 1 2 0 2 1 1 2 0 0 0 0 0 

Carmona 11 21 32 6 10 16 42 73 115 1 1 2 5 11 16 36 70 106 0 0 0 0 0 

Carrión de los 
Céspedes 1 1 2 0 0 0 1 4 5 0 0 0 2 2 4 1 5 6 0 0 0 0 0 

Casariche 2 1 3 0 0 0 12 18 30 0 0 0 1 1 2 9 15 24 0 0 0 0 0 

Castilblanco de 
los Arroyos 0 4 4 2 3 5 12 27 39 1 0 1 0 0 0 8 17 25 0 0 0 0 0 

Castilleja de 
Guzmán 0 1 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 

Castilleja de la 
Cuesta 3 4 7 0 2 2 7 21 28 0 0 0 0 1 1 7 18 25 0 0 0 0 0 

Castilleja del 
Campo 1 1 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 0 0 0 0 

Castillo de las 
Guardas, El 0 0 0 0 0 0 2 6 8 0 0 0 0 0 0 1 5 6 0 0 0 0 0 

Cazalla de la 
Sierra 0 4 4 0 1 1 13 28 41 0 0 0 1 1 2 11 26 37 0 0 0 0 0 

Constantina 4 6 10 0 0 0 8 19 27 0 0 0 0 4 4 7 15 22 0 0 0 0 0 

Coria del Río 6 2 8 3 5 8 47 97 144 0 2 2 20 12 32 29 70 99 0 0 0 0 0 

Coripe 0 1 1 0 0 0 4 7 11 0 0 0 0 0 0 3 5 8 0 0 0 0 0 

Coronil, El 0 1 1 0 2 2 9 27 36 0 0 0 1 1 2 7 24 31 0 0 0 0 0 

Corrales, Los 0 0 0 1 0 1 2 6 8 0 0 0 1 0 1 1 2 3 0 0 0 0 0 

Cuervo de 
Sevilla, El 3 2 5 0 1 1 17 44 61 0 0 0 4 6 10 9 24 33 0 0 0 0 0 
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MUNICIPIO SAR/H SAR/M SAR SCD/H SCD/M SCD SAD/H SAD/M SAD PEVS/H PEVS/M PEVS PECEF/H PECEF/M PECEF TA/H TA/M TA SPAPD/H SPAPD/M SPAPD PEAP/M PEAP 

Dos Hermanas 17 32 49 20 19 39 103 210 313 0 9 9 49 32 81 75 166 241 0 1 1 0 0 

Écija 15 17 32 2 1 3 90 145 235 0 0 0 1 4 5 48 90 138 0 1 1 0 0 

Espartinas 4 11 15 1 3 4 4 6 10 0 0 0 5 5 10 5 2 7 0 0 0 0 0 

Estepa 0 4 4 0 1 1 15 24 39 0 0 0 1 2 3 10 21 31 0 0 0 0 0 

Fuentes de 
Andalucía 2 1 3 0 0 0 8 22 30 0 0 0 0 1 1 6 17 23 0 0 0 0 0 

Garrobo, El 0 1 1 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Gelves 1 1 2 0 0 0 4 8 12 0 0 0 5 4 9 4 4 8 0 0 0 0 0 

Gerena 0 1 1 0 0 0 7 19 26 0 0 0 2 3 5 6 18 24 0 0 0 0 0 

Gilena 1 0 1 0 0 0 2 7 9 0 0 0 1 0 1 2 4 6 0 0 0 0 0 

Gines 3 3 6 2 1 3 11 12 23 0 0 0 6 8 14 12 14 26 0 0 0 0 0 

Guadalcanal 1 5 6 0 0 0 9 13 22 0 0 0 1 0 1 11 12 23 0 0 0 0 0 

Guillena 4 2 6 1 1 2 10 12 22 0 0 0 3 1 4 8 10 18 0 0 0 0 0 

Herrera 3 1 4 0 0 0 11 22 33 0 0 0 0 1 1 8 17 25 0 0 0 0 0 

Huévar del 
Aljarafe 2 0 2 1 0 1 7 16 23 0 0 0 5 1 6 5 11 16 0 0 0 0 0 

Isla Mayor 0 2 2 0 0 0 7 16 23 0 0 0 0 1 1 3 8 11 0 0 0 0 0 

Lantejuela 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Lebrija 6 13 19 5 11 16 51 87 138 0 0 0 15 6 21 29 53 82 0 0 0 0 0 

Lora de Estepa 0 0 0 0 0 0 3 2 5 0 0 0 0 0 0 3 2 5 0 0 0 0 0 

Lora del Río 4 11 15 0 0 0 58 76 134 0 0 0 9 9 18 48 56 104 0 0 0 0 0 

Luisiana, La 1 1 2 0 0 0 2 5 7 0 0 0 1 2 3 1 6 7 0 0 0 0 0 

Madroño, El 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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MUNICIPIO SAR/H SAR/M SAR SCD/H SCD/M SCD SAD/H SAD/M SAD PEVS/H PEVS/M PEVS PECEF/H PECEF/M PECEF TA/H TA/M TA SPAPD/H SPAPD/M SPAPD PEAP/M PEAP 

Mairena del Alcor 6 5 11 6 8 14 31 70 101 0 0 0 5 3 8 24 57 81 0 0 0 0 0 

Mairena del 
Aljarafe 11 16 27 5 8 13 30 65 95 0 0 0 5 5 10 17 54 71 0 0 0 0 0 

Marchena 1 6 7 2 3 5 40 64 104 0 0 0 5 4 9 29 52 81 0 0 0 0 0 

Marinaleda 1 0 1 0 0 0 2 8 10 0 0 0 0 1 1 0 10 10 0 0 0 0 0 

Martín de la Jara 0 0 0 0 0 0 3 4 7 0 0 0 1 0 1 2 3 5 0 0 0 0 0 

Molares, Los 0 1 1 0 2 2 1 7 8 0 0 0 0 0 0 2 4 6 0 0 0 0 0 

Montellano 3 3 6 0 0 0 17 30 47 1 0 1 0 1 1 10 22 32 0 0 0 0 0 

Morón de la 
Frontera 17 21 38 7 4 11 40 66 106 0 0 0 6 9 15 34 54 88 0 0 0 0 0 

Navas de la 
Concepción, Las 0 2 2 0 1 1 1 5 6 0 0 0 0 0 0 2 10 12 0 0 0 0 0 

Olivares 3 2 5 0 2 2 3 7 10 0 1 1 8 10 18 2 12 14 0 0 0 0 0 

Osuna 4 5 9 1 6 7 24 67 91 0 0 0 3 4 7 22 54 76 0 0 0 0 0 

Palacios y 
Villafranca, Los 4 3 7 2 1 3 68 125 193 0 0 0 5 13 18 36 79 115 0 0 0 0 0 

Palmar de Troya, 
El 1 0 1 0 0 0 3 8 11 0 0 0 0 0 0 3 7 10 0 0 0 0 0 

Palomares del 
Río 1 0 1 0 0 0 1 7 8 0 0 0 2 1 3 1 6 7 0 0 0 0 0 

Paradas 3 3 6 0 0 0 10 34 44 0 0 0 3 2 5 3 16 19 0 0 0 0 0 

Pedrera 0 0 0 0 2 2 3 10 13 0 0 0 1 1 2 1 8 9 0 0 0 0 0 

Pedroso, El 0 0 0 0 0 0 2 4 6 0 0 0 0 0 0 1 3 4 0 0 0 0 0 

Peñaflor 0 1 1 1 0 1 7 10 17 0 0 0 1 1 2 2 5 7 0 0 0 0 0 

Pilas 1 4 5 0 5 5 19 52 71 0 0 0 11 7 18 19 51 70 0 0 0 0 0 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

Pág. 186

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

MUNICIPIO SAR/H SAR/M SAR SCD/H SCD/M SCD SAD/H SAD/M SAD PEVS/H PEVS/M PEVS PECEF/H PECEF/M PECEF TA/H TA/M TA SPAPD/H SPAPD/M SPAPD PEAP/M PEAP 

Pruna 1 0 1 0 0 0 3 4 7 0 0 0 0 2 2 2 4 6 0 0 0 0 0 

Puebla de 
Cazalla, La 2 3 5 4 2 6 29 37 66 0 0 0 5 2 7 21 33 54 0 0 0 0 0 

Puebla de los 
Infantes, La 3 4 7 0 0 0 1 7 8 0 0 0 0 2 2 2 5 7 0 0 0 0 0 

Puebla del Río, 
La 0 2 2 2 0 2 8 18 26 0 0 0 4 4 8 4 18 22 0 0 0 0 0 

Real de la Jara, 
El 1 3 4 0 0 0 0 3 3 0 0 0 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 

Rinconada, La 4 13 17 0 2 2 43 101 144 0 0 0 14 11 25 41 81 122 0 0 0 0 0 

Roda de 
Andalucía, La 0 1 1 0 0 0 4 9 13 0 0 0 1 0 1 5 9 14 0 0 0 0 0 

Ronquillo, El 1 3 4 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 

Rubio, El 1 1 2 0 1 1 5 10 15 0 0 0 2 1 3 6 8 14 0 0 0 0 0 

Salteras 2 5 7 0 5 5 4 13 17 0 0 0 3 2 5 4 12 16 0 0 0 0 0 

San Juan de 
Aznalfarache 7 14 21 2 3 5 15 28 43 0 0 0 2 3 5 12 20 32 0 0 0 0 0 

San Nicolás del 
Puerto 0 1 1 0 0 0 4 5 9 0 0 0 0 2 2 2 4 6 0 0 0 0 0 

Sanlúcar la 
Mayor 2 8 10 1 2 3 11 23 34 0 0 0 6 3 9 9 21 30 0 0 0 0 0 

Santiponce 2 3 5 2 0 2 5 21 26 0 1 1 4 8 12 5 18 23 0 0 0 0 0 

Saucejo, El 0 7 7 0 0 0 1 8 9 0 0 0 1 3 4 3 8 11 0 0 0 0 0 

Sevilla 165 304 469 92 152 244 658 1.518 2.17
6 16 49 65 172 200 372 540 1.327 1.86

7 0 2 2 0 0 

Tocina 3 4 7 0 2 2 10 34 44 0 0 0 2 3 5 8 19 27 0 0 0 0 0 

Tomares 1 4 5 0 1 1 12 16 28 0 0 0 6 1 7 11 13 24 0 0 0 0 0 

Umbrete 2 1 3 2 1 3 14 11 25 0 0 0 4 2 6 12 11 23 0 0 0 0 0 
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MUNICIPIO SAR/H SAR/M SAR SCD/H SCD/M SCD SAD/H SAD/M SAD PEVS/H PEVS/M PEVS PECEF/H PECEF/M PECEF TA/H TA/M TA SPAPD/H SPAPD/M SPAPD PEAP/M PEAP 

Utrera 11 19 30 6 4 10 36 90 126 0 0 0 18 15 33 33 77 110 1 1 2 0 0 

Valencina de la 
Concepción 2 5 7 1 1 2 6 15 21 0 0 0 3 3 6 6 12 18 0 0 0 0 0 

Villamanrique de 
la Condesa 0 1 1 0 1 1 5 9 14 0 0 0 1 2 3 4 5 9 0 0 0 0 0 

Villanueva de 
San Juan 1 0 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 

Villanueva del 
Ariscal 1 4 5 1 1 2 4 9 13 0 1 1 1 3 4 3 8 11 0 0 0 0 0 

Villanueva del 
Río y Minas 2 5 7 0 0 0 3 11 14 0 0 0 0 2 2 2 8 10 0 0 0 0 0 

Villaverde del 
Río 0 0 0 0 0 0 10 19 29 0 0 0 7 7 14 4 16 20 0 0 0 0 0 

Viso del Alcor, El 3 7 10 1 3 4 17 54 71 0 0 0 13 7 20 16 51 67 0 0 0 0 0 

SE-Sin 
especificar 0 0 0 0 1 1 7 8 15 0 0 0 1 0 1 7 2 9 0 0 0 0 0 

 
 
Glosario:   

SAR:  Servicio de Atención Residencial 

SCD:  Servicio de Centros de Día/Noche 

SAD:  Servicio de Ayuda a Domicilio 

PEVS:  Prestación económica Vinculada Servicio 

PECEF:  Prestación económica Cuidados Familiares 

PEAP:  P.E Asistencia Personal 

TA: Teleasistencia 

SPAPD:  Prevención Dependencia y Promoción A. Personal 

 Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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Pág. 188

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001077, respuesta a la Pregunta escrita relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia 
de Sevilla año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

Se adjunta tabla con información desglosada
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MUNICIPIO SAR/H SAR/M SAR SCD/H SCD/M SCD SAD/H SAD/M SAD PEVS/H PEVS/M PEVS PECEF/H PECEF/M PECEF TA/H TA/M TA SPAPD/H SPAPD/M SPAPD PEAP/M PEAP 

Aguadulce 1 2 3 0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0 1 4 5 0 0 0 0 0 

Alanís 0 2 2 0 0 0 3 4 7 0 0 0 1 1 2 2 5 7 0 0 0 0 0 

Albaida del 
Aljarafe 1 0 1 0 0 0 1 7 8 0 0 0 1 1 2 1 6 7 0 0 0 0 0 

Alcalá de 
Guadaíra 17 21 38 6 12 18 43 91 134 2 2 4 9 11 20 22 59 81 0 1 1 0 0 

Alcalá del Río 4 6 10 0 3 3 30 46 76 0 0 0 5 2 7 19 33 52 0 0 0 0 0 

Alcolea del Río 0 2 2 0 2 2 2 5 7 0 0 0 5 4 9 1 3 4 0 0 0 0 0 

Algaba, La 4 13 17 2 0 2 14 41 55 0 1 1 10 6 16 9 29 38 0 0 0 0 0 

Algámitas 0 1 1 0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 

Almadén de la 
Plata 2 1 3 0 0 0 3 12 15 0 0 0 0 0 0 2 10 12 0 0 0 0 0 

Almensilla 3 2 5 0 1 1 3 5 8 0 0 0 2 0 2 3 3 6 0 0 0 0 0 

Arahal 5 2 7 0 0 0 36 74 110 0 1 1 8 2 10 28 60 88 0 0 0 0 0 

Aznalcázar 0 1 1 0 0 0 5 7 12 0 0 0 1 1 2 6 6 12 0 0 0 0 0 

Aznalcóllar 0 1 1 0 1 1 6 18 24 0 0 0 6 4 10 8 17 25 0 0 0 0 0 

Badolatosa 0 1 1 0 0 0 10 19 29 0 0 0 1 2 3 8 12 20 0 0 0 0 0 

Benacazón 3 2 5 2 0 2 3 11 14 0 0 0 3 3 6 1 7 8 0 0 0 0 0 

Bollullos de la 
Mitación 1 5 6 0 2 2 6 15 21 1 0 1 5 6 11 3 10 13 0 0 0 0 0 

Bormujos 2 4 6 2 4 6 9 15 24 1 0 1 3 0 3 10 16 26 0 0 0 0 0 

Brenes 3 2 5 3 3 6 33 69 102 0 0 0 4 6 10 32 59 91 0 0 0 0 0 

Burguillos 1 1 2 0 2 2 5 6 11 0 0 0 1 1 2 3 7 10 0 0 0 0 0 
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MUNICIPIO SAR/H SAR/M SAR SCD/H SCD/M SCD SAD/H SAD/M SAD PEVS/H PEVS/M PEVS PECEF/H PECEF/M PECEF TA/H TA/M TA SPAPD/H SPAPD/M SPAPD PEAP/M PEAP 

Cabezas de 
San Juan, Las 2 2 4 1 1 2 44 96 140 0 0 0 13 7 20 27 68 95 0 0 0 0 0 

Camas 9 13 22 10 13 23 46 119 165 0 0 0 4 3 7 35 104 139 0 0 0 0 0 

Campana, La 1 4 5 0 0 0 17 20 37 0 0 0 1 0 1 13 13 26 0 0 0 0 0 

Cantillana 2 8 10 2 0 2 15 27 42 0 0 0 2 5 7 13 18 31 0 0 0 0 0 

Cañada Rosal 0 1 1 0 0 0 2 4 6 1 0 1 2 0 2 1 1 2 0 0 0 0 0 

Carmona 11 21 32 6 10 16 42 73 115 1 1 2 5 11 16 36 70 106 0 0 0 0 0 

Carrión de los 
Céspedes 1 1 2 0 0 0 1 4 5 0 0 0 2 2 4 1 5 6 0 0 0 0 0 

Casariche 2 1 3 0 0 0 12 18 30 0 0 0 1 1 2 9 15 24 0 0 0 0 0 

Castilblanco de 
los Arroyos 0 4 4 2 3 5 12 27 39 1 0 1 0 0 0 8 17 25 0 0 0 0 0 

Castilleja de 
Guzmán 0 1 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 

Castilleja de la 
Cuesta 3 4 7 0 2 2 7 21 28 0 0 0 0 1 1 7 18 25 0 0 0 0 0 

Castilleja del 
Campo 1 1 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 0 0 0 0 

Castillo de las 
Guardas, El 0 0 0 0 0 0 2 6 8 0 0 0 0 0 0 1 5 6 0 0 0 0 0 

Cazalla de la 
Sierra 0 4 4 0 1 1 13 28 41 0 0 0 1 1 2 11 26 37 0 0 0 0 0 

Constantina 4 6 10 0 0 0 8 19 27 0 0 0 0 4 4 7 15 22 0 0 0 0 0 

Coria del Río 6 2 8 3 5 8 47 97 144 0 2 2 20 12 32 29 70 99 0 0 0 0 0 

Coripe 0 1 1 0 0 0 4 7 11 0 0 0 0 0 0 3 5 8 0 0 0 0 0 
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MUNICIPIO SAR/H SAR/M SAR SCD/H SCD/M SCD SAD/H SAD/M SAD PEVS/H PEVS/M PEVS PECEF/H PECEF/M PECEF TA/H TA/M TA SPAPD/H SPAPD/M SPAPD PEAP/M PEAP 

Coronil, El 0 1 1 0 2 2 9 27 36 0 0 0 1 1 2 7 24 31 0 0 0 0 0 

Corrales, Los 0 0 0 1 0 1 2 6 8 0 0 0 1 0 1 1 2 3 0 0 0 0 0 

Cuervo de 
Sevilla, El 3 2 5 0 1 1 17 44 61 0 0 0 4 6 10 9 24 33 0 0 0 0 0 

Dos Hermanas 17 32 49 20 19 39 103 210 313 0 9 9 49 32 81 75 166 241 0 1 1 0 0 

Écija 15 17 32 2 1 3 90 145 235 0 0 0 1 4 5 48 90 138 0 1 1 0 0 

Espartinas 4 11 15 1 3 4 4 6 10 0 0 0 5 5 10 5 2 7 0 0 0 0 0 

Estepa 0 4 4 0 1 1 15 24 39 0 0 0 1 2 3 10 21 31 0 0 0 0 0 

Fuentes de 
Andalucía 2 1 3 0 0 0 8 22 30 0 0 0 0 1 1 6 17 23 0 0 0 0 0 

Garrobo, El 0 1 1 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Gelves 1 1 2 0 0 0 4 8 12 0 0 0 5 4 9 4 4 8 0 0 0 0 0 

Gerena 0 1 1 0 0 0 7 19 26 0 0 0 2 3 5 6 18 24 0 0 0 0 0 

Gilena 1 0 1 0 0 0 2 7 9 0 0 0 1 0 1 2 4 6 0 0 0 0 0 

Gines 3 3 6 2 1 3 11 12 23 0 0 0 6 8 14 12 14 26 0 0 0 0 0 

Guadalcanal 1 5 6 0 0 0 9 13 22 0 0 0 1 0 1 11 12 23 0 0 0 0 0 

Guillena 4 2 6 1 1 2 10 12 22 0 0 0 3 1 4 8 10 18 0 0 0 0 0 

Herrera 3 1 4 0 0 0 11 22 33 0 0 0 0 1 1 8 17 25 0 0 0 0 0 

Huévar del 
Aljarafe 2 0 2 1 0 1 7 16 23 0 0 0 5 1 6 5 11 16 0 0 0 0 0 

Isla Mayor 0 2 2 0 0 0 7 16 23 0 0 0 0 1 1 3 8 11 0 0 0 0 0 

Lantejuela 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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MUNICIPIO SAR/H SAR/M SAR SCD/H SCD/M SCD SAD/H SAD/M SAD PEVS/H PEVS/M PEVS PECEF/H PECEF/M PECEF TA/H TA/M TA SPAPD/H SPAPD/M SPAPD PEAP/M PEAP 

Lebrija 6 13 19 5 11 16 51 87 138 0 0 0 15 6 21 29 53 82 0 0 0 0 0 

Lora de Estepa 0 0 0 0 0 0 3 2 5 0 0 0 0 0 0 3 2 5 0 0 0 0 0 

Lora del Río 4 11 15 0 0 0 58 76 134 0 0 0 9 9 18 48 56 104 0 0 0 0 0 

Luisiana, La 1 1 2 0 0 0 2 5 7 0 0 0 1 2 3 1 6 7 0 0 0 0 0 

Madroño, El 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mairena del 
Alcor 6 5 11 6 8 14 31 70 101 0 0 0 5 3 8 24 57 81 0 0 0 0 0 

Mairena del 
Aljarafe 11 16 27 5 8 13 30 65 95 0 0 0 5 5 10 17 54 71 0 0 0 0 0 

Marchena 1 6 7 2 3 5 40 64 104 0 0 0 5 4 9 29 52 81 0 0 0 0 0 

Marinaleda 1 0 1 0 0 0 2 8 10 0 0 0 0 1 1 0 10 10 0 0 0 0 0 

Martín de la 
Jara 0 0 0 0 0 0 3 4 7 0 0 0 1 0 1 2 3 5 0 0 0 0 0 

Molares, Los 0 1 1 0 2 2 1 7 8 0 0 0 0 0 0 2 4 6 0 0 0 0 0 

Montellano 3 3 6 0 0 0 17 30 47 1 0 1 0 1 1 10 22 32 0 0 0 0 0 

Morón de la 
Frontera 17 21 38 7 4 11 40 66 106 0 0 0 6 9 15 34 54 88 0 0 0 0 0 

Navas de la 
Concepción, 
Las 0 2 2 0 1 1 1 5 6 0 0 0 0 0 0 2 10 12 0 0 0 0 0 

Olivares 3 2 5 0 2 2 3 7 10 0 1 1 8 10 18 2 12 14 0 0 0 0 0 

Osuna 4 5 9 1 6 7 24 67 91 0 0 0 3 4 7 22 54 76 0 0 0 0 0 

Palacios y 
Villafranca, Los 4 3 7 2 1 3 68 125 193 0 0 0 5 13 18 36 79 115 0 0 0 0 0 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

Pág. 193

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

MUNICIPIO SAR/H SAR/M SAR SCD/H SCD/M SCD SAD/H SAD/M SAD PEVS/H PEVS/M PEVS PECEF/H PECEF/M PECEF TA/H TA/M TA SPAPD/H SPAPD/M SPAPD PEAP/M PEAP 

Palmar de 
Troya, El 1 0 1 0 0 0 3 8 11 0 0 0 0 0 0 3 7 10 0 0 0 0 0 

Palomares del 
Río 1 0 1 0 0 0 1 7 8 0 0 0 2 1 3 1 6 7 0 0 0 0 0 

Paradas 3 3 6 0 0 0 10 34 44 0 0 0 3 2 5 3 16 19 0 0 0 0 0 

Pedrera 0 0 0 0 2 2 3 10 13 0 0 0 1 1 2 1 8 9 0 0 0 0 0 

Pedroso, El 0 0 0 0 0 0 2 4 6 0 0 0 0 0 0 1 3 4 0 0 0 0 0 

Peñaflor 0 1 1 1 0 1 7 10 17 0 0 0 1 1 2 2 5 7 0 0 0 0 0 

Pilas 1 4 5 0 5 5 19 52 71 0 0 0 11 7 18 19 51 70 0 0 0 0 0 

Pruna 1 0 1 0 0 0 3 4 7 0 0 0 0 2 2 2 4 6 0 0 0 0 0 

Puebla de 
Cazalla, La 2 3 5 4 2 6 29 37 66 0 0 0 5 2 7 21 33 54 0 0 0 0 0 

Puebla de los 
Infantes, La 3 4 7 0 0 0 1 7 8 0 0 0 0 2 2 2 5 7 0 0 0 0 0 

Puebla del Río, 
La 0 2 2 2 0 2 8 18 26 0 0 0 4 4 8 4 18 22 0 0 0 0 0 

Real de la 
Jara, El 1 3 4 0 0 0 0 3 3 0 0 0 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 

Rinconada, La 4 13 17 0 2 2 43 101 144 0 0 0 14 11 25 41 81 122 0 0 0 0 0 

Roda de 
Andalucía, La 0 1 1 0 0 0 4 9 13 0 0 0 1 0 1 5 9 14 0 0 0 0 0 

Ronquillo, El 1 3 4 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 

Rubio, El 1 1 2 0 1 1 5 10 15 0 0 0 2 1 3 6 8 14 0 0 0 0 0 

Salteras 2 5 7 0 5 5 4 13 17 0 0 0 3 2 5 4 12 16 0 0 0 0 0 

San Juan de 7 14 21 2 3 5 15 28 43 0 0 0 2 3 5 12 20 32 0 0 0 0 0 
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MUNICIPIO SAR/H SAR/M SAR SCD/H SCD/M SCD SAD/H SAD/M SAD PEVS/H PEVS/M PEVS PECEF/H PECEF/M PECEF TA/H TA/M TA SPAPD/H SPAPD/M SPAPD PEAP/M PEAP 

Aznalfarache 

San Nicolás 
del Puerto 0 1 1 0 0 0 4 5 9 0 0 0 0 2 2 2 4 6 0 0 0 0 0 

Sanlúcar la 
Mayor 2 8 10 1 2 3 11 23 34 0 0 0 6 3 9 9 21 30 0 0 0 0 0 

Santiponce 2 3 5 2 0 2 5 21 26 0 1 1 4 8 12 5 18 23 0 0 0 0 0 

Saucejo, El 0 7 7 0 0 0 1 8 9 0 0 0 1 3 4 3 8 11 0 0 0 0 0 

Sevilla 165 304 469 92 152 244 658 1.518 2.17
6 16 49 65 172 200 372 540 1.327 1.86

7 0 2 2 0 0 

Tocina 3 4 7 0 2 2 10 34 44 0 0 0 2 3 5 8 19 27 0 0 0 0 0 

Tomares 1 4 5 0 1 1 12 16 28 0 0 0 6 1 7 11 13 24 0 0 0 0 0 

Umbrete 2 1 3 2 1 3 14 11 25 0 0 0 4 2 6 12 11 23 0 0 0 0 0 

Utrera 11 19 30 6 4 10 36 90 126 0 0 0 18 15 33 33 77 110 1 1 2 0 0 

Valencina de la 
Concepción 2 5 7 1 1 2 6 15 21 0 0 0 3 3 6 6 12 18 0 0 0 0 0 

Villamanrique 
de la Condesa 0 1 1 0 1 1 5 9 14 0 0 0 1 2 3 4 5 9 0 0 0 0 0 

Villanueva de 
San Juan 1 0 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 

Villanueva del 
Ariscal 1 4 5 1 1 2 4 9 13 0 1 1 1 3 4 3 8 11 0 0 0 0 0 

Villanueva del 
Río y Minas 2 5 7 0 0 0 3 11 14 0 0 0 0 2 2 2 8 10 0 0 0 0 0 

Villaverde del 
Río 0 0 0 0 0 0 10 19 29 0 0 0 7 7 14 4 16 20 0 0 0 0 0 

Viso del Alcor, 
El 3 7 10 1 3 4 17 54 71 0 0 0 13 7 20 16 51 67 0 0 0 0 0 
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MUNICIPIO SAR/H SAR/M SAR SCD/H SCD/M SCD SAD/H SAD/M SAD PEVS/H PEVS/M PEVS PECEF/H PECEF/M PECEF TA/H TA/M TA SPAPD/H SPAPD/M SPAPD PEAP/M PEAP 

SE-Sin 
especificar 0 0 0 0 1 1 7 8 15 0 0 0 1 0 1 7 2 9 0 0 0 0 0 

 
 
 
Glosario:                       

SAR:  Servicio de Atención Residencial 

SCD:  Servicio de Centros de Día/Noche 

SAD:  Servicio de Ayuda a Domicilio 

PEVS:  Prestación económica Vinculada Servicio 

PECEF:  Prestación económica Cuidados Familiares 

PEAP:  P.E Asistencia Personal 

TA: Teleasistencia 

SPAPD:  Prevención Dependencia y Promoción A. Personal 

 

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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Pág. 196

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001078, respuesta a la Pregunta escrita relativa a pensiones no contributivas en la provincia 
de Sevilla año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

En el ámbito de las competencias en materia de prestaciones económicas periódicas de naturaleza 
no contributiva y asistencial, la Dirección General de Personas Mayores, Participación Activa y Soledad 
no deseada, asume la gestión de las Pensiones no Contributivas reguladas por la Ley Real Decreto 
Legislativo 8/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley General de 
la Seguridad Social y Real Decreto 357/1991, de 15 de marzo.

Se informa a continuación del total de Pensiones no Contributivas que se han solicitado en la provincia 
de Sevilla en el año 2022, así como el total de pensiones que se han concedido en dicho año. Los 
datos se reflejan desagregados por sexo y municipio de residencia.

totales de solicitudes presentadas y aprobadas desagregadas por sexo

AÑO 2022

PROVINCIA SEXO PRESENTADAS APROBADAS ACUMULADAS *

SEVILLA Hombre 486 319

SEVILLA Mujer 956 590

TOTAL 1442 909

* Aprobadas acumuladas: Son las aprobadas totales en el 2022. (En estas se cuentan las solicitudes presentadas en 2022 

y las pendientes de otros años anteriores). 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

Pág. 197

totales de solicitudes presentadas y aprobadas desagregadas por sexo y 
municipio

PROVINCIA LOCALIDAD SEXO PRESENTADAS

SEVILLA ACEÑUELA (LA) Mujer 1

SEVILLA AGUADULCE Mujer 1

SEVILLA ALBAIDA DEL ALJARAFE Hombre 1

SEVILLA ALBAIDA DEL ALJARAFE Mujer 1

SEVILLA ALBOLOTE Mujer 1

SEVILLA ALCALÁ DE GUADAÍRA Hombre 20

SEVILLA ALCALÁ DE GUADAÍRA Mujer 48

SEVILLA ALCALÁ DEL RÍO Hombre 3

SEVILLA ALCOLEA DEL RÍO Mujer 1

SEVILLA ALGABA (LA) Hombre 7

SEVILLA ALGABA (LA) Mujer 14

SEVILLA ALMENSILLA Hombre 1

SEVILLA ALMENSILLA Mujer 2

SEVILLA ARAHAL Hombre 2

SEVILLA ARAHAL Mujer 10

SEVILLA AZNALCÁZAR Hombre 3

SEVILLA AZNALCÁZAR Mujer 1

SEVILLA AZNALCOLLAR Mujer 5

SEVILLA BADOLATOSA Hombre 1

SEVILLA BADOLATOSA Mujer 1

SEVILLA BENACAZÓN Mujer 1

SEVILLA BOLLULLOS DE LA MITACIÓN Hombre 4

SEVILLA BOLLULLOS DE LA MITACIÓN Mujer 3

SEVILLA BORMUJOS Hombre 5

SEVILLA BORMUJOS Mujer 7

SEVILLA BRENES Hombre 4

SEVILLA BRENES Mujer 5

SEVILLA BURGUILLOS Mujer 2

SEVILLA CABEZAS DE SAN JUAN (LAS) Hombre 3

SEVILLA CABEZAS DE SAN JUAN (LAS) Mujer 9

SEVILLA CAMAS Hombre 12

SEVILLA CAMAS Mujer 24

SEVILLA CAMPANA (LA) Hombre 1

SEVILLA CAMPANA (LA) Mujer 1



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

Pág. 198

PROVINCIA LOCALIDAD SEXO PRESENTADAS

SEVILLA CANTILLANA Hombre 2

SEVILLA CANTILLANA Mujer 5

SEVILLA CAÑADA ROSAL Mujer 1

SEVILLA CARMONA Hombre 10

SEVILLA CARMONA Mujer 14

SEVILLA CARRIÓN DE LOS CÉSPEDES Mujer 1

SEVILLA CASARICHE Hombre 2

SEVILLA CASARICHE Mujer 3

SEVILLA CASTILBLANCO DE LOS ARROYOS Hombre 3

SEVILLA CASTILBLANCO DE LOS ARROYOS Mujer 8

SEVILLA CASTILLEJA DE GUZMÁN Hombre 1

SEVILLA CASTILLEJA DE LA CUESTA Hombre 8

SEVILLA CASTILLEJA DE LA CUESTA Mujer 11

SEVILLA CAZALLA DE LA SIERRA Hombre 2

SEVILLA CAZALLA DE LA SIERRA Mujer 3

SEVILLA CONSTANTINA Hombre 1

SEVILLA CONSTANTINA Mujer 1

SEVILLA CORIA DEL RÍO Hombre 8

SEVILLA CORIA DEL RÍO Mujer 15

SEVILLA CORONIL (EL) Hombre 1

SEVILLA CORONIL (EL) Mujer 3

SEVILLA CORRALES (LOS) Hombre 1

SEVILLA CORRALES (LOS) Mujer 1

SEVILLA CUERVO DE SEVILLA (EL) Mujer 8

SEVILLA DOS HERMANAS Hombre 19

SEVILLA DOS HERMANAS Mujer 47

SEVILLA ÉCIJA Hombre 7

SEVILLA ÉCIJA Mujer 13

SEVILLA ESPARTINAS Hombre 3

SEVILLA ESPARTINAS Mujer 5

SEVILLA ESQUIVEL Mujer 1

SEVILLA ESTEPA Mujer 2

SEVILLA FUENTES DE ANDALUCÍA Mujer 3

SEVILLA GARROBO (EL) Mujer 1

SEVILLA GELVES Hombre 6

SEVILLA GELVES Mujer 5

SEVILLA GERENA Mujer 4

SEVILLA GINES Hombre 2
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Pág. 199

PROVINCIA LOCALIDAD SEXO PRESENTADAS

SEVILLA GINES Mujer 6

SEVILLA GUADALCANAL Mujer 1

SEVILLA GUILLENA Hombre 2

SEVILLA GUILLENA Mujer 4

SEVILLA HERRERA Mujer 2

SEVILLA HUEVAR Hombre 1

SEVILLA HUEVAR Mujer 1

SEVILLA ISLA MAYOR Hombre 2

SEVILLA ISLA MAYOR Mujer 2

SEVILLA LANTEJUELA (LA) Hombre 2

SEVILLA LEBRIJA Hombre 6

SEVILLA LEBRIJA Mujer 10

SEVILLA LORA DEL RÍO Hombre 5

SEVILLA LORA DEL RÍO Mujer 3

SEVILLA LUISIANA (LA) Hombre 1

SEVILLA LUISIANA (LA) Mujer 1

SEVILLA MAIRENA DEL ALCOR Hombre 1

SEVILLA MAIRENA DEL ALCOR Mujer 9

SEVILLA MAIRENA DEL ALJARAFE Hombre 9

SEVILLA MAIRENA DEL ALJARAFE Mujer 23

SEVILLA MARCHENA Hombre 7

SEVILLA MARCHENA Mujer 7

SEVILLA MARISMILLAS Hombre 1

SEVILLA MOLARES (LOS) Mujer 1

SEVILLA MORÓN DE LA FRONTERA Hombre 8

SEVILLA MORÓN DE LA FRONTERA Mujer 14

SEVILLA OLIVARES Hombre 3

SEVILLA OLIVARES Mujer 9

SEVILLA OSUNA Mujer 3

SEVILLA PALACIOS Y VILLAFRANCA (LOS) Hombre 6

SEVILLA PALACIOS Y VILLAFRANCA (LOS) Mujer 12

SEVILLA PALOMARES DEL RÍO Hombre 2

SEVILLA PALOMARES DEL RÍO Mujer 5

SEVILLA PARADAS Mujer 2

SEVILLA PEDRERA Hombre 2

SEVILLA PEDRERA Mujer 1

SEVILLA PEÑAFLOR Hombre 2

SEVILLA PILAS Hombre 3
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Pág. 200

PROVINCIA LOCALIDAD SEXO PRESENTADAS

SEVILLA PILAS Mujer 3

SEVILLA PUEBLA DE CAZALLA (LA) Hombre 1

SEVILLA PUEBLA DE CAZALLA (LA) Mujer 3

SEVILLA PUEBLA DE LOS INFANTES (LA) Hombre 1

SEVILLA PUEBLA DEL Río (LA) Hombre 4

SEVILLA PUEBLA DEL Río (LA) Mujer 6

SEVILLA QUINTO Hombre 1

SEVILLA REAL DE LA JARA (EL) Mujer 1

SEVILLA RINCONADA (LA) Hombre 4

SEVILLA RINCONADA (LA) Mujer 8

SEVILLA RODA DE ANDALUCÍA (LA) Mujer 2

SEVILLA RONQUILLO (EL) Mujer 1

SEVILLA ROSALES (LOS) Mujer 1

SEVILLA RUBIO (EL) Hombre 1

SEVILLA RUBIO (EL) Mujer 1

SEVILLA SALTERAS Mujer 6

SEVILLA SAN IGNACIO DEL VIAR Mujer 1

SEVILLA SAN JOSÉ DE LA RINCONADA Hombre 4

SEVILLA SAN JOSÉ DE LA RINCONADA Mujer 10

SEVILLA SAN JUAN DE AZNALFARACHE Hombre 9

SEVILLA SAN JUAN DE AZNALFARACHE Mujer 9

SEVILLA SANLÚCAR LA MAYOR Hombre 6

SEVILLA SANLÚCAR LA MAYOR Mujer 13

SEVILLA SANTIPONCE Hombre 2

SEVILLA SANTIPONCE Mujer 2

SEVILLA SAUCEJO (EL) Hombre 2

SEVILLA SEVILLA Hombre 213

SEVILLA SEVILLA Mujer 403

SEVILLA TOCINA Hombre 3

SEVILLA TOCINA Mujer 1

SEVILLA TOMARES Hombre 4

SEVILLA TOMARES Mujer 14

SEVILLA UMBRETE Hombre 1

SEVILLA UMBRETE Mujer 12

SEVILLA UTRERA Hombre 11

SEVILLA UTRERA Mujer 18

SEVILLA VALENCINA DE LA CONCEPCIÓN Hombre 4

SEVILLA VALENCINA DE LA CONCEPCIÓN Mujer 7
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Pág. 201

PROVINCIA LOCALIDAD SEXO PRESENTADAS

SEVILLA VILLAMANRIQUE DE LA CONDESA Hombre 1

SEVILLA VILLANUEVA DE SAN JUAN Hombre 1

SEVILLA VILLANUEVA DE SAN JUAN Mujer 1

SEVILLA VILLANUEVA DEL ARISCAL Hombre 2

SEVILLA VILLANUEVA DEL ARISCAL Mujer 7

SEVILLA VILLANUEVA DEL Río Y MINAS Hombre 2

SEVILLA VILLANUEVA DEL Río Y MINAS Mujer 2

SEVILLA VILLAVERDE DEL RÍO Hombre 2

SEVILLA VILLAVERDE DEL RÍO Mujer 6

SEVILLA VISO DEL ALCOR (EL) Hombre 1

SEVILLA VISO DEL ALCOR (EL) Mujer 9

TOTALES 1442

totales de solicitudes aprobadas 2021 que incluye las presentadas del 
2022 mas otras de otros años que también se han gestionado en el 2022, 
desagregadas por sexo y municipio 

2022

PROVINCIA LOCALIDAD SEXO APROBADAS ACUMULADAS

SEVILLA ACEBUCHAL (EL) Mujer 1

SEVILLA ALANÍS Mujer 1

SEVILLA ALBAIDA DEL ALJARAFE Mujer 1

SEVILLA ALBOLOTE Mujer 1

SEVILLA ALCALÁ DE GUADAÍRA Hombre 12

SEVILLA ALCALÁ DE GUADAÍRA Mujer 29

SEVILLA ALCALÁ DEL RÍO Mujer 3

SEVILLA ALCOLEA DEL RÍO Mujer 3

SEVILLA ALGABA (LA) Hombre 6

SEVILLA ALGABA (LA) Mujer 9

SEVILLA ALMENSILLA Hombre 1

SEVILLA ALMENSILLA Mujer 1

SEVILLA ARAHAL Hombre 1

SEVILLA ARAHAL Mujer 2

SEVILLA AZNALCÁZAR Hombre 1
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2022

PROVINCIA LOCALIDAD SEXO APROBADAS ACUMULADAS

SEVILLA AZNALCÁZAR Mujer 1

SEVILLA AZNALCOLLAR Mujer 3

SEVILLA BADOLATOSA Hombre 1

SEVILLA BENACAZÓN Mujer 2

SEVILLA BOLLULLOS DE LA MITACIÓN Hombre 2

SEVILLA BOLLULLOS DE LA MITACIÓN Mujer 3

SEVILLA BORMUJOS Hombre 1

SEVILLA BORMUJOS Mujer 5

SEVILLA BRENES Hombre 1

SEVILLA BRENES Mujer 4

SEVILLA BURGUILLOS Mujer 1

SEVILLA CABEZAS DE SAN JUAN (LAS) Hombre 3

SEVILLA CABEZAS DE SAN JUAN (LAS) Mujer 4

SEVILLA CAMAS Hombre 10

SEVILLA CAMAS Mujer 10

SEVILLA CANTILLANA Hombre 1

SEVILLA CANTILLANA Mujer 3

SEVILLA CARMONA Hombre 7

SEVILLA CARMONA Mujer 5

SEVILLA CASARICHE Mujer 1

SEVILLA CASTILBLANCO DE LOS ARROYOS Mujer 4

SEVILLA CASTILLEJA DE GUZMÁN Mujer 1

SEVILLA CASTILLEJA DE LA CUESTA Hombre 6

SEVILLA CASTILLEJA DE LA CUESTA Mujer 11

SEVILLA CASTILLEJA DEL CAMPO Mujer 1

SEVILLA CAZALLA DE LA SIERRA Hombre 2

SEVILLA CONSTANTINA Mujer 1

SEVILLA CORIA DEL RÍO Hombre 4

SEVILLA CORIA DEL RÍO Mujer 15

SEVILLA CORONIL (EL) Mujer 4

SEVILLA CORRALES (LOS) Hombre 1

SEVILLA CUERVO DE SEVILLA (EL) Mujer 3

SEVILLA DOS HERMANAS Hombre 19

SEVILLA DOS HERMANAS Mujer 33

SEVILLA ÉCIJA Hombre 3
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2022

PROVINCIA LOCALIDAD SEXO APROBADAS ACUMULADAS

SEVILLA ÉCIJA Mujer 10

SEVILLA ESPARTINAS Hombre 1

SEVILLA ESPARTINAS Mujer 4

SEVILLA ESQUIVEL Mujer 1

SEVILLA ESTEPA Mujer 1

SEVILLA FUENTES DE ANDALUCÍA Mujer 2

SEVILLA GELVES Hombre 1

SEVILLA GELVES Mujer 4

SEVILLA GERENA Mujer 4

SEVILLA GINES Hombre 1

SEVILLA GINES Mujer 4

SEVILLA GUADALCANAL Mujer 1

SEVILLA GUILLENA Hombre 1

SEVILLA GUILLENA Mujer 3

SEVILLA HERRERA Mujer 2

SEVILLA HUEVAR Hombre 1

SEVILLA ISLA MAYOR Hombre 2

SEVILLA LANTEJUELA (LA) Hombre 1

SEVILLA LANTEJUELA (LA) Mujer 1

SEVILLA LEBRIJA Hombre 3

SEVILLA LEBRIJA Mujer 7

SEVILLA LORA DEL RÍO Hombre 3

SEVILLA LORA DEL RÍO Mujer 4

SEVILLA LUISIANA (LA) Hombre 1

SEVILLA LUISIANA (LA) Mujer 1

SEVILLA MAIRENA DEL ALCOR Hombre 1

SEVILLA MAIRENA DEL ALCOR Mujer 3

SEVILLA MAIRENA DEL ALJARAFE Hombre 8

SEVILLA MAIRENA DEL ALJARAFE Mujer 13

SEVILLA MARBELLA Hombre 1

SEVILLA MARCHENA Hombre 5

SEVILLA MARISMILLAS Mujer 1

SEVILLA MOLARES (LOS) Mujer 1

SEVILLA MORÓN DE LA FRONTERA Hombre 8

SEVILLA MORÓN DE LA FRONTERA Mujer 7
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2022

PROVINCIA LOCALIDAD SEXO APROBADAS ACUMULADAS

SEVILLA OLIVARES Hombre 1

SEVILLA OLIVARES Mujer 6

SEVILLA OSUNA Hombre 1

SEVILLA OSUNA Mujer 2

SEVILLA PAJANOSAS (LAS) Mujer 1

SEVILLA PALACIOS Y VILLAFRANCA (LOS) Hombre 4

SEVILLA PALACIOS Y VILLAFRANCA (LOS) Mujer 7

SEVILLA PALOMARES DEL RÍO Hombre 1

SEVILLA PALOMARES DEL RÍO Mujer 3

SEVILLA PARADAS Mujer 1

SEVILLA PEDRERA Mujer 1

SEVILLA PEÑAFLOR Hombre 1

SEVILLA PILAS Hombre 1

SEVILLA PILAS Mujer 1

SEVILLA PINZÓN Hombre 1

SEVILLA PUEBLA DE CAZALLA (LA) Hombre 1

SEVILLA PUEBLA DE CAZALLA (LA) Mujer 2

SEVILLA PUEBLA DE LOS INFANTES (LA) Hombre 2

SEVILLA PUEBLA DEL RÍO (LA) Hombre 3

SEVILLA PUEBLA DEL RÍO (LA) Mujer 6

SEVILLA QUINTO Mujer 1

SEVILLA REAL DE LA JARA (EL) Mujer 2

SEVILLA RINCONADA (LA) Hombre 1

SEVILLA RINCONADA (LA) Mujer 5

SEVILLA RODA DE ANDALUCÍA (LA) Hombre 1

SEVILLA ROSALES (LOS) Hombre 1

SEVILLA RUBIO (EL) Mujer 1

SEVILLA SALTERAS Mujer 2

SEVILLA SAN JOSÉ DE LA RINCONADA Hombre 6

SEVILLA SAN JOSÉ DE LA RINCONADA Mujer 6

SEVILLA SAN JUAN DE AZNALFARACHE Hombre 5

SEVILLA SAN JUAN DE AZNALFARACHE Mujer 7

SEVILLA SANLÚCAR LA MAYOR Hombre 3

SEVILLA SANLÚCAR LA MAYOR Mujer 8

SEVILLA SANTIPONCE Hombre 1
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2022

PROVINCIA LOCALIDAD SEXO APROBADAS ACUMULADAS

SEVILLA SANTIPONCE Mujer 4

SEVILLA SAUCEJO (EL) Hombre 1

SEVILLA SEVILLA Hombre 150

SEVILLA SEVILLA Mujer 236

SEVILLA TOMARES Hombre 4

SEVILLA TOMARES Mujer 5

SEVILLA TORRE DE LA REINA Mujer 3

SEVILLA UMBRETE Mujer 2

SEVILLA UTRERA Hombre 4

SEVILLA UTRERA Mujer 18

SEVILLA VALENCINA DE LA CONCEPCIÓN Mujer 3

SEVILLA VILLAMANRIQUE DE LA CONDESA Mujer 1

SEVILLA VILLANUEVA DE SAN JUAN Hombre 1

SEVILLA VILLANUEVA DEL ARISCAL Hombre 1

SEVILLA VILLANUEVA DEL ARISCAL Mujer 3

SEVILLA VILLANUEVA DEL RÍO Y MINAS Hombre 1

SEVILLA VILLANUEVA DEL RÍO Y MINAS Mujer 2

SEVILLA VILLAVERDE DEL RÍO Hombre 1

SEVILLA VILLAVERDE DEL RÍO Mujer 1

SEVILLA VISO DEL ALCOR (EL) Hombre 2

SEVILLA VISO DEL ALCOR (EL) Mujer 10

TOTAL 909

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001079, respuesta a la Pregunta escrita relativa a pensiones no contributivas en la provincia 
de Sevilla año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

En el ámbito de las competencias en materia de prestaciones económicas periódicas de naturaleza 
no contributiva y asistencial, la Dirección General de Personas Mayores, Participación Activa y Soledad 
no deseada, asume la gestión de las Pensiones no Contributivas reguladas por la Ley Real Decreto 
Legislativo 8/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley General de 
la Seguridad Social y Real Decreto 357/1991, de 15 de marzo.

Se informa a continuación del total de Pensiones no Contributivas que se han solicitado en la provincia 
de Sevilla en el año 2021, así como el total de pensiones que se han concedido en dicho año. Los 
datos se reflejan desagregados por sexo y municipio de residencia.

totales de solicitudes presentadas y aprobadas desagregadas por sexo

AÑO 2021

PROVINCIA SEXO PRESENTADAS APROBADAS ACUMULADAS *

SEVILLA Hombre 1000 797

SEVILLA Mujer 1825 1268

TOTALES 2825 2065

* Aprobadas acumuladas: Son las aprobadas totales en el 2021. (En estas se cuentan las solicitudes presentadas en 2021 

y las pendientes de otros años anteriores). 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

Pág. 207

totales de solicitudes presentadas y aprobadas desagregadas por sexo y municipio

PROVINCIA LOCALIDAD SEXO PRESENTADAS

SEVILLA ACEBUCHAL (EL) Mujer 1

SEVILLA AGUADULCE Mujer 1

SEVILLA ALANÍS Mujer 2

SEVILLA ALBAIDA DEL ALJARAFE Mujer 3

SEVILLA ALCALÁ DE GUADAÍRA Hombre 47

SEVILLA ALCALÁ DE GUADAÍRA Mujer 105

SEVILLA ALCALÁ DEL RÍO Hombre 7

SEVILLA ALCALÁ DEL RÍO Mujer 8

SEVILLA ALCOLEA DEL RÍO Hombre 4

SEVILLA ALCOLEA DEL RÍO Mujer 4

SEVILLA ALGABA (LA) Hombre 9

SEVILLA ALGABA (LA) Mujer 25

SEVILLA ALMADÉN DE LA PLATA Hombre 1

SEVILLA ALMADÉN DE LA PLATA Mujer 1

SEVILLA ALMENSILLA Hombre 2

SEVILLA ALMENSILLA Mujer 7

SEVILLA ARAHAL Hombre 2

SEVILLA ARAHAL Mujer 15

SEVILLA ARCHIDONA Hombre 1

SEVILLA AZNALCÁZAR Hombre 7

SEVILLA AZNALCÁZAR Mujer 6

SEVILLA AZNALCOLLAR Hombre 1

SEVILLA AZNALCOLLAR Mujer 3

SEVILLA BADOLATOSA Hombre 1

SEVILLA BADOLATOSA Mujer 1

SEVILLA BENACAZÓN Hombre 3

SEVILLA BENACAZÓN Mujer 7

SEVILLA BOLLULLOS DE LA MITACIÓN Hombre 2

SEVILLA BOLLULLOS DE LA MITACIÓN Mujer 11

SEVILLA BORMUJOS Hombre 9

SEVILLA BORMUJOS Mujer 23

SEVILLA BRENES Hombre 6

SEVILLA BRENES Mujer 6

SEVILLA BURGUILLOS Hombre 2

SEVILLA BURGUILLOS Mujer 6

SEVILLA CABEZAS DE SAN JUAN (LAS) Hombre 8
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PROVINCIA LOCALIDAD SEXO PRESENTADAS

SEVILLA CABEZAS DE SAN JUAN (LAS) Mujer 6

SEVILLA CAMAS Hombre 11

SEVILLA CAMAS Mujer 33

SEVILLA CAMPANA (LA) Mujer 1

SEVILLA CANTILLANA Hombre 7

SEVILLA CANTILLANA Mujer 7

SEVILLA CAÑADA ROSAL Hombre 1

SEVILLA CAÑADA ROSAL Mujer 1

SEVILLA CARMONA Hombre 14

SEVILLA CARMONA Mujer 12

SEVILLA CARRIÓN DE LOS CÉSPEDES Hombre 1

SEVILLA CASARICHE Hombre 2

SEVILLA CASARICHE Mujer 2

SEVILLA CASTILBLANCO DE LOS ARROYOS Hombre 1

SEVILLA CASTILBLANCO DE LOS ARROYOS Mujer 8

SEVILLA CASTILLEJA DE GUZMÁN Hombre 2

SEVILLA CASTILLEJA DE GUZMÁN Mujer 1

SEVILLA CASTILLEJA DE LA CUESTA Hombre 14

SEVILLA CASTILLEJA DE LA CUESTA Mujer 24

SEVILLA CASTILLEJA DEL CAMPO Hombre 1

SEVILLA CASTILLEJA DEL CAMPO Mujer 2

SEVILLA CASTILLO DE LAS GUARDAS (EL) Mujer 2

SEVILLA CAZALLA DE LA SIERRA Hombre 1

SEVILLA CAZALLA DE LA SIERRA Mujer 1

SEVILLA CONSTANTINA Hombre 1

SEVILLA CONSTANTINA Mujer 3

SEVILLA CORIA DEL RÍO Hombre 16

SEVILLA CORIA DEL RÍO Mujer 39

SEVILLA CORONIL (EL) Hombre 2

SEVILLA CORONIL (EL) Mujer 3

SEVILLA CORRALES (LOS) Hombre 1

SEVILLA CUERVO DE SEVILLA (EL) Hombre 2

SEVILLA CUERVO DE SEVILLA (EL) Mujer 11

SEVILLA DOS HERMANAS Hombre 44

SEVILLA DOS HERMANAS Mujer 102

SEVILLA ÉCIJA Hombre 16

SEVILLA ÉCIJA Mujer 28

SEVILLA ESPARTINAS Hombre 8
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PROVINCIA LOCALIDAD SEXO PRESENTADAS

SEVILLA ESPARTINAS Mujer 5

SEVILLA ESQUIVEL Mujer 1

SEVILLA ESTEPA Mujer 1

SEVILLA FUENTES DE ANDALUCÍA Hombre 1

SEVILLA FUENTES DE ANDALUCÍA Mujer 3

SEVILLA GARROBO (EL) Hombre 1

SEVILLA GARROBO (EL) Mujer 1

SEVILLA GELVES Hombre 8

SEVILLA GELVES Mujer 19

SEVILLA GERENA Hombre 2

SEVILLA GERENA Mujer 3

SEVILLA GILENA Hombre 2

SEVILLA GINES Hombre 7

SEVILLA GINES Mujer 10

SEVILLA GUADALCANAL Hombre 1

SEVILLA GUADALCANAL Mujer 1

SEVILLA GUILLENA Hombre 2

SEVILLA GUILLENA Mujer 7

SEVILLA HERRERA Hombre 2

SEVILLA HERRERA Mujer 1

SEVILLA HUELVA Mujer 1

SEVILLA HUEVAR Hombre 2

SEVILLA HUEVAR Mujer 2

SEVILLA ISLA MAYOR Hombre 5

SEVILLA ISLA MAYOR Mujer 4

SEVILLA LANTEJUELA (LA) Hombre 1

SEVILLA LANTEJUELA (LA) Mujer 1

SEVILLA LEBRIJA Hombre 14

SEVILLA LEBRIJA Mujer 30

SEVILLA LORA DEL RÍO Hombre 8

SEVILLA LORA DEL RÍO Mujer 10

SEVILLA LUISIANA (LA) Hombre 2

SEVILLA LUISIANA (LA) Mujer 3

SEVILLA MADROÑO (EL) Hombre 1

SEVILLA MAIRENA DEL ALCOR Hombre 10

SEVILLA MAIRENA DEL ALCOR Mujer 8

SEVILLA MAIRENA DEL ALJARAFE Hombre 18

SEVILLA MAIRENA DEL ALJARAFE Mujer 31
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PROVINCIA LOCALIDAD SEXO PRESENTADAS

SEVILLA MARCHENA Hombre 7

SEVILLA MARCHENA Mujer 14

SEVILLA MARINALEDA Hombre 1

SEVILLA MARISMILLAS Hombre 2

SEVILLA MARISMILLAS Mujer 3

SEVILLA MARTIN DE LA JARA Hombre 2

SEVILLA MOLARES (LOS) Mujer 1

SEVILLA MONTELLANO Hombre 3

SEVILLA MORÓN DE LA FRONTERA Hombre 25

SEVILLA MORÓN DE LA FRONTERA Mujer 22

SEVILLA OLIVARES Hombre 3

SEVILLA OLIVARES Mujer 13

SEVILLA OSUNA Hombre 2

SEVILLA OSUNA Mujer 10

SEVILLA PAJANOSAS (LAS) Mujer 1

SEVILLA PALACIOS Y VILLAFRANCA (LOS) Hombre 9

SEVILLA PALACIOS Y VILLAFRANCA (LOS) Mujer 22

SEVILLA PALMAR DE TROYA (EL) Hombre 3

SEVILLA PALMAR DE TROYA (EL) Mujer 2

SEVILLA PALOMARES DEL RÍO Hombre 1

SEVILLA PALOMARES DEL RÍO Mujer 4

SEVILLA PARADAS Hombre 4

SEVILLA PARADAS Mujer 2

SEVILLA PEDRERA Mujer 2

SEVILLA PEÑAFLOR Mujer 2

SEVILLA PILAS Hombre 3

SEVILLA PILAS Mujer 6

SEVILLA PINZÓN Hombre 1

SEVILLA PRUNA Hombre 1

SEVILLA PRUNA Mujer 1

SEVILLA PUEBLA DE CAZALLA (LA) Hombre 14

SEVILLA PUEBLA DE CAZALLA (LA) Mujer 6

SEVILLA PUEBLA DE LOS INFANTES (LA) Hombre 3

SEVILLA PUEBLA DE LOS INFANTES (LA) Mujer 2

SEVILLA PUEBLA DEL RÍO (LA) Hombre 7

SEVILLA PUEBLA DEL RÍO (LA) Mujer 12

SEVILLA QUINTO Mujer 1

SEVILLA REAL DE LA JARA (EL) Mujer 3
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PROVINCIA LOCALIDAD SEXO PRESENTADAS

SEVILLA RINCONADA (LA) Hombre 4

SEVILLA RINCONADA (LA) Mujer 13

SEVILLA RODA DE ANDALUCÍA (LA) Hombre 2

SEVILLA RONQUILLO (EL) Hombre 1

SEVILLA RONQUILLO (EL) Mujer 1

SEVILLA ROSALES (LOS) Hombre 3

SEVILLA ROSALES (LOS) Mujer 1

SEVILLA RUBIO (EL) Hombre 1

SEVILLA RUBIO (EL) Mujer 1

SEVILLA SACRAMENTO Mujer 1

SEVILLA SALTERAS Hombre 1

SEVILLA SALTERAS Mujer 2

SEVILLA SAN JOSÉ DE LA RINCONADA Hombre 10

SEVILLA SAN JOSÉ DE LA RINCONADA Mujer 21

SEVILLA SAN JUAN DE AZNALFARACHE Hombre 12

SEVILLA SAN JUAN DE AZNALFARACHE Mujer 27

SEVILLA SAN NICOLÁS DEL PUERTO Hombre 1

SEVILLA SANLÚCAR LA MAYOR Hombre 8

SEVILLA SANLÚCAR LA MAYOR Mujer 18

SEVILLA SANTIPONCE Hombre 3

SEVILLA SANTIPONCE Mujer 12

SEVILLA SAUCEJO (EL) Hombre 4

SEVILLA SAUCEJO (EL) Mujer 4

SEVILLA SEVILLA Hombre 458

SEVILLA SEVILLA Mujer 786

SEVILLA SEVILLA Desconocido 1

SEVILLA TOCINA Mujer 4

SEVILLA TOMARES Hombre 13

SEVILLA TOMARES Mujer 17

SEVILLA TORRE DE LA REINA Mujer 4

SEVILLA UMBRETE Hombre 3

SEVILLA UMBRETE Mujer 6

SEVILLA UTRERA Hombre 22

SEVILLA UTRERA Mujer 48

SEVILLA VALDEZORRAS Hombre 1

SEVILLA VALENCINA DE LA CONCEPCIÓN Hombre 1

SEVILLA VALENCINA DE LA CONCEPCIÓN Mujer 8

SEVILLA VEGAS DE ALMENARA Hombre 1
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PROVINCIA LOCALIDAD SEXO PRESENTADAS

SEVILLA VÉLEZ MÁLAGA Hombre 1

SEVILLA VILLAMANRIQUE DE LA CONDESA Hombre 3

SEVILLA VILLAMANRIQUE DE LA CONDESA Mujer 2

SEVILLA VILLANUEVA DEL ARISCAL Hombre 4

SEVILLA VILLANUEVA DEL ARISCAL Mujer 14

SEVILLA VILLANUEVA DEL RÍO Y MINAS Hombre 2

SEVILLA VILLANUEVA DEL RÍO Y MINAS Mujer 6

SEVILLA VILLAVERDE DEL RÍO Hombre 3

SEVILLA VILLAVERDE DEL RÍO Mujer 8

SEVILLA VISO DEL ALCOR (EL) Hombre 3

SEVILLA VISO DEL ALCOR (EL) Mujer 29

TOTAL 2826

totales de solicitudes aprobadas 2021 que incluye las presentadas del 2021 
más otras de otros años que también se han gestionado en el 2021, desagregadas 
por sexo y municipio 

2021

PROVINCIA LOCALIDAD SEXO APROBADAS ACUMULADAS

SEVILLA ALANÍS Hombre 1

SEVILLA ALBAIDA DEL ALJARAFE Hombre 1

SEVILLA ALBAIDA DEL ALJARAFE Mujer 1

SEVILLA ALCALÁ DE GUADAÍRA Hombre 25

SEVILLA ALCALÁ DE GUADAÍRA Mujer 66

SEVILLA ALCALÁ DEL RÍO Hombre 3

SEVILLA ALCALÁ DEL RÍO Mujer 3

SEVILLA ALCOLEA DEL RÍO Hombre 5

SEVILLA ALCOLEA DEL RÍO Mujer 1

SEVILLA ALGABA (LA) Hombre 5

SEVILLA ALGABA (LA) Mujer 14

SEVILLA ALMADÉN DE LA PLATA Hombre 1

SEVILLA ALMENSILLA Hombre 6

SEVILLA ALMENSILLA Mujer 6

SEVILLA ARAHAL Hombre 2

SEVILLA ARAHAL Mujer 8

SEVILLA ARCHIDONA Hombre 1
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2021

PROVINCIA LOCALIDAD SEXO APROBADAS ACUMULADAS

SEVILLA AZNALCÁZAR Hombre 3

SEVILLA AZNALCÁZAR Mujer 3

SEVILLA AZNALCOLLAR Hombre 2

SEVILLA AZNALCOLLAR Mujer 4

SEVILLA BENACAZÓN Hombre 1

SEVILLA BENACAZÓN Mujer 5

SEVILLA BOLLULLOS DE LA MITACIÓN Hombre 1

SEVILLA BOLLULLOS DE LA MITACIÓN Mujer 7

SEVILLA BORMUJOS Hombre 11

SEVILLA BORMUJOS Mujer 12

SEVILLA BRENES Hombre 6

SEVILLA BRENES Mujer 4

SEVILLA BURGUILLOS Hombre 3

SEVILLA BURGUILLOS Mujer 5

SEVILLA CABEZAS DE SAN JUAN (LAS) Hombre 3

SEVILLA CABEZAS DE SAN JUAN (LAS) Mujer 5

SEVILLA CAMAS Hombre 16

SEVILLA CAMAS Mujer 29

SEVILLA CAMPANA (LA) Mujer 1

SEVILLA CANTILLANA Hombre 4

SEVILLA CANTILLANA Mujer 3

SEVILLA CAÑADA ROSAL Hombre 1

SEVILLA CAÑADA ROSAL Mujer 1

SEVILLA CARMONA Hombre 7

SEVILLA CARMONA Mujer 12

SEVILLA CARRIÓN DE LOS CÉSPEDES Hombre 2

SEVILLA CARRIÓN DE LOS CÉSPEDES Mujer 1

SEVILLA CASARICHE Hombre 2

SEVILLA CASARICHE Mujer 4

SEVILLA CASTILBLANCO DE LOS ARROYOS Hombre 3

SEVILLA CASTILBLANCO DE LOS ARROYOS Mujer 1

SEVILLA CASTILLEJA DE GUZMÁN Hombre 2

SEVILLA CASTILLEJA DE LA CUESTA Hombre 9

SEVILLA CASTILLEJA DE LA CUESTA Mujer 27

SEVILLA CASTILLEJA DEL CAMPO Hombre 1

SEVILLA CASTILLO DE LAS GUARDAS (EL) Mujer 2
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2021

PROVINCIA LOCALIDAD SEXO APROBADAS ACUMULADAS

SEVILLA CAZALLA DE LA SIERRA Mujer 2

SEVILLA CONSTANTINA Hombre 4

SEVILLA CONSTANTINA Mujer 2

SEVILLA CORIA DEL RÍO Hombre 17

SEVILLA CORIA DEL RÍO Mujer 28

SEVILLA CORONIL (EL) Hombre 1

SEVILLA CORONIL (EL) Mujer 1

SEVILLA CORRALES (LOS) Hombre 1

SEVILLA CUERVO DE SEVILLA (EL) Hombre 1

SEVILLA CUERVO DE SEVILLA (EL) Mujer 4

SEVILLA DOS HERMANAS Hombre 38

SEVILLA DOS HERMANAS Mujer 82

SEVILLA ÉCIJA Hombre 16

SEVILLA ÉCIJA Mujer 18

SEVILLA ESPARTINAS Hombre 3

SEVILLA ESPARTINAS Mujer 5

SEVILLA ESTEPA Hombre 1

SEVILLA ESTEPA Mujer 4

SEVILLA FUENTES DE ANDALUCÍA Hombre 2

SEVILLA FUENTES DE ANDALUCÍA Mujer 2

SEVILLA GARROBO (EL) Mujer 1

SEVILLA GELVES Hombre 2

SEVILLA GELVES Mujer 10

SEVILLA GERENA Hombre 1

SEVILLA GERENA Mujer 2

SEVILLA GILENA Hombre 1

SEVILLA GINES Hombre 4

SEVILLA GINES Mujer 9

SEVILLA GUADAJOZ Mujer 1

SEVILLA GUADALCANAL Hombre 1

SEVILLA GUILLENA Hombre 4

SEVILLA GUILLENA Mujer 7

SEVILLA HERRADURA (LA) Mujer 1

SEVILLA HERRERA Hombre 2

SEVILLA HERRERA Mujer 2

SEVILLA HUEVAR Hombre 2
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2021

PROVINCIA LOCALIDAD SEXO APROBADAS ACUMULADAS

SEVILLA HUEVAR Mujer 2

SEVILLA ISLA MAYOR Hombre 2

SEVILLA ISLA MAYOR Mujer 7

SEVILLA LANTEJUELA (LA) Mujer 1

SEVILLA LEBRIJA Hombre 8

SEVILLA LEBRIJA Mujer 20

SEVILLA LÍNEA DE LA CONCEPCIÓN (LA) Hombre 1

SEVILLA LORA DEL RÍO Hombre 11

SEVILLA LORA DEL RÍO Mujer 3

SEVILLA LUISIANA (LA) Hombre 1

SEVILLA LUISIANA (LA) Mujer 1

SEVILLA MADROÑO (EL) Hombre 1

SEVILLA MAIRENA DEL ALCOR Hombre 10

SEVILLA MAIRENA DEL ALCOR Mujer 11

SEVILLA MAIRENA DEL ALJARAFE Hombre 16

SEVILLA MAIRENA DEL ALJARAFE Mujer 18

SEVILLA MARCHENA Hombre 9

SEVILLA MARCHENA Mujer 12

SEVILLA MARISMILLAS Hombre 2

SEVILLA MONTELLANO Hombre 2

SEVILLA MONTELLANO Mujer 2

SEVILLA MORÓN DE LA FRONTERA Hombre 15

SEVILLA MORÓN DE LA FRONTERA Mujer 18

SEVILLA OLIVARES Mujer 10

SEVILLA OSUNA Hombre 3

SEVILLA OSUNA Mujer 12

SEVILLA PAJANOSAS (LAS) Mujer 2

SEVILLA PALACIOS Y VILLAFRANCA (LOS) Hombre 4

SEVILLA PALACIOS Y VILLAFRANCA (LOS) Mujer 15

SEVILLA PALMAR DE TROYA (EL) Hombre 3

SEVILLA PALMAR DE TROYA (EL) Mujer 3

SEVILLA PALOMARES DEL RÍO Hombre 1

SEVILLA PALOMARES DEL RÍO Mujer 4

SEVILLA PARADAS Hombre 1

SEVILLA PARADAS Mujer 1

SEVILLA PEDRERA Hombre 1
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2021

PROVINCIA LOCALIDAD SEXO APROBADAS ACUMULADAS

SEVILLA PEDRERA Mujer 1

SEVILLA PEDROSO (EL) Mujer 1

SEVILLA PEÑAFLOR Mujer 1

SEVILLA PILAS Hombre 3

SEVILLA PILAS Mujer 3

SEVILLA PRIORATO (EL) Hombre 1

SEVILLA PRUNA Hombre 1

SEVILLA PRUNA Mujer 1

SEVILLA PUEBLA DE CAZALLA (LA) Hombre 11

SEVILLA PUEBLA DE CAZALLA (LA) Mujer 4

SEVILLA PUEBLA DE LOS INFANTES (LA) Hombre 3

SEVILLA PUEBLA DE LOS INFANTES (LA) Mujer 4

SEVILLA PUEBLA DEL RÍO (LA) Hombre 6

SEVILLA PUEBLA DEL RÍO (LA) Mujer 10

SEVILLA PUERTO DE SANTA MARÍA (EL) Hombre 1

SEVILLA QUINTO Mujer 3

SEVILLA REAL DE LA JARA (EL) Mujer 2

SEVILLA RINCONADA (LA) Hombre 1

SEVILLA RINCONADA (LA) Mujer 10

SEVILLA RODA DE ANDALUCÍA (LA) Hombre 1

SEVILLA ROSALES (LOS) Hombre 1

SEVILLA ROSALES (LOS) Mujer 4

SEVILLA RUBIO (EL) Hombre 1

SEVILLA RUBIO (EL) Mujer 2

SEVILLA SALTERAS Mujer 4

SEVILLA SAN JOSÉ DE LA RINCONADA Hombre 6

SEVILLA SAN JOSÉ DE LA RINCONADA Mujer 13

SEVILLA SAN JUAN DE AZNALFARACHE Hombre 11

SEVILLA SAN JUAN DE AZNALFARACHE Mujer 25

SEVILLA SAN NICOLÁS DEL PUERTO Hombre 1

SEVILLA SANLÚCAR LA MAYOR Hombre 10

SEVILLA SANLÚCAR LA MAYOR Mujer 11

SEVILLA SANTIPONCE Hombre 2

SEVILLA SANTIPONCE Mujer 11

SEVILLA SAUCEJO (EL) Hombre 3

SEVILLA SAUCEJO (EL) Mujer 3
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2021

PROVINCIA LOCALIDAD SEXO APROBADAS ACUMULADAS

SEVILLA SEVILLA Hombre 367

SEVILLA SEVILLA Mujer 513

SEVILLA SEVILLA Desconocido 1

SEVILLA TOCINA Hombre 1

SEVILLA TOCINA Mujer 1

SEVILLA TOMARES Hombre 8

SEVILLA TOMARES Mujer 11

SEVILLA TORRE DE LA REINA Mujer 1

SEVILLA UMBRETE Hombre 2

SEVILLA UMBRETE Mujer 5

SEVILLA UTRERA Hombre 24

SEVILLA UTRERA Mujer 32

SEVILLA VALDEZORRAS Hombre 1

SEVILLA VALENCINA DE LA CONCEPCIÓN Hombre 2

SEVILLA VALENCINA DE LA CONCEPCIÓN Mujer 5

SEVILLA VÉLEZ MÁLAGA Hombre 1

SEVILLA VILLAMANRIQUE DE LA CONDESA Hombre 1

SEVILLA VILLAMANRIQUE DE LA CONDESA Mujer 1

SEVILLA VILLANUEVA DEL ARISCAL Hombre 3

SEVILLA VILLANUEVA DEL ARISCAL Mujer 14

SEVILLA VILLANUEVA DEL RÍO Y MINAS Mujer 3

SEVILLA VILLAVERDE DEL RÍO Hombre 2

SEVILLA VILLAVERDE DEL RÍO Mujer 2

SEVILLA VISO DEL ALCOR (EL) Hombre 3

SEVILLA VISO DEL ALCOR (EL) Mujer 18

TOTAL 2065

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001080, respuesta a la Pregunta escrita relativa a prestaciones sociales para personas con 
discapacidad en la provincia de Sevilla año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

En el ámbito de las competencias en materia de prestaciones económicas periódicas de naturaleza 
no contributiva y asistencial, la Dirección General de Personas Mayores, Participación Activa y 
Soledad no deseada, asume la gestión de las Prestaciones Sociales y Económicas para Personas con 
Discapacidad (anteriormente denominada LISMI), reguladas por el Real Decreto Legislativo 1/2013, 
de 29 de noviembre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley General de derechos de las 
personas con discapacidad y de su inclusión social y el Real Decreto 383/1984, de 1 de febrero, por 
el que se establece y regula el sistema especial de prestaciones sociales y económicas previsto en la 
Ley 13/1982, de 7 de abril.

El sistema especial de prestaciones para las personas con discapacidad regulado en el Real 
Decreto 383/84, incluye un conjunto de prestaciones económicas, denominadas Subsidio de garantía 
de ingresos mínimos «SGIM», Subsidio por ayuda de tercera persona «SATP» y Subsidio de movilidad 
y compensación por gastos de transporte «SMGT» y una prestación social, denominada Asistencia 
sanitaria y prestación farmacéutica «ASPF».

El Subsidio de garantía de ingresos mínimos «SGIM» y el Subsidio por ayuda de tercera persona 
«SATP» están derogadas por la disposición adicional novena de la Ley 26/1990 de 20 de diciembre y 
la disposición transitoria vigésima quinta Real Decreto Legislativo 8/2015, de 30 de octubre, por el que 
se aprueba el texto refundido de la Ley General de la Seguridad Social, por ello no se han solicitado 
ni concedido en la provincia de referencia ningún subsidio de los referidos.

Se informa a continuación del total de Prestaciones Sociales para Personas con Discapacidad-PSPD, 
en las modalidades de Subsidio de movilidad y compensación por gastos de transporte «SMGT» y 
Asistencia sanitaria y prestación farmacéutica «ASPF» que se han solicitado en la provincia de Sevilla 
en el año 2022, así como el total de pensiones que se han concedido en dicho año. Los datos se reflejan 
desagregados por tipología, sexo y municipio de residencia.
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totales de solicitudes presentadas y aprobadas desagregadas por tipología, 
sexo y municipio

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.

AÑO 2022
SOLICITADAS APROBADAS

PROVINCIA MUNICIPIO SMGT ASPF MUJER HOMBRE SMGT ASPF
SEVILLA ALCALA DEL RIO 1 1 X
SEVILLA BORMUJOS 1 X
SEVILLA DOS HERMANAS 1 X 1
SEVILLA DOS HERMANAS 1 X
SEVILLA DOS HERMANAS 1 X
SEVILLA ECIJA 1 X
SEVILLA MAIRENA DEL ALCOR 1 X
SEVILLA MAIRENA DEL ALJARAFE 1 X 1
SEVILLA SEVILLA 1 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 X 1
SEVILLA SEVILLA 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 X
SEVILLA SEVILLA
SEVILLA SEVILLA 1 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 X
TOTAL 16 10 10 11 3 0
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001081, respuesta a la Pregunta escrita relativa a prestaciones sociales para personas con 
discapacidad en la provincia de Sevilla año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

En el ámbito de las competencias en materia de prestaciones económicas periódicas de naturaleza 
no contributiva y asistencial, la Dirección General de Personas Mayores, Participación Activa y 
Soledad no deseada, asume la gestión de las Prestaciones Sociales y Económicas para Personas con 
Discapacidad (anteriormente denominada LISMI), reguladas por el Real Decreto Legislativo 1/2013, 
de 29 de noviembre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley General de derechos de las 
personas con discapacidad y de su inclusión social y el Real Decreto 383/1984, de 1 de febrero, por 
el que se establece y regula el sistema especial de prestaciones sociales y económicas previsto en la 
Ley 13/1982, de 7 de abril.

El sistema especial de prestaciones para las personas con discapacidad regulado en el Real 
Decreto 383/84, incluye un conjunto de prestaciones económicas, denominadas Subsidio de garantía 
de ingresos mínimos «SGIM», Subsidio por ayuda de tercera persona «SAT» y Subsidio de movilidad 
y compensación por gastos de transporte «SMGT» y una prestación social, denominada Asistencia 
sanitaria y prestación farmacéutica «ASPF».

El Subsidio de garantía de ingresos mínimos «SGIM» y el Subsidio por ayuda de tercera persona 
«SATP» están derogadas por la disposición adicional novena de la Ley 26/1990 de 20 de diciembre y 
la disposición transitoria vigésima quinta Real Decreto Legislativo 8/2015, de 30 de octubre, por el que 
se aprueba el texto refundido de la Ley General de la Seguridad Social, por ello no se han solicitado 
ni concedido en la provincia de referencia ningún subsidio de los referidos.

Se informa a continuación del total de Prestaciones Sociales para Personas con Discapacidad-PSPD, 
en las modalidades de Subsidio de movilidad y compensación por gastos de transporte «SMGT» y 
Asistencia sanitaria y prestación farmacéutica «ASPF» que se han solicitado en la provincia de Sevilla 
en el año 2021, así como el total de pensiones que se han concedido en dicho año. Los datos se reflejan 
desagregados por tipología, sexo y municipio de residencia.
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totales de solicitudes presentadas y aprobadas desagregadas por tipología, 
sexo y municipio

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.

AÑO 2021
SOLICITADAS APROBADAS

PROVINCIA MUNICIPIO SMGT SATF MUJER HOMBRE SMGT ASPF
SEVILLA BORMUJOS 1 1 X
SEVILLA BORMUJOS 1 X
SEVILLA DOS HERMANAS 1 1 X
SEVILLA GERENA 1 1 X
SEVILLA GERENA 1 X
SEVILLA SAN JUAN AZNALFARACHE 1 X
SEVILLA SANTIPONCE 1 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 1 X 1
SEVILLA SEVILLA 1 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 1 X 1
SEVILLA SEVILLA 1 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 1 X 1
SEVILLA SEVILLA 1 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 1 X
SEVILLA SEVILLA 1 X
SEVILLA OLIVARES 1 1 X
SEVILLA OLIVARES 1 1 X
TOTAL 21 20 15 10 3 0
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001082, respuesta a la Pregunta escrita relativa a ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad 
en la provincia de Sevilla año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

En el ámbito de las competencias del área de prestaciones económicas periódicas de naturaleza no 
contributiva y asistencial, de la Dirección General de Personas Mayores, Participación Activa y Soledad 
no deseada, gestionamos las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad reguladas por la Ley 
de 21 de junio de 1960 y en el Real Decreto 2620/1981, de 24 de julio.

Se informa que no se han solicitado ni concedido en la provincia de referencia ninguna ayuda asistencial 
por enfermedad o ancianidad-FAS, porque estas ayudas están derogadas desde la Ley 28/1992, de 24 
de noviembre, concretamente se regula en el artículo 7. 

«Artículo 7. Supresión de las pensiones asistenciales.

1. A partir del 23 de julio de 1992, quedan suprimidas las pensiones asistenciales reguladas en la 
Ley de 21 de junio de 1960 y en el Real Decreto 2620/1981, de 24 de julio.

2. No obstante lo previsto en el número anterior, quienes con anterioridad al 23 de julio de 1992 
tuvieran ya reconocido el derecho a las pensiones citadas en el mismo, continuarán en el percibo de 
aquéllas en los términos y condiciones que se preveían en la legislación específica que las regulaba».

Son, por tanto, prestaciones a extinguir, no cabe nueva solicitud, se mantienen para las personas 
beneficiarias que continúan manteniendo los requisitos exigidos y que no han optado por pasar a percibir 
pensión no contributiva de la Seguridad Social.

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001083, respuesta a la Pregunta escrita relativa a ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad 
en la provincia de Sevilla año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

En el ámbito de las competencias del área de prestaciones económicas periódicas de naturaleza no 
contributiva y asistencial, de la Dirección General de Personas Mayores, Participación Activa y Soledad 
no deseada, gestionamos las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad reguladas por la Ley 
de 21 de junio de 1960 y en el Real Decreto 2620/1981, de 24 de julio.

Se informa que no se han solicitado ni concedido en la provincia de referencia ninguna ayuda asistencial 
por enfermedad o ancianidad-FAS, porque estas ayudas están derogadas desde la Ley 28/1992, de 24 
de noviembre, concretamente se regula en el artículo 7. 

«Artículo 7. Supresión de las pensiones asistenciales.

1. A partir del 23 de julio de 1992, quedan suprimidas las pensiones asistenciales reguladas en la 
Ley de 21 de junio de 1960 y en el Real Decreto 2620/1981, de 24 de julio.

2. No obstante lo previsto en el número anterior, quienes con anterioridad al 23 de julio de 1992 
tuvieran ya reconocido el derecho a las pensiones citadas en el mismo, continuarán en el percibo de 
aquéllas en los términos y condiciones que se preveían en la legislación específica que las regulaba».

Son, por tanto, prestaciones a extinguir, no cabe nueva solicitud, se mantienen para las personas 
beneficiarias que continúan manteniendo los requisitos exigidos y que no han optado por pasar a percibir 
pensión no contributiva de la Seguridad Social.

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001084, respuesta a la Pregunta escrita relativa a Centros de Participación Activa en la provincia 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

PERSONAS SOCIAS-AÑO 2021 PERSONAS SOCIAS-AÑO 2022

MUJERES HOMBRES TOTAL MUJERES HOMBRES TOTAL

ALCALÁ DE GUADAÍRA 1667 2144 3811 1742 2265 4007

LA ALGABA 899 1305 2204 986 1409 2395

ARAHAL 830 1013 1843 895 1101 1996

CAMAS 586 779 1365 636 874 1510

CARMONA 1251 1608 2859 1364 1736 3100

CASARICHE 379 517 896 395 539 934

CORIA DEL RÍO «NTRA. SRA. DEL CARMEN» 922 1547 2469 947 1609 2556

EL CORONIL 281 380 661 300 411 711

DOS HERMANAS 3351 4330 7681 3487 4534 8021

ÉCIJA 1244 1546 2790 1319 1686 3005

LEBRIJA 1090 1550 2640 1159 1650 2809

LORA DEL RÍO 1072 1540 2612 1139 1614 2753

MAIRENA DEL ALCOR 1013 1246 2259 1050 1301 2351

MARCHENA 1108 1404 2512 1160 1468 2628

MORÓN DE LA FRONTERA 2240 2594 4834 2372 2762 5134

OSUNA 968 1375 2343 1028 1447 2475
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PERSONAS SOCIAS-AÑO 2021 PERSONAS SOCIAS-AÑO 2022

MUJERES HOMBRES TOTAL MUJERES HOMBRES TOTAL

LOS PALACIOS 910 1079 1989 1003 1212 2215

PARADAS 591 764 1355 619 797 1416

PEÑAFLOR «SAN LUIS DEL MONTE» 234 404 638 260 434 694

LA PUEBLA DEL RÍO 502 796 1298 526 830 1356

LA RINCONADA «PABLO PICASSO» 1343 1857 3200 1404 1943 3347

SAN JUAN DE AZNALFARACHE 1376 1997 3373 1429 2082 3511

SANLÚCAR LA MAYOR 554 813 1367 572 853 1425

SEVILLA «CASCO ANTIGUO» 1030 2049 3079 1124 2205 3329

SEVILLA «CERRO DEL ÁGUILA» 2895 4358 7253 2957 4444 7401

SEVILLA «CIUDAD JARDÍN» 2513 3822 6335 2551 3889 6440

SEVILLA «HELIÓPOLIS» 925 1591 2516 935 1614 2549

SEVILLA «MACARENA» 4630 6087 10717 4789 6369 11158

SEVILLA «TRIANA» 1948 3239 5187 2008 3367 5375

UTRERA 2210 3051 5261 2330 3207 5537

VILLANUEVA DEL RÍO Y MINAS 395 589 984 412 601 1013

EL VISO DEL ALCOR 1174 1417 2591 1217 1481 2698

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001085, respuesta a la Pregunta escrita relativa a inversiones en Centros de Participación Activa 
en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

año 2021

Los créditos destinados a inversiones en Centros de Participación Activa en la provincia de Sevilla 
son los siguientes:

– Créditos autofinanciados (capítulo VI): 267.550,64 €.
– Créditos fondos FEDER. Actuaciones de modernización y mejora de la eficiencia energética: 194.173,53 €.

año 2022

Los créditos destinados a inversiones en Centros de Participación Activa en la provincia de Sevilla 
son los siguientes:

– Créditos autofinanciados (capítulo VI): 183.203,96 €.
– Créditos fondos FEDER. Actuaciones de modernización y mejora de la eficiencia energética: 244.507,42 €.
– Créditos de fondos NEXT GENERATION. Inversiones para equipamiento TIC de los CPA: 286.840,18 €.

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001086, respuesta a la Pregunta escrita relativa a servicios de los Centros de Participación 
Activa en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

CENTROS DE PARTICIPACIÓN ACTIVA-PROVINCIA DE SEVILLA

CENTROS
SERVICIOS-AÑO 2021

CAFETERÍA FISIOTERAPIA PODOLOGÍA
ORIENTACIÓN 

JURÍDICA
PELUQUERÍA

ALCALÁ DE GUADAÍRA * *

LA ALGABA * *

ARAHAL * *

CAMAS * * * *

CARMONA * * * *

CASARICHE * *

CORIA DEL RÍO «NUESTRA SEÑORA 
DEL CARMEN»

* *

EL CORONIL * *

DOS HERMANAS * * *

ÉCIJA * *

LEBRIJA * * *

LORA DEL RÍO * * *

MAIRENA DEL ALCOR * * *

MARCHENA * * *

MORÓN DE LA FRONTERA * * *
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CENTROS DE PARTICIPACIÓN ACTIVA-PROVINCIA DE SEVILLA

CENTROS
SERVICIOS-AÑO 2021

CAFETERÍA FISIOTERAPIA PODOLOGÍA
ORIENTACIÓN 

JURÍDICA
PELUQUERÍA

OSUNA * *

LOS PALACIOS * *

PARADAS * *

PEÑAFLOR «SAN LUIS DEL MONTE» * *

LA PUEBLA DEL RÍO * *

LA RINCONADA «PABLO PICASSO» * * * *

SAN JUAN DE AZNALFARACHE * *

SANLÚCAR LA MAYOR * *

SEVILLA «CASCO ANTIGUO» * * *

SEVILLA «CERRO DEL ÁGUILA» * * *

SEVILLA «CIUDAD JARDÍN» * * * *

SEVILLA «HELIÓPOLIS» * *

SEVILLA «MACARENA» * * *

SEVILLA «TRIANA» * * *

UTRERA * * *

VILLANUEVA DEL RÍO Y MINAS * *

EL VISO DEL ALCOR * * *

(*)Servicios prestados en cada centro 

CENTROS DE PARTICIPACIÓN ACTIVA-PROVINCIA DE SEVILLA

CENTROS

SERVICIOS-AÑO 2022

CAFETERÍA FISIOTERAPIA PODOLOGÍA
ORIENTACIÓN 

JURÍDICA
PELUQUERÍA

ALCALÁ DE GUADAÍRA * *

LA ALGABA * *

ARAHAL * *

CAMAS * * * *

CARMONA * * * *

CASARICHE * *

CORIA DEL RÍO «NUESTRA SEÑORA 
DEL CARMEN»

* *
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CENTROS DE PARTICIPACIÓN ACTIVA-PROVINCIA DE SEVILLA

CENTROS

SERVICIOS-AÑO 2022

CAFETERÍA FISIOTERAPIA PODOLOGÍA
ORIENTACIÓN 

JURÍDICA
PELUQUERÍA

EL CORONIL * *

DOS HERMANAS * * *

ÉCIJA * *

LEBRIJA * * *

LORA DEL RÍO * * *

MAIRENA DEL ALCOR * * *

MARCHENA * * *

MORÓN DE LA FRONTERA * * *

OSUNA * *

LOS PALACIOS * *

PARADAS * *

PEÑAFLOR «SAN LUIS DEL MONTE» * *

LA PUEBLA DEL RÍO * *

LA RINCONADA «PABLO PICASSO» * * * *

SAN JUAN DE AZNALFARACHE * *

SANLÚCAR LA MAYOR * *

SEVILLA «CASCO ANTIGUO» * * *

SEVILLA «CERRO DEL ÁGUILA» * * *

SEVILLA «CIUDAD JARDÍN» * * *

SEVILLA «HELIÓPOLIS» * *

SEVILLA «MACARENA» * * *

SEVILLA «TRIANA» * *

UTRERA * * *

VILLANUEVA DEL RÍO Y MINAS * *

EL VISO DEL ALCOR * * *

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001087, respuesta a la Pregunta escrita relativa a la programación de inversiones en los Centros 
de Participación Activa en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

En el presupuesto del año 2023, se destinarán créditos para inversiones en Centros de Participación 
Activa de Personas Mayores, en las siguientes partidas:

– Créditos autofinanciados (capítulo VI): Actuaciones de mejora en la seguridad y accesibilidad y  
actuaciones en necesidades de urgencia y prioritarias que se vayan produciendo en los CPA. La cuantía 
total presupuestada en Capítulo VI autofinanciada es de 7.620.544€.

– Créditos de fondos FEDER: Actuaciones de mejora de la eficiencia energética. Instalación de placas 
fotovoltaicas en CPA. Se encuentran actualmente en fase de proyecto.

– Créditos de fondos Next Generation: Actuaciones para la implantación del modelo de atención 
centrado en la persona en los Centros de Participación Activa e inversiones en infraestructuras TIC. Se 
encuentran actualmente en fase de proyecto.

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001089, respuesta a la Pregunta escrita relativa a fondos europeos para mayores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano 
Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

La Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad no dispone de fondos de esta 
naturaleza para destinar a los mayores, sólo cuenta con fondos destinados específicamente a los 
centros de atención a las mismas. 

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001090, respuesta a la Pregunta escrita relativa a infraestructuras para mayores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano 
Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

La Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad si cuenta con partidas destinadas  
a infraestructuras de centros de mayores.

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001091, respuesta a la Pregunta escrita relativa a fondos de la Consejería para mayores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano 
Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

1. PRESUPUESTO PARA LAS LÍNEAS DE AUTOFINANCIADA EN EL EJERCICIO 2022

LÍNEA DE SUBVENCIÓN PARTIDA IMPORTE

Línea 1. Subvenciones individuales para personas mayores. 1600010000 G/31R/48804/00 01 477.082,64 

Línea 13. Subvenciones destinadas a programas para la promoción, 
sensibilización y formación del voluntariado y para la gestión de centros 
de recursos para el voluntariado y las asociaciones. 

1600010000 G/31R/44104/00 01 
1600010000 G/31R/44104/00 01 2023 

293.570,00 

Línea 14. Subvenciones institucionales para Programas y Mantenimiento 
en el ámbito de las personas mayores. 

1600010000 G/31R/48803/00 01 
1600010000 G/31R/46301/00 01 

433.039,91 

TOTAL
1.203.692,55

2. OBJETIVOS PERSEGUIDOS

línea 1

Financiar la adquisición, renovación y reparación de prótesis y órtesis dentales, así como actuaciones 
preparatorias para su implantación, siempre que en el presupuesto esté incluido la prótesis y/o órtesis 
dentales a adquirir, renovar o reparar, a personas mayores de 65 años.
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línea 13

Financiar la realización de actividades complementarias a la formación científica, cultural, tecnológica y 
social de las personas mayores en universidades públicas andaluzas y, fomentar prácticas y experiencias 
intergeneracionales en beneficio del colectivo de personas mayores.

Con carácter general, se podrán subvencionar programas que contemplen las siguientes actuaciones:
a) Que comprendan actuaciones y actividades complementarias formativas, culturales y de investigación 

del Programa Universitario para personas mayores (Aula de la Experiencia):
Talleres, cursos y módulos o similares formativos.
Programa de mentorización.
Actividades culturales.
Jornadas de intercambio de conocimiento.
Conferencias.
Seminarios y encuentros interaula.
Edición y publicación de trabajos de investigación de alumnos del programa.
Incorporación de los participantes en grupos de investigación de la propia universidad.
b) Prácticas y experiencias intergeneracionales en el ámbito de la participación social, ayuda mutua, 

educación, ocio y convivencia, entre las que podremos diferencias:
Programas de acompañamiento a personas mayores.
Programas de alojamiento de jóvenes universitarios con personas mayores.

línea 14

a) En la modalidad de mantenimiento, la financiación del mantenimiento de la actividad ordinaria de 
las sedes de entidades dedicadas a la atención de personas mayores.

b) En la modalidad de programas, al desarrollo de actuaciones para la atención a personas mayores, 
entendiendo como tal, la realización de un conjunto organizado, coherente e integrado de actividades, 
con la finalidad de alcanzar unos objetivos determinados, en relación a problemas concretos, y en un 
plazo determinado, de conformidad con las actuaciones subvencionables que se establezcan en cada 
convocatoria, y que se desarrollen en la misma provincia:

1. Programas que fomenten el ejercicio físico entre las personas a partir de 55 años de Andalucía.
2. Programas que fomenten una alimentación sana y equilibrada entre las personas a partir de 55 

años de Andalucía.
3. Programas que fomenten la convivencia, la integración, la participación, la solidaridad  la relación con 

el medio social entre las personas a partir de 55 años de Andalucía, incluyendo aquellos programas que 
incorporen actividades orientadas a un envejecimiento activo y saludable a través del ocio y tiempo libre.

4. Programas que contribuyan al desarrollo a nivel local de la Red de Ciudades y Comunidades Amigables 
con las personas Mayores, según el proyecto impulsado por la Organización Mundial de la Salud.

5. Programas que desarrollen medidas para mejorar la empleabilidad de las personas a partir de 55 
años de Andalucía, mediante el fomento de la actividad emprendedora y mentorización.
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6. Programas de atención a situaciones de soledad no deseada mediante el desarrollo de actividades 
de acompañamiento y sensibilización social hacia las personas mayores solas.

7. Programas que promuevan la solidaridad intergeneracional.
8. Programas de formación a personas mayores en TICs.
9. Programas de sensibilización sobre el buen trato hacia las personas y orientadas a asumir una 

imagen positiva, desarrollándose actuaciones que eviten el maltrato y el trato inadecuado a las personas 
mayores.

10. Programas de formación de profesionales y programas de atención cuyos destinatarios y 
destinatarias son personas enfermas de alzheimer, Parkinson u otras enfermedades que conllevan 
deterioro cognitivo y/o funcional.

11. Programas que promuevan el voluntariado entre las personas mayores, especialmente entre los 
que se encuentren en situación de aislamiento social (PEIPMA).

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001092, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes de Renta Mínima de Inserción 
Social en la provincia de Almería 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

Se adjunta tabla con información desglosada
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Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001093, respuesta a la Pregunta escrita relativa a concesiones de Renta Mínima de Inserción 
Social en la provincia de Almería 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

Se adjunta tabla con información desglosada
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Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001094, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes de Renta Mínima de Inserción 
Social en la provincia de Almería 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

Se adjunta tabla con información desglosada
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Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

Pág. 248

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001095, respuesta a la Pregunta escrita relativa a concesiones de Renta Mínima de Inserción 
Social en la provincia de Almería 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

Se adjunta tabla con información desglosada
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Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001096, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes de Programa de Refuerzo de la 
Alimentación Infantil en la provincia de Almería 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

Se adjunta tabla con los datos de número de beneficiarios de Programa de Refuerzo de la Alimentación 
Infantil en la provincia de Almería desde el inicio del curso escolar 2022/2023, hasta el 12/12/22 por 
municipios y desagregados por sexo. El total de beneficiarios de la provincia es de 946.
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Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001097, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes de Programa de Refuerzo de la 
Alimentación Infantil en la provincia de Almería 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

Se adjunta tabla con los datos de número de beneficiarios de Programa de Refuerzo de la Alimentación 
Infantil en la provincia de Almería en el curso escolar 2021/2022, por municipios y desagregados por 
sexo. El total de beneficiarios de la provincia ha sido de 1133.
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Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

12-22/PE-001098, respuesta a la Pregunta escrita relativa a solicitudes de reconocimiento del grado de 
discapacidad en la provincia de Almería 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 84, de 14 de diciembre de 2022
Contestada por la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Orden de publicación de 3 de enero de 2023

Se adjunta tabla con desglose de información
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  RECONOCIMIENTO DEL GRADO DE DISCAPACIDAD 

  Nº expedientes dados de 
alta Nº expedientes resueltos Nº expedientes iniciados Nº expedientes concedidos Nº expedientes denegados Nº solicitantes 

  2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

Provincia Municipio Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  

ALMERÍA ABLA 1  1 1  1 1  1 1  1    1  1 

 ABRUCENA 1  1    1  1       1  1 

 ADRA 45 29 74 5 3 8 31 21 52 4 3 7 1  1 31 21 52 

 ALBÁNCHEZ  1 1     1 1        1 1 

 ALBOLODUY 2  2    1  1       1  1 

 ALBOX 21 16 37 5 1 6 17 9 26 5 1 6    17 9 26 

 ALCOLEA 1 1 2    1 1 2       1 1 2 

 ALCÓNTAR 1  1    1  1       1  1 

 ALCUDIA DE 
MONTEAGUD                   

 ALHABIA 1  1    1  1       1  1 

 ALHAMA DE ALMERÍA 6 3 9 2  2 2  2 2  2    2  2 

 ALICÚN                   

 ALMERÍA 316 276 592 53 47 100 241 205 446 50 42 92 3 5 8 240 204 444 

 ALMÓCITA                   

 ALSODUX                   

 ANTAS 1 5 6  1 1 1 4 5  1 1    1 4 5 

 ARBOLEAS 5 3 8    3 1 4       3 1 4 

 ARMUÑA DE 
ALMANZORA                   

 BACARES 1  1                
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  RECONOCIMIENTO DEL GRADO DE DISCAPACIDAD 

  Nº expedientes dados de 
alta Nº expedientes resueltos Nº expedientes iniciados Nº expedientes concedidos Nº expedientes denegados Nº solicitantes 

  2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

Provincia Municipio Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  

 BALANEGRA 3 1 4 1  1 2 1 3 1  1    2 1 3 

 BAYÁRCAL                   

 BAYARQUE 3  3    2  2       1  1 

 BÉDAR  1 1     1 1        1 1 

 BEIRES                   

 BENAHADUX 5 4 9 1 1 2 4 3 7 1 1 2    4 3 7 

 BENITAGLA                   

 BENIZALÓN                   

 BENTARIQUE                   

 BERJA 29 24 53 2 1 3 19 17 36 2 1 3    19 17 36 

 CANJÁYAR 1 1 2                

 CANTORIA 4 4 8  1 1 3 3 6  1 1    2 3 5 

 CARBONERAS 11 18 29 2 1 3 8 13 21 2 1 3    8 13 21 

 CASTRO DE FILABRES                   

 CHERCOS 1  1    1  1       1  1 

 CHIRIVEL 2 3 5    1 2 3       1 2 3 

 CÓBDAR                   

 CUEVAS DEL 
ALMANZORA 31 14 45 6 2 8 21 8 29 5 2 7 1  1 20 8 28 

 DALÍAS 6 3 9  1 1 3 2 5  1 1    2 2 4 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

Pág. 259

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

  RECONOCIMIENTO DEL GRADO DE DISCAPACIDAD 

  Nº expedientes dados de 
alta Nº expedientes resueltos Nº expedientes iniciados Nº expedientes concedidos Nº expedientes denegados Nº solicitantes 

  2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

Provincia Municipio Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  

 EJIDO (EL) 96 94 190 16 19 35 77 72 149 15 19 34 1  1 76 71 147 

 ENIX  1 1     1 1        1 1 

 FELIX 2 2 4 1  1 1 1 2 1  1    1 1 2 

 FIÑANA 1 1 2    1  1       1  1 

 FINES 6 3 9    3 2 5       3 2 5 

 FONDÓN 2  2 1  1 2  2 1  1    2  2 

 GÁDOR 8 1 9 3  3 5 1 6 3  3    5 1 6 

 GALLARDOS (LOS) 1 2 3 1  1 1 2 3 1  1    1 2 3 

 GARRUCHA 13 8 21 2 1 3 11 5 16 2 1 3    11 5 16 

 GÉRGAL                   

 HUÉCIJA 1  1                

 HUÉRCAL DE 
ALMERÍA 21 22 43 4 3 7 18 19 37 4 3 7    18 19 37 

 HUÉRCAL-OVERA 33 26 59 5 3 8 25 13 38 5 3 8    25 13 38 

 ILLAR 2 1 3    2  2       2  2 

 INSTINCIÓN 1 2 3    1 1 2       1 1 2 

 LAROYA                   

 LÁUJAR DE ANDARAX 2 3 5 1  1 2 1 3 1  1    2 1 3 

 LÍJAR                   

 LUBRÍN 1 2 3    1 2 3       1 2 3 
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  RECONOCIMIENTO DEL GRADO DE DISCAPACIDAD 

  Nº expedientes dados de 
alta Nº expedientes resueltos Nº expedientes iniciados Nº expedientes concedidos Nº expedientes denegados Nº solicitantes 

  2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

Provincia Municipio Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  

 LUCAINENA DE LAS 
TORRES                   

 LÚCAR 1 1 2     1 1        1 1 

 MACAEL 11 8 19 1 2 3 10 7 17 1 2 3    10 7 17 

 MARÍA 1 1 2 1 2 3    1 2 3       

 MOJÁCAR 13 4 17 2  2 7 4 11 2  2    7 4 11 

 MOJONERA (LA) 21 17 38 1  1 13 16 29 1  1    13 16 29 

 NACIMIENTO                   

 NÍJAR 23 29 52 4 1 5 20 20 40 4 1 5    20 20 40 

 OHANES 4  4    4  4       4  4 

 OLULA DE CASTRO                   

 OLULA DEL RÍO 13 6 19  2 2 11 3 14  2 2    11 3 14 

 ORIA 3  3 2  2 3  3 2  2    3  3 

 PADULES  1 1     1 1        1 1 

 PARTALOA  1 1     1 1        1 1 

 PATERNA DEL RÍO  1 1     1 1        1 1 

 PECHINA 8 4 12  1 1 6 4 10  1 1    6 4 10 

 PULPÍ 8 12 20 1 1 2 4 9 13 1 1 2    4 9 13 

 PURCHENA 4 4 8    3 4 7       3 4 7 

 RÁGOL 1 2 3    1 1 2       1 1 2 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Extraordinario núm. 6	 XII LEGISLATURA	 30 de mayo de 2023

Pág. 261

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
50

06

  RECONOCIMIENTO DEL GRADO DE DISCAPACIDAD 

  Nº expedientes dados de 
alta Nº expedientes resueltos Nº expedientes iniciados Nº expedientes concedidos Nº expedientes denegados Nº solicitantes 

  2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

Provincia Municipio Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  

 RIOJA 5 1 6 1  1 2  2 1  1    2  2 

 ROQUETAS DE MAR 143 153 296 22 18 40 99 104 203 20 17 37 2 1 3 97 104 201 

 SANTA CRUZ DE 
MARCHENA 2  2 1  1 1  1 1  1    1  1 

 SANTA FE DE 
MONDÚJAR 2 2 4    2 2 4       2 2 4 

 SENÉS 1  1    1  1       1  1 

 SERÓN 2 4 6  1 1 2 3 5  1 1    2 3 5 

 SIERRO  1 1                

 SOMONTÍN 1  1    1  1       1  1 

 SORBAS 2 3 5 1 1 2 2 2 4 1 1 2    2 2 4 

 SUFLÍ                   

 TABERNAS 3 4 7  1 1 3 4 7  1 1    3 4 7 

 TABERNO 1  1    1  1       1  1 

 TAHAL                   

 TERQUE 1  1    1  1       1  1 

 TÍJOLA 6 5 11 1  1 5 3 8 1  1    5 3 8 

 TRES VILLAS (LAS)                   

 TURRE 5 3 8 1  1 2 2 4 1  1    2 2 4 

 TURRILLAS  1 1     1 1        1 1 

 ULEILA DEL CAMPO 1 2 3    1 2 3       1 2 3 
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  RECONOCIMIENTO DEL GRADO DE DISCAPACIDAD 

  Nº expedientes dados de 
alta Nº expedientes resueltos Nº expedientes iniciados Nº expedientes concedidos Nº expedientes denegados Nº solicitantes 

  2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

2022 Total 
2022 

Provincia Municipio Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  Hombre Mujer  

 URRÁCAL                   

 VELEFIQUE                   

 VÉLEZ-BLANCO 4 2 6 2 1 3 3  3 2 1 3    3  3 

 VÉLEZ-RUBIO 6 8 14 2 2 4 5 5 10 2 2 4    5 5 10 

 VERA 23 21 44 4 4 8 17 15 32 4 4 8    17 15 32 

 VIATOR 11 10 21 1  1 9 6 15    1  1 9 6 15 

 VÍCAR 44 35 79 8 2 10 36 20 56 8 2 10    36 20 56 

 ZURGENA 2 3 5 2 1 3 2 1 3 1 1 2 1  1 2 1 3 

Total ALMERÍA 1.064 924 1.988 170 125 295 792 654 1.446 160 119 279 10 6 16 784 652 1.436 

 

Sevilla, 21 de diciembre de 2022. 
La consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 

María Dolores López Gabarro.
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